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Interior 

Într-un articol publicat de noi astăzi, directorul 
Agenţiei Judeţene de Ocuparea Forţei de Muncă 
Galaţi, Cezar Năstase, pune degetul pe rana cea 

mai dureroasă a societăţii noastre, şi anume că şomerii 
nu vor să muncească decât pe salarii mari. Este greu de 
crezut şi, probabil, reacţia publică va fi destul de acidă, 
dar fenomenul este observat de redactorii noştri peste 
tot prin judeţ, unde, în comune, sătenii pre‑
feră să aştepte venitul minim garantat, decât 
să muncească, fie şi cu ziua, în agricultură, 
chiar dacă, de regulă, nu au nicio calificare. 
Nici în oraş nu stăm mai bine, fiind foarte 
numeroase cazurile când, la munci calificate, 
se prezintă la interviuri şi concursuri persoa‑
ne care nu au, în mod evident, nici studiile, 
nici abilităţile cerute, dar au, în schimb, pre‑
tenţii uriaşe, respectând proporţiile.

Să ne înţelegem, nu spun că nu ar trebui ca munca 
să fie răsplătită mai bine, dar, din păcate, posibilităţile 
judeţului nostru cam astea sunt. Desigur, contribuie 
la dezolarea celor care se află în căutarea unui loc de 
muncă şi faptul că unii cheltuie sume uriaşe, prove‑
nite nu se ştie de unde - e suficient, pentru asta, să 
vedeţi restaurantele şi cluburile mereu pline - în timp 

ce munca onestă este răsplătită destul de modest. Dar, 
mie cel puţin, cineva care refuză să muncească nu mi 
se pare destul de disperat. Eu, la nici o lună de când 
terminasem şcoala, munceam deja şi nu m-am mai 
oprit de-atunci. Salariul, în primii doi ani cel puţin, era 
atât de mic încât nu am reuşit să-mi cumpăr un palton 
decât cu sprijinul tatălui meu, chestiune pentru care 

şi acum roşesc până la rădăcina firelor de păr. Dar, 
chiar şi cu banii aceia puţini, nici nu îmi puneam pro‑
blema să stau în şomaj, cu mâna întinsă la părinţi, un 
parazit. Nici acum nu mi se pare firesc. Da, sunt mari 
probleme în economie, da, nu suntem deloc un judeţ 
privilegiat, dar faptul că marii angajatori caută ucenici 
şi nu prea găsesc sau că oamenii refuză să facă orice 

fel de navetă, chiar şi decontată de stat sau suporta‑
tă de angajator, doar pentru că e mai comod să stea 
acasă cu ajutor de şomaj sau venit minim garantat, mi 
se pare absolut deplasat. Nu spun să ne întoarcem la 
vremurile din trecut, nici pe departe, dar mama mea, 
tânără profesoară, cu un copil mic acasă, a făcut nave‑
ta şapte ani, în condiţii extrem de vitrege, până măcar 

să poată spera la un post în oraş. Şi nu a fost 
singura. Acum, cu perspectiva concursului 
de rezidenţiat unic pe ţară, viitorii medici se 
revoltă că nu pot concura direct pe posturile 
din oraşul vizat, existând, Doamne fereşte, 
posibilitatea să ajungă medici de provincie. 
Ca şi când, dincolo de Capitală şi centrele 
universitare de tradiţie, peste tot românii ar 
merita să moară, ce atâţia doctori pe capul 
lor! La fel, evident, păstrând proporţiile, re‑

fuzul miilor de şomeri gălăţeni de a accepta locuri de 
muncă sau oportunităţi de angajare doar fiindcă sala‑
riul nu este destul de mare, mi se pare, în economia 
actuală, cel puţin o aroganţă. Adică, frate, mai bine 
stai şi mori de foame în faţa televizorului, la telenove‑
le, decât să munceşti şi cel puţin să poţi spera la mai 
bine pe viitor? Păi, atunci, sincer, vă meritaţi soarta. 

Morţi de foame, 
în faţa televizorului

Politică-Admin./2

În perioada 2021-2023

Drumul expres 
spre Focşani, 

prima investiţie 
în zona Galaţi

Panică în cartierul Dunărea

Patru garaje  
cuprinse  
de flăcări

Eveniment/3

În PMP Galaţi 

Stan şi Chebac  
se luptă  

pentru putere
Politică-Admin./2

Pe o lungime de 1,5 km

Poluare pe malul 
gălăţean  
al Dunării

Eveniment/3
În aceleaşi locaţii

A început 
redistribuirea 
ajutoarelor UE
Ori fiţe, ori tupeu

A trecut Loredana 
cu bacul  
pe la Galaţi?

Medicină/5
Mii de copii  
aşteaptă imunizarea

Când ajunge 
vaccinul 
hexavalent 

Sport/6
Haltere

Andreea Penciu, 
campioană 
europeană

Observator/12
Începând de astăzi

Pensionarii  
vor picheta zilnic 
Prefectura 

Bilanţ dezamăgitor la AJOFM

Disponibil pe bucăţi

Fostul Muzeu  
de Istorie,  
de închiriat

Fosta clădire a Muzeului de 
Istorie Galaţi, retrocedată în 
2010 familiei Cavaliotti, a fost 
scoasă la închiriere, la un preţ 
informativ de 12 euro/mp/lună.

Observator/12
Din această noapte

Bacurile revin  
la programul 
normal

Programul bacurilor de 
trecere non-stop a Dunării, în 
vigoare de la 1 august, se va 
încheia astăzi, 15 septembrie, 
la ora 22,00, moment de la care 
graficul de traversare va reveni 
la normal.

Politică-Admin./2
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Eveniment/3

La concursul pentru şefia Poliţiei Locale

A candidat singur,  
dar a ieşit... pe locul  

al doilea 

astăzi în
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„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău

Astăzi, venim  
în Micro 39

„Viaţa liberă” continuă rai-
durile în cartierele Galaţiului, 
pentru a afla direct de la 
oameni cu ce probleme se 
confruntă. Astfel, astăzi, 
15 septembrie, între orele 
9,00 şi 9,30, vă aşteptăm la 
chioşcul nostru de pe Aleea 
Comerţului din Micro 39, pen-
tru a ne spune ce vă nemulţu-
meşte la zona în care locuiţi şi 
ce pot face autorităţile pentru 
remedierea problemelor.

publicitate

„Şomerii nu vor  
să muncească 

decât  
pe salarii  

mari”

Anca Spânu
anca@viata-libera.ro
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După mai bine de şapte ani 

S-a constituit Comitetul consultativ al Galaţiului

Ieri, 14 septembrie, în ju-
rul orei prânzului, la Centrul 
Multicultural Dunărea de Jos a 
fost constituit primul Comitet 
consultativ la nivelul municipiu-
lui Galaţi, şedinţă la care au par-
ticipat, pe lângă reprezentanţii 
autorităţilor locale (primarul 

Ionuţ Pucheanu, viceprima-
rul Sorin Enache, preşedintele 
Consiliului Judeţean, Costel 
Fotea, prefectul Dorin Otrocol şi 
city-managerul Marius Humel
nicu) şi reprezentanţi ai mediu-
lui de afaceri, ai mediului acade-
mic, ai sindicatelor, ai societăţii 

civile şi ai asociaţiilor de pensi-
onari.  Potrivit primarului Ionuţ 
Pucheanu, rolul acestui Comitet 
consultativ este de a implica ce-
tăţenii în luarea deciziilor de inte-
res public. „Îmi doresc ca gălăţe-
nii să fie bine informaţii cu privire 
la problemele care îi afectează, 

să solicite autorităţilor să adopte 
măsurile pe care le consideră de 
cuviinţă şi să participe efectiv la 
punerea în practică a acestora. 
Atenţie, însă. Acest comitet nu 
va lua locul Consiliului Local şi îşi 
propune rezolvarea problemelor 
generale ale municipiului, cele 
mai stringente”, a explicat noul 
edil al oraşului. 

Discuţii amânate din 2009

„Îmi doresc ca acest Comitet 
consultativ să fie ceva de durată, 
pentru că noi, societăţile sindi-
cale, am fost solicitaţi şi în 2009, 
pe vremea primarului Dumitru 
Nicolae, însă totul a rămas la sta-
diul de vorbe. Aceeaşi invitaţie a 
fost lansată şi în 2014, în timpul 
mandatului lui Marius Stan, însă 
atunci nici măcar nu ne-am mai 
întâlnit. Îmi doresc ca aceste în-
tâlniri să devină ceva regulat, să 
punem pe tapet probleme reale 
şi să încercăm, împreună cu cei-
lalţi membri ai comitetului, să 
găsim şi soluţii”, a spus Romică 

Gârneaţă, din partea societăţii 
sindicatelor. 

Din partea Consiliului 
Judeţean, prin vocea preşedin-
telui Costel Fotea, au venit asi-
gurări că acest comitet se va bu-
cura de sprijin complet pentru 
orice proiect care vizează dez-
voltarea judeţului Galaţi. Ceva 
pesimism există, însă, şi în sânul 
membrilor participanţi cu pri-
vire la succesul acestui Comitet 
consultativ. „Sper ca, în urma 
acestor întâlniri, care ar trebui 
să fie lunare, nu trimestriale, să 
se şi facă ceva. Că dacă ne întâl-
nim şi doar stăm de vorbă fără 
să implementăm ceva, mai bine 
nu ne mai obosim. Cred că o so-
luţie bună ar fi formarea de mici 
grupuri de lucru, care să vină cu 
proiecte bine formate, proiecte 
pe care să le dezbatem împre-
ună şi să încercăm, cu sprijinul 
Consiliului Local şi cel judeţean, 
să le implementăm pentru dez-
voltarea oraşului şi judeţului”, a 
spus şi Florin Spătaru, din partea 
Damen Galaţi.

Disensiunile din cadrul 
Partidului Mişcarea 
Populară (PMP) au es-

caladat, iar conferinţa de presă 
ţinută la sediul partidului de 
către Cătălin Cristache, preşe-
dintele organizaţiei judeţene, 
Romulus Iaru, secretarul general, 
Oana Claudia Iurescu, preşedin-
tele organizaţiei municipale, şi 
Marius Stan, prim-vicepreşedin-
tele Mişcării Populare (conform 
spuselor lui Cătălin Cristache) 
nu a făcut decât să inflame-
ze şi mai mult spiritele. „Prim-
vicepreşedintele organizaţiei 
gălăţene a partidului Mişcarea 
Populară este domnul Marius 
Stan, nicidecum domnul Eugen 
Chebac. Consider că informaţia 
referitoare la domnul Chebac 
este o greşeală materială, iar 
pentru noi subiectul este închis. 
Domnul Marius Stan este prim-
vicepreşedintele filialei Galaţi a 
PMP. Cred că numirea domnului 
Chebac ca prim-vicepreşedinte a 
fost o eroare care se va remedia 
în următoarele zile”, a declarat 
Cătălin Cristache. 

„Documentul prin care dom-
nul Eugen Chebac a fost numit 
prim-vicepreşedinte al PMP 
Galaţi nu a fost redactat în cadrul 
nici unei şedinţe a Comitetului 
Executiv Naţional, nu a fost co-
municat pe niciun canal public, a 
apărut direct în presa gălăţeană. 
Noi nu am primit nicio astfel de 

hârtie, aşa că nu recunoaştem 
funcţia domnului Chebac”, a de-
clarat şi Romulus Iaru. 

Eugen Chebac contraatacă 

„Conducerea centrală a PMP 
a hotărât, în data de 5 septem-
brie 2016, numirea mea ca prim-
vicepreşedinte al Organizaţiei 
Judeţene Galaţi, numire care s-a 
făcut legal şi statutar. De altfel, 
alte comentarii referitoare la 
această numire nici nu pot apă-
rea, chiar dacă unele persoane 
consideră politica un joc indivi-
dual, deşi el este unul de echipă”, 
a explicat Eugen Chebac într-un 
comunicat de presă. Contactat 
telefonic de reporterii „Vieţii 
libere”, Eugen Chebac a oferit 
mai multe explicaţii cu privire la 
funcţia sa. „Decizia a fost luată 
de forul superior al partidului, 
pentru că aşa se iau deciziile, de 
sus în jos şi nu invers. Dacă unii 
au parti-pris-uri şi cred că politi-
ca se face după ureche, eu nu am 
nimic de comentat. Am fost nu-
mit prim-vicepreşedinte al PMP 
la nivel de Galaţi, însă această 
funcţie este, atenţie, una de in-
terimat, urmând ca după alege-
rile din interiorul partidului, care 
vor avea loc după alegerile par-
lamentare, să se decidă cine va 
ocupa această funcţie în următo-
rii ani”, ne-a declarat politicianul 
gălăţean. 

Marius Stan, dat jos pe criterii 
de performanţă? 

„Ştiu că înaintea mea a fost 
numit în funcţia de prim-vicepre-
şedinte domnul Marius Stan, însă, 
aşa cum forul superior al partidu-
lui a decis să îl numească, la fel a 
decis să îl dea jos din funcţie şi să 
mă numească pe mine în locul 
dumnealui. S-au luat în calcul mai 
multe criterii, printre care şi per-
formanţa politică. Domnul Marius 
Stan îşi are locul meritat în PMP 
Galaţi, valoarea domniei sale fiind 
recunoscută în organizaţia locală. 
De aceea, fac un apel public faţă 
de domnia sa de a încerca să-şi 
regândească abordarea perso-
nală şi publică faţă de partidul al 
cărui membru este şi să realizeze 
că are datoria morală faţă de gă-
lăţeni să-i reprezinte cu cinste, de 
ce nu, într-un for superior”, ne-a 
mai explicat Eugen Chebac.

În ceea ce-l priveşte pe Marius 
Stan, acesta şi-a exprimat poziţia 
în cadrul conferinţei de presă: 
„Dincolo de respectarea sau ne-
respectarea statutului, este vor-
ba despre respectarea unui grup, 
un grup solid şi bine structurat. 
După cum bine ştiţi, sunt la a 
doua poveste de acest gen, ace-
laşi domn Steriu numindu-mă cu 
semnătura dânsului preşedintele 
organizaţiei judeţene UNPR, iar la 
câteva zile l-a numit în locul meu 
pe domnul Chebac. Procedura 

aceasta mi se pare mişelească, 
lipsită de bărbăţie. Hotărârea de 
a fi numit prim-vicepreşedinte 
executiv a fost luată în Comitetul 
Executiv Naţional (CEN) al PMP, cu 
derogarea că nu pot avea adeziu-
ne la PMP până nu se stabileşte 
prin hotărâre judecătorească fu-
ziunea dintre cele două partide”. 

„Chebac, săgeata PSD-ului” 

Amintind că nu se fereşte de 
cuvinte grele, fostul primar al 
Galaţiului, Marius Stan, l-a acuzat 
pe Eugen Chebac de parti-pris-uri 
tocmai cu partidul care se află, oa-
recum, la conducerea Galaţiului. 
„Domnul Eugen Chebac nu este 
nimic altceva decât o săgeată a 
Partidului Social Democrat, cred 
că nu mai trebuie să fac demon-
straţii pe tema aceasta. PSD care, 
cel puţin la nivel local, încearcă 
să‑şi infiltreze tot felul de săgeţi 
în diferite partide. La PMP, un 
exemplu clar este cel al domnu-
lui Chebac, care face tot posibilul 
să intre aici, să ajungă pe poziţie 
eligibilă, eventual să intre şi în par-
lament, unde va întoarce armele, 
astfel încât PSD-ul cel mare să fie şi 
mai mare”,  a acuzat Marius Stan.  

20 de candidaţi 
pentru parlamentare

La finalul conferinţei de pre-
să susţinute la sediul Partidului 

Mişcarea Populară, a fost dată 
publicităţii lista cu cei 20 de 
candidaţi locali propuşi de PMP 
pentru alegerile parlamentare, 
cu menţiunea că nu se ştie care 
şi cum vor candida (ori la Senat, 
ori la Camera Deputaţilor). 
Aceştia sunt: Andrei Mihai, 
Banciog Petrică, Butunoi Liviu, 
Cristache Cătălin, Dobrea Milică, 
Hîrleşteanu Iulia, Iaru Romulus, 
Iurescu Oana Claudia, Malinovici 
Victor, Mărăcineanu Mitică, 
Martinescu Carmen, Mihai Alin, 
Milaşcu Daniel, Petcu Anton 
Marian, Popescu Radu, Stan 
Marius, Sandu Mitică, Vlaicu 
Aurel, Toader Matei şi Ursachi 
Andreea (singurul candidat si-
gur pentru Camera Deputaţilor, 
din cauza vârstei, de 23 de ani). 

Pentru că pe această listă nu 
figurează şi numele lui Eugen 
Chebac, l-am rugat, telefonic, să 
comenteze acest lucru. „Am fost 
informat despre această listă, ştiu 
că numele meu nu este pe ea, însă 
cred că este inutil să o dezbatem, 
dat fiind faptul că este doar o co-
lecţie de nume, în ordine alfabe-
tică, fără perspectiva coagulării 
numărului de voturi. Această listă 
trebuie să ajungă la forurile supe-
rioare, unde se va decide forma 
ei finală. Poate va apărea şi nu-
mele meu pe listă, sau poate voi 
candida pentru un alt judeţ. Vom 
vedea!”, ne-a explicat deputatul 
gălăţean.

Cine este prim-vicepreşedintele organizaţiei Galaţi a PMP?

Marius Stan şi Eugen Chebac 
se luptă pentru putere 

Închiriere 
la metrul pătrat 
Fostul muzeu 
de istorie, 
disponibil 
pe bucăţi 

Un anunţ imobiliar 
publicat pe pagina de 
internet a unei agenţii 
imobiliare a atras atenţia 
gălăţenilor în ultimele 
zile. „Ofertă spre închirie-
re! Clădirea este compusă 
din parter+2 etaje+pod 
înalt, se află în imedia-
ta apropiere a Primăriei 
Galaţi, Universităţii şi 
Centrului Comercial Win
markt, iar accesul se face 
prin str. Domnească sau 
dinspre str. Bălcescu. 
Faţada clădirii este deo-
sebită, sunt 3 intrări cu 
3 scări de acces separate 
către etajele superioare, 
acest lucru făcând posibi-
lă separarea fiecărui nivel 
cu intrare din exterior şi 
scară proprie. Suprafaţa 
pe fiecare nivel este de 
540 mp, iar comparti-
mentările sunt largi, cu 
ferestre mari, foarte bine 
luminate natural. Preţul 
de închiriere informativ 
este 12 euro/mp/lună, 
însă acest preţ este nego-
ciabil în funcţie de durată 
şi suprafaţa ce se doreşte 
închiriată. Imobilul se 
pretează pentru orice ac-
tivitate comercială, office 
sau cabinete. Se permite 
amenajarea interioară 
în funcţie de activitatea 
chiriaşului, iar îmbunătă-
ţirile care sporesc starea 
actuală a clădirii vor fi 
decontate de către pro-
prietar. Clădirea se poa-
te închiria parţial sau în 
întregul ei şi se doreşte 
închirierea pe perioade 
cât mai lungi”, se arată 
în anunţul agenţiei imo-
biliare.  

Chiar dacă în ofertă 
nu este specificată fosta 
destinaţie a clădirii, din 
poza ataşată ne dăm sea-
ma că este vorba despre 
clădirea în care a func-
ţionat, timp de zeci de 
ani, Muzeul de Istorie. 
Clădirea a fost revendi-
cată şi, ulterior, retroce-
dată familiei Cavaliotti, 
prin decizie definitivă şi 
irevocabilă a Înaltei Curţi 
de Casaţie şi Justiţie, în 
9 februarie 2010. Chiar 
dacă legea îi obliga pe 
noii proprietari să îi ţină 
pe chiriaşi încă trei ani de 
zile în clădire, Consiliul 
Judeţean a refuzat să mai 
plătească suma lunară de 
17.000 de euro, motiv 
pentru care, la acea dată, 
Radu Cavaliotti a pornit 
procedeul de executare 
silită, pentru ca Muzeul 
de Istorie să îşi mute se-
diul. Actualmente, sediul 
Muzeului de Istorie este 
la Casa Alexandru Ioan 
Cuza, în timp ce la   în 
clădirea nouă construită 
între vechiul muzeu de 
istorie şi secţia de poliţie 
au mai rămas doar birou-
rile conducerii. 

Iată, aşadar, cum în 
Galaţi se închiriază, bu-
cată cu bucată, o clădire 
în care generaţii întregi 
au putut învăţa despre 
istoria neamului româ-
nesc, de la daci şi până 
în perioada comunistă. 
Păcat că nu s-a dorit sau 
nu s-a putut ca această 
clădire să fie cumpărată 
şi folosită în continuare 
cu destinaţia de muzeu. 
Sperăm să nu aibă ace-
eaşi soartă cu cea a fos-
tului sediu al Teatrului de 
Păpuşi „Gulliver”, clădire 
retrocedată, dar care 
zace abandonată.

Se caută 
vinovaţii
Poluare pe 
malul gălăţean 
al Dunării

Garda de Mediu a fost 
sesizată la finele săptă-
mânii trecute de către 
Căpitănia Portului Galaţi 
de o posibilă poluare 
intenţionată a fluviului 
pe malul gălăţean, între 
Şantierul Naval Damen 
şi o societate din apro-
pierea oraşului. „Am 
fost informaţi cu privire 
la existenţa unei pete 
de hidrocarburi pe flu-
viul Dunărea în zona SC 
Bazinul Docuri SA. A fost 
constituită comisia for-
mată din reprezentanţi 
ai GNM-SCJ Galaţi, SGA 
Galaţi, Căpitănia Portului, 
respectiv, APDM Galaţi. 
Activitatea de observa-
re/investigare a poluării 
s-a desfăşurat pe tronso-
nul de la Şantierul Naval 
Damen Galaţi şi până 
în zona SC UNICOM Oil 
Terminal Galaţi, consta-
tându-se existenţa unei 
pelicule superficiale şi iri-
zaţii cu miros specific de 
motorină pe o lungime 
de 1,5 km şi o lăţime de 
50 m., la o distanţă de cir-
ca 30 m de malul stâng”, 
ne-a informat Marian 
Mocanu, şeful Gărzii de 
Mediu Galaţi.

Cercetări pentru 
găsirea vinovaţilor

„Şantierul Naval 
Damen Galaţi şi UNICOL 
OIL Terminal Galaţi au 
intervenit imediat prin 
delimitarea acestei zone 
cu baraj de retenţie şi au 
aplicat material absor-
bant. Au fost prelevate 
probe de către reprezen-
tanţii SGA Galaţi în vede-
rea stabilirii cu exactitate 
a hidrocarburii existente. 
Până în acest moment nu 
a putut fi identificată sur-
sa de poluare”, ne-a mai 
explicat Marian Mocanu. 

Hidrocarburile de 
acest gen sunt extrem 
de dăunătoare pentru 
păsări, în special, pentru 
că se depun pe penaj, fă-
cându-l permeabil, caz în 
care acestea nu mai pot 
zbura sau pot, chiar, muri 
de frig.

Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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Cercetat 
pentru sfidare
La volan, 
cu permisul 
suspendat

Un bărbat de 49 de ani, 
din Brăhăşeşti, a reuşit să 
îşi facă rost de un dosar 
penal la regimul circulaţi-
ei, deşi mai avea la activ şi 
alte isprăvi care i-au adus 
sancţiuni. Omului îi fusese 
suspendat recent permi-
sul de conducere, după ce 
poliţiştii au constatat că 
săvârşise o abatere în tra-
fic, dar asta nu l-a deter-
minat să se cuminţească. 
Zilele trecute, s-a urcat din 
nou la volan, dar ghinio-
nul l-a urmărit şi i-a scos 
în cale o patrulă de poliţie, 
care a constatat pe loc că 
şofa fără permis. Asta i-a 
adus bărbatului un dosar 
penal pentru conducere 
fără permis, ceea ce i-ar 
putea atrage o pedeapsă 
cu închisoarea.

Mariana 
Constandache

Solidaritate 
şi la Tribunalul 
Galaţi
Judecătorii  
îşi susţin 
colegii 
din ţară

După ce judecăto-
rii Curţii de Apel Galaţi 
şi-au exprimat solidari-
tatea faţă de colegii din 
ţară, a venit rândul celor 
de la Tribunalul Galaţi 
să adopte o decizie în 
acest sens. Astfel, în ca-
drul Adunării Generale a 
Judecătorilor Tribunalului 
Galaţi, s-a hotărât însuşi-
rea Memorandumului pri-
vind justiţia întocmit de 
Asociaţia Magistraţilor din 
România, privind imple-
mentarea unor măsuri în 
legătură cu independenţa 
sistemului judiciar şi susţi-
nerea memoriului asocia-
ţiilor profesionale adresat 
Avocatului Poporului prin 
care se solicită sesizarea 
Curţii Constituţionale cu 
privire la neconstituţiona-
litatea O.U.G.   nr 43/2016. 
Conform unui comunicat 
al Tribunalului Galaţi, în 
cadrul Adunării Generale 
s-a mai decis susţinerea 
următoarelor măsuri:

- solicitarea Parla
mentului României de a nu 
aproba OUG nr. 43/2016;

- înaintarea solicitării 
adresate Preşedintelui 
Consiliului Superior al 
Magistraturii pentru se
sizarea Curţii Consti
tuţionale a României pe 
tema existenţei unui con-
flict între puterile statului;

- solicitarea privind pre-
luarea bugetului de către 
Înalta Curte de Casaţie şi 
Justiţie.

- prorogarea discuţiei 
privind formele de acţiune 
după data de 10.10.2016.

Teodora Miron

1 franc elveţian 4,0614 

1 EURO 4,4486 

1 liră sterlină 5,2370 

1 leu moldovenesc 0,2001 

1 dolar SUA 3,9628 

1 gram AUR 168,6867 

Este surprinzător că, într-
un judeţ în care numărul 
şomerilor înregistraţi nu 

coboară sub 17.000, mai multe 
firme din Galaţi şi din ţară, a că-
ror ofertă a totalizat aproximativ 
500 de locuri de muncă, nu au 
reuşit să adune decât vreo 60 de 
„clienţi”. E drept, cam 300 dintre 
posturile oferite erau de mun-
citori necalificaţi, alte 100 erau 
pentru ucenici în Combinat, iar 
celelalte pentru o firmă de con-
fecţii, dar, chiar şi aşa, tot au fost 
prea puţini gălăţeni interesaţi.

„Pentru mine, şi cinci angajări 
dacă reuşim să facem, tot spun 
că s-a făcut ceva. Dar recunosc că 
sunt dezamăgit de bilanţul aces-
tor zile. Combinatul ArcelorMittal 
oferă 120 de locuri de ucenici, 
pentru care a reuşit să selecteze 
doar 20. Mai multe firme din Arad 
şi din Timiş, care voiau să angaje-
ze şi 300 de oameni dacă găseau, 
abia au strâns 20 de doritori. Iar 
firma de confecţii Adina SRL, 
care vrea să organizeze cursuri 
de calificare pentru cel puţin 40-
50 de oameni, abia a strâns 21 de 
candidaţi”, ne-a declarat Cezar 
Năstase, directorul executiv al 
AJOFM Galaţi, instituţie prin care 

s-au derulat cele trei miniburse 
ale locurilor de muncă.

 Toate aceste oferte vor con-
tinua. ArcelorMittal va coborî 
puţin „ştacheta”, în sensul că, 
pentru ediţia din acest an a Şcolii 
de Ucenici, nu mai acceptă doar 
tineri între 18 şi 25 de ani cu spe-
cializarea de mecanic, electrician 
sau electromecanic, ci şi absol-
venţi de zece clase, chiar şi de 
profil teoretic, cărora se obligă 
să le ofere cunoştinţe teoretice 
şi practice în domeniile căuta-
te. De asemenea, furnizorul de 
echipamente militare Adina SRL 
va încerca să completeze măcar 
două clase pentru cursuri, a câte 
14 persoane fiecare. În fine, Gi 
Group, care caută câteva sute 
de muncitori necalificaţi pentru 
mai multe firme din vestul ţării, 
va mai veni o dată la Galaţi, în 
luna octombrie. „Din discuţiile 
purtate cu colegii din vestul ţării, 
am înţeles că, acolo unde zona 
economică merge, lucrurile se 
reglează de la sine, atât pentru 
firmele care au locuri de muncă, 
cât şi pentru şomerii de toate 
categoriile, inclusiv cei cu studii 
superioare. La noi, oferta este, 
în marea ei majoritate, pentru 

cei cu studii medii sau fără stu-
dii. Deci, nici oferta Galaţiului 
nu este foarte atractivă, dar nici 

şomerii nu vor să muncească de-
cât pe salarii mai mari, chiar dacă 
nu ştiu să facă nimic”, a încheiat 

directorul executiv al AJOFM 
Galaţi, Cezar Năstase.

Cristinel Luca

Bilanţ dezamăgitor la AJOFM

„Şomerii nu vor să muncească 
decât pe salarii mari”

Accident la Tămăoani

Două femei, rănite 
de un şofer neatent

Un eveniment rutier soldat 
cu rănirea a două persoane a 
avut loc din cauza neatenţiei 
unui şofer care nu şi-a luat toate 
măsurile de precauţie în trafic. 
Accidentul s-a petrecut în afa-
ra satului Tămăoani, comuna 
Frumuşiţa, din cauză că şoferul, 
de 21 de ani, nu s-ar fi asigurat în 
momentul în care a virat la stân-
ga. Maşina sa a lovit un alt auto-

turism, condus regulamentar de 
un bărbat de 58 de ani. În urma 
impactului, două femei, de 50 şi, 
respectiv, 55 de ani, au fost rănite 
şi au avut nevoie de îngrijiri me-
dicale. Poliţiştii rutieri au deschis 
un dosar penal pentru vătăma-
re corporală din culpă, urmând 
să stabilească circumstanţele în 
care a avut loc accidentul.

Mariana Constandache

În aceleaşi locaţii

A început 
redistribuirea 

ajutoarelor de la UE 

Primăria Municipiului Galaţi a 
anunţat că, începând de ieri, se 
redistribuie ajutoarele alimentare 
comunitare din cadrul programu-
lui POAD 2015-2016 pentru bene-
ficiarii care au ridicat alimente pe 
listele iniţiale. Ca şi până acum, 
ajutoarele se vor distribui pe ca-
tegorii sociale.

Astfel,   persoanele cu handi-
cap grav şi accentuat îşi pot ridi-
ca alimentele din Piaţa Ţiglina I 
- parcarea laterală, iar pensionarii 
sistemului public de pensii, ale 
căror drepturi obţinute din pen-
sie sunt până la 450 lei/lună in-
clusiv - din Piaţa Veche, în spatele 
Şcolii nr. 26. 

Ajutoarele pentru şomerii care 
beneficiază, în condiţiile Legii 
nr. 76/2002, de indemnizaţie de 
şomaj în cuantum lunar de până 
la 450 lei, inclusiv, şi şomerii în-

registraţi care nu beneficiază de 
indemnizaţie de şomaj, se pot 
ridica din Piaţa Rizer. Tot de aici 
îşi vor primi alimentele familiile şi 
persoanele singure cărora le este 
stabilit, prin dispoziţie scrisă a pri-
marului, dreptul la venit minim 
garantat, acordat în baza Legii nr. 
416/2001, dar şi familiile benefici-
are de alocaţie pentru susţinerea 
familiei, acordată în baza Legii nr. 
277/2010.

 Conform datelor furnizate de 
Primăria Galaţi, din Piaţa Rizer îşi 
pot ridica ajutoarele şi persoane 
fără venituri sau ale căror venituri 
nete lunare sunt de până la 450 
lei/ lună/ persoană.

Potrivit sursei citate, persoane-
le singure din toate categoriile de 
beneficiari au prioritate la acor-
darea cantităţii suplimentare.

Teodora Miron

La concursul pentru şefia Poliţiei Locale

A candidat singur, dar a ieşit... 
pe locul al doilea

Poliţia Locală Galaţi rămâne 
tot fără şef. Şi asta după ce unicul 
candidat care a susţinut proba 
scrisă a concursului organizat de 
Primăria Galaţi pentru ocuparea 
funcţiei de director general la 
Poliţia Locală a obţinut doar 55,8 
puncte. Ca să fi fost admis şi să 
susţină şi interviul, candidatul, 
Petrică Hahui, ar fi trebuit să ob-
ţină minimum 70 de puncte la 
proba scrisă. Se pare că Hahui nu 
a fost nemulţumit de punctajul 
obţinut, astfel că nu a uzat de 
dreptul de a depune contesta-
ţie. „Se puteau depune contes-
taţii până la ora 11,00, dar nu a 
fost înregistrată niciuna. Astfel, 
vor reîncepe procedurile pentru 
organizarea unui nou concurs”, 
ne-a comunicat Raluca Ardean, 
purtătorul de cuvânt al Primăriei 
Galaţi.

Iniţial, pentru postul de di-
rector general al Poliţiei Locale 
s-au înscris doi candidaţi: Alina 
Frangulea şi Petrică Hahui. 
Acesta din urmă a rămas singur 
în cursă, după ce dosarul Alinei 
Frangulea a fost respins din cau-

ză că aceasta nu a putut face do-
vada vechimii în muncă. Astfel, 
Petrică Hahui a candidat singur, 
dar a pierdut războiul chiar după 
prima luptă.

Până când Primăria Galaţi va 
relua procedurile pentru orga-
nizarea unui nou concurs, Poliţia 
Locală va fi condusă de Ştefan 
Mărculescu, care a fost împu-
ternict de primar pentru a ocu-
pa postul de director general. 
Mărculescu, care a mai ocupat 

funcţia de şef al Poliţiei Locale 
după ce a fost destituit Cristian 
Gâscă, a fost director adjunct pe 
perioada în care Mihai Manoliu 
a fost director general. După ce 
Mihai Manoliu a trecut pe post 
de adjunct, Mărculescu a fost nu-
mit director executiv, poziţie din 
care a primit împuternicirea de 
a lua deciziile în instituţie, până 
când postul de director general 
va fi ocupat prin concurs.

Teodora Miron

Panică în cartierul Dunărea

Garaje cuprinse de flăcări

Panică în cartierul Dunărea 
după ce, marţi seara, un garaj 
a fost cuprins de flăcări. Focul, 
izbucnit se pare într-un garaj 
în care se făceau reparaţii auto 
neautorizate, s-a extins imediat 
la alte trei garaje din zonă. Un 
locatar a văzut flăcările şi fumul 

gros şi a alertat autorităţile. „Am 
încercat să scoatem un microbuz 
din garaj, dar nu am reuşit. A fost 
distrus. Apoi am încercat să in-
trăm în alt garaj, dar nu am reuşit 
să spargem uşa. Noroc că au ve-
nit pompierii foarte repede şi au 
stins focul”, ne-a mărturisit băr-

batul care a alertat pompierii.
 În ciuda faptului că era ziua 

lor, pompierii gălăţeni au inter-
venit foarte repede şi au lichidat 
incendiul, evitând şi o posibilă 
explozie din cauza unei butelii şi 
a unui tub de oxigen. „Chiar dacă 
este ziua noastră, nu avem liber. 
Suntem la datorie, în slujba ce-
tăţenilor. S-a intervenit cu patru 
autospeciale. La sosirea echipa-
jelor, focul se manifesta cu vio-
lenţă, dar a fost imediat localizat 
şi lichidat. Urmează ca o comisie 
să se întrunească şi, în urma cer-
cetărilor, să stabilească şi cauza 
producerii incendiului”, ne-a de-
clarat lt. col. Eugen Chiriţă, pur-
tătorul de cuvânt al ISU Galaţi.

 Chiar dacă incendiul a fost 
stins, fumul gros a învăluit întreg 
cartierul, spre disperarea locata-
rilor de la blocurile din apropiere, 
speriaţi ca flăcările să nu se extin-
dă şi spre apartamentele lor.

Teodora Miron

Util pentru şoferi
Unde sunt 
amplasate 
radarele

Astăzi, 15 septembrie, 
radarele Poliţiei Rutiere vor 
fi amplasate, în municipiul 
Galaţi, pe străzile Frunzei, 
Movilei şi Calea Galaţi. În ju-
deţ, şoferii vor fi monitorizaţi 
pe DN 25, la Şendreni şi Piscu, 
iar pe DN 26, la Tămăoani 
şi Oancea. În nord, pe DE 
581, un radar va fi amplasat 
la Berheci, iar pe DJ 251, la 
Slobozia Conachi şi Cudalbi.

Mariana Constandache

Ori fiţe, ori tupeu
A trecut 
Loredana  
cu bacul  
pe la Galaţi?

Marţi, la prânz, pasagerii 
unui Mercedes negru cu nu-
măr de Bucureşti şi cu gea-
muri fumurii nu mai aveau 
răbdare să-şi aştepte rândul 
să urce pe unul din bacurile 
care treceau din jumătate în 
jumătate de oră spre Tulcea. 
La un moment dat, unul 
dintre ei, o domnişoară, a 
venit spre birourile condu-
cerii Trecere Bac, susţinând 
că au o urgenţă! „O avem pe 
Loredana Groza în maşină 
şi ne grăbim foarte tare, că 
avem o cântare la Tulcea”, ar fi 
spus domnişoara, încercând 
să prindă astfel un loc mai în 
faţă. Numai că nu s-a putut. I 
s-a spus că, dacă într-adevăr 
este o chestiune urgentă, 
pot lua bacul mic cu o cursă 
specială, la un tarif de 80 de 
lei. Însă, Mercedesul negru 
a rămas cuminte pe mal, aş-
teptând să-i vină rândul la 
îmbarcare. Să fi fost cei 80 de 
lei o sumă atât de mare încât 
o artistă de talia Loredanei să 
nu-şi permită să o plătească? 
Greu de crezut... Mai degra-
bă, pare să fi fost vorba de 
tupeu, cei din maşina neagră 
cu numere de Capitală încer-
când, probabil, să-şi facă loc 
mai în faţă la coadă. Dacă ar 
fi fost la vreun semafor, poate 
că ar fi claxonat îndelung şi 
ar fi depăşit peste linia con-
tinuă, grăbindu-se undeva, 
doar ei ştiu unde. Aşa, însă, 
la bac, e mai greu cu depăşi-
rile.  Am căutat pe site-urile 
cu programe ale concertelor, 
pe paginile web ale ziarelor 
din Tulcea - nicăieri nu figu-
ra un concert al Loredanei la 
Tulcea în data de 13 septem-
brie 2016. În concluzie, cel 
mai probabil, cei de la Trecere 
Bac au avut de-a face cu un 
amestec de fiţe şi tupeu, care, 
de data asta, n-a mers.

Cristinel Luca

Nici cu stânga, 
nici cu dreapta
Cu cine  
va vota PMP  
în Consiliul Local

Ca urmare a fuziunii din-
tre PMP şi UNPR, coaliţia din 
Consiliul Local condusă de 
PSD ar putea să piardă majo-
ritatea. Preşedintele organi-
zaţiei judeţene a PMP, Cătălin 
Cristache, totodată şi consi-
lier judeţean, a ţinut să clari-
fice direcţia pe care partidul 
pe care îl conduce o va avea 
în viitoarele şedinţe de consi-
liu, fie local, fie judeţean. „Noi 
avem deja o serie de proiecte 
pe care ne dorim să le imple-
mentăm pentru dezvoltarea 
oraşului şi a judeţului. În cele 
două consilii, am hotărât să 
formăm majoritate cu cei 
care ne sprijină în realizarea 
acestor proiecte. Asta nu în-
seamnă că, dacă un partid 
sau altul vine cu un proiect 
bun, noi vom vota contra, 
doar pentru că am mers cu 
un alt partid mai înainte. Vom 
forma majoritate cu cei care 
vor binele judeţului şi cu cei 
care ne sprijină în realizarea 
proiectelor noastre”, a anun-
ţat Cristache, în cadrul unei 
conferinţe de presă.

Florin Răvdan

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

14 septembrie
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Şi alţii au în România castre!
În Sălaj, Festival Roman la poarta cetăţii

Dacă la Tirighina se ridica acum două milenii cel mai îndepăr-
tat castru roman din N-E-ul imperiului, unicul din Moldova, cel din 
Porolissum, judeţul Sălaj, s-a reconstituit dinainte de Revoluţie şi 
găzduieşte, încă din 2005, un Festival Roman, în septembrie - ca şi 
la noi...

La Muzeul de Artă – film leton
Azi reîncepe seria de proiecţii KineDok

Intrare liberă azi, 15 septembrie, de la 18,00, la Muzeul de Arte 
Vizuale, la proiecţia filmului leton de scurt metraj „Tatăl meu, ban-
cherul”, în prezenţa regizoarei şi designerei Ieva Ozolina. Este partea 
a doua a proiectului KineDok, organizat de One World Romania. O 
poveste emoţionantă, reală: o fiică află după 15 ani că tatăl ei, ban-
cher dispărut, ar putea fi într-un azil psihiatric din Malaezia.

„Ceasornicăria” regizo-
rului Vlad Massaci, 
într-o montare izbu-

tită, plină de neaşteptat la tot pa-
sul, este uimitoare. „Mişto”, par-
don de expresie,   este termenul 
cel mai potrivit pentru limbajul 
textului dramatic, realist-brutal 
al spectacolului „Butoiul cu pul-
bere”, al macedoneanului  Dejan 
Dukovski, text care a umblat prin 
lumea întreagă, cu succes pe 
scena teatrelor din Occident, ca 
şi acasă. 

În montarea gălăţeană, unii 
actori joacă mai multe roluri, în 
scene-flash-uri care uneori au le-
gătură una cu alta, alteori nu, dar 
fac parte din aceeaşi lume.

Balcanii - „curul Lumii”, 
spune, pardon, un personaj 
dezamăgit

Secvenţele independente, 
care s-ar putea reproşa cursivi-
tăţii spectacolului, după cum ob-
serva un scriitor prezent la pre-
mieră, sâmbătă, 10 septembrie, 
nu m-au deranjat, cel puţin pe 
mine: sunt secvenţe prezentate, 
ca la circ sau ca în clipuri de re-
clame, în încadrări parcă asurzi-
toare, într-un stil brechtian, dau 
efectul ameţitor şi colorat care 
trebuie. Surpriza deznodămân-
tului fiecărei scene, terminată cu 
totul neaşteptat, se datorează 
dramaturgului, dar sunt şi re-
zolvări scenice, precum cea cu 
pistolul pe care dementul fugar 
şi-l vâră în gură, sau gesturile 
burleşti ale  sinucigaşului care se 
îneacă… patetic, un fel de balet 
al intrărilor prin uşi – soluţii care 
se datorează regizorului. 

Restul se cuvine să punem 
pe seama actorilor, fiecare cu 
momentul său de strălucire, fie-
care fiind apoi partener perfect 
pentru ceilalţi, „dând mingea la 
mână”. Rareori ai ocazia să con-
staţi că este atât de greu să pui în 
evidenţă, într-o biată cronicuţă 
subiectivă, doar pe câţiva actori 
dintr-o distribuţie reuşită, exce-
lent ghidată de tânărul regizor, 
care se vădeşte un ceasornicar 
meticulos! Publicul a aplaudat, 
pe rând, şi rezultatul regiei, şi 
actorii în vervă, şi textul drama-
tic. Chiar şi ieşirea la aplauze din 
final a fost regizată meticulos, 
cu   folosirea celor trei uşi, dând 
ritm prin închidere şi deschidere 
combinată, cu simetrii ale actori-
lor ieşiţi la rampă la aplauze, ală-
turi de regizor. Şi este important 
şi aceasta, să dai publicului oca-
zia să dea înapoi din satisfacţia 
pe care a primit-o! Spectacolul 
de sâmbătă merita aplauze mult 
mai lungi, însă, în mod neaştep-
tat, sala nu a fost foarte plină (să 
fi fost vremea superbă de vină? 
Aflu că nici la debutul Festivalului 
Concursul Internaţional „Enescu”, 
în desfăşurare la Bucureşti, sala 
nu a fost plină). Bineînţeles, auto-
rităţile au lipsit şi acum, aşa cum 
lipsesc consecvent cam de la 
orice act cultural gălăţean, chiar 
şi atunci când bugetează. Am 
remarcat prezenţa consilierului 
local Zanfir Ilie, de la Comisia 
de cultură, directorului bibliote-
cii judeţene, precum şi pe cea a 
directorului Muzeului de Istorie, 
Cristian Căldăraru. 

Iubirea mare  
cu pumnul tare se ţine...

Surpriză la tot pasul. Iată o 
scenă în care,   cu amabilitate, 
tânărul îi face cinste bătrânului,  
pe care chiar îl mângâie. E că vă 
înduioşează? Dar, din una într-
alta, tânărul  îl întreabă dacă ştie 
cine l-a aruncat în spital, după 
ce l-a tocat mărunt cu ranga şi 
un ciocan. Era mascat, însă tână-
rul ŞTIE. Căci chiar el a făcut-o! 
Se răzbuna astfel pentru bătaia 

cumplită primită de la bătrân pe 
când acesta era miliţian. Sau: doi 
prieteni îşi iartă chiar totul, în tra-
diţia frăţiei sângelui slav. Beau, 
se îmbrăţişează, îşi mărturisesc 
pe rând trădările, ca să se descar-
ce. Unul spune, de pildă, celuilalt 
că îl înşeală nevasta. Adică, nici 
copilul nu-i seamănă tatălui. „Nu 
seamănă?” – se asigură tatăl. Nu! 
De unde ştie? Păi, dacă el, chiar 
el este cel care s-a culcat cu ea… 
Celălalt îl iartă, dar se descarcă şi 
el: sparge o sticlă. Ei, nu vă spun 
mai mult, să nu dispară surpriza!

Dacă treceţi 
de violenţa limbajului...

Violenţa vieţii e şi mai mare 
aici! „Mişto” este deci potrivit cu 
argoul bogat, profund realist. 
Unul dintre actori îmi mărturisea 
că fusese un pic jenat de câteva 
expresii triviale, poate cam tari 
pentru publicul matur obişnuit, 
educat strict în spiritul unei de-
cenţe obligatorii, dar totul era 
potrivit cu lumea violentă redată 
cu exactitate, chiar dacă în sec-
venţe paroxistice. Aşa cum şoferii 
vorbesc despre ce ştiu ei, despre 
maşini şi femei, scriitorii, despre 
cărţi şi femei, fotbaliştii, despre 
fotbal şi femei, presupun… De 
fapt, pentru spectacol, interzis 
copiilor sub 16 ani (la montarea 
din 2014 de la Naţionalul bucu-
reştean, în regia – şi traducerea 
textului – de Felix Alexa, inter-
dicţia era doar de la 14 ani), am 
aflat tot din culise că s-a renunţat 
totuşi la câteva expresii mai tari, 
fiind lăsate cele care de altfel le 
mai scapă şi femeilor în casă. Sau 
folosind eufemisme – „măciucă”, 
de exemplu, potrivite de altfel 
personajului poreclit Măciucă. Şi 

aşa, textul e tradus şi… „tradu
ttore – tradittore”...

Un „film” a la Tarantino

Ritm de thriller, prin secven-
ţe tăiate atent, subliniate de 
fondul sonor ritmat. Apropo de 
film, i-am spus regizorului că 
montarea evocă parcă şi cru-
zimea îmbrăcată în umor cinic 
şi acţiunea‑surpriză din filmul 
„Pulp Fiction”, al lui Tarantino. 
Regizorul mi-a mărturisit că nu 
s-a gândit la aşa ceva, dar mi-a 

dat dreptate. E, de pildă, o sce-
nă în piesă în care personajul îşi 
zboară creierii, cu „sângele” care 
nu e lichid, e o găselniţă haioasă, 
dar şi uimitoare. Mi-a amintit şi 
de sângele, artificial cu evidenţă, 
acolo, în filmul alb-negru fiind 
colorat în… galben, ca în benzi 
desenate. Cu umor şi imagina-
ţie, asta făcea şi filmul neo-noir 
„Sin City”, la care mă refer, pe-
liculă regizată de Frank Miller 
(cunoscut autor de benzi dese-
nate-romane, de pildă romanul 
grafic „Ronin”), de extraordina-
rul regizor Quentin Tarantino 
(ce ziceam mai sus?) şi Robert 
Rodriguez (regizor şi scenarist, 
autorul filmului „Desperado”), 
creatori care nu s-au sfiit nici ei 
să se joace în film.

O oră şi jumătate 
cu sufletul la gură

 Dar este dificil să descriu 
spectacolul fără să vă stric sur-
priza, merită însă observate 
amănuntele! De pildă, folosirea 
celor trei uşi ca într-o defilare a 
personajelor simbolice din lemn 
ale ceasurilor de turn. La un mo-

ment dat, uşile (şi nu uşa unică!) 
a celulei de puşcărie înseamnă 
metafora omniprezenţei gardi-
anului care aude tot, vede tot, 
intră de peste tot.

Numai... roluri „principale” 
şi multă dăruire

Unii dintre actori joacă acum 
şi roluri la care nu te-ai fi gândit 
că li se potrivesc nici fizic. Şi le-a 
ieşit! Foarte greu să diferenţiez, 
pentru jocul lor excelent, doar un 
grup de actori. De pildă, Svetlana 

Friptu, care îşi joacă conştiincios 
partitura discretă, duce o replică 
care se remarcă, publicul râde 
copios. Nu există personaje prin-
cipale! Luând distribuţia în ordi-
nea afişată de regizor, nu pot să 
nu remarc la fiecare câte ceva! 
Lucian Pânzaru are o prestaţie 
de zile mari: bătrânul Dimitria, 
fostul miliţian, acum cuminţit 
(acelaşi rol fiind jucat, „la bătrâ-
neţe”, chiar în finalul piesei, şi de 
seniorul Gheorghe V. Gheorghe, 
rezoneorul care este prezenta-
tor pe scenă şi uneori din off – 
rolul său se numeşte Mareşal). 
Nu l-am văzut demult atât de 
bun şi atât de la maxim folosit 
pe Pânzaru, confirmând şi în ce-
lălalt rol, al vieţaşului Măciucă, 
ticălos, regal, agresiv, laş…. Şi 
Vlad Vasiliu străluceşte, mai ales 
în rolul Bărbatului, jucând cu de-
cenţă şi în rolul Blagoia, oarecum 
previzibil în frica sa. „Bărbatul” 
joacă însă o gamă întreagă de 
sentimente în faţa mardeiaşului 
psihopat: superioritate, „spirit 
cetăţenesc”, frică, groază, te-
roare, scârbă. Are o mobilitate a 
chipului foarte bine lucrată. Nu 
mă îndoiam de Ştefan Forir (mai 

ales că într-un fel e mai aproa-
pe… de Balcani, fiind de baştină 
din Voivodina românească, din 
Vârşeţ) - are forţă şi se mişcă bine 
în rolul Angele, revanşardul care 
a tocat oasele duşmanului său, cu 
ranga, doar în proporţia pe care 
o consideră el suficientă ca „răs-
plată” la propria suferinţă provo-
cată cândva de fostul miliţian. Cu 
umorul vieţii, tocmai Forir joacă 
şi rolul temnicerului, răspunzând 
şi aici aşteptărilor. Fiecare actor 
are momentul său forte şi se în-
toarce parcă apoi în spatele gru-
pului de colegi, spre a-i susţine 
mai din umbra reflectoarelor…  
Nici   Răzvan Clopoţel   nu reu-
şeşte, nici de data aceasta, să ne 
dezamăgească, jucând la fel de 
„sus”. Când spui un banc bun, nu 
trebuie să râzi tu, când joci cinstit 
rolul, nu trebui să fii explicit: şi 
Clopoţel trăieşte în rol, parcă nu 
vede că are public. Creează per-
sonaje polimorfe, aproape nici-
odată nu seamănă cu el din alt 
personaj, nici fizic nu aduce cu 
cel din altă piesă, pe stradă nici  
nu-l mai recunoşti…   În Ghiore 
Nebunul, Clopoţel e fulminant! 
Altuia i-ar fi ieşit îngroşat, dar el 
face rolul credibil! Joacă şi alt rol, 
Mane – durul care se autodistru-
ge pentru e femeie: Evdokia, mai 
dură, ca limbaj (nu în sens vulgar, 
ci ca intensitate), decât uriaşul  
Mane, afemeiatul. Flavia Călin 
este bună în rol, pliindu-se ime-
diat pe „teatrul” pe care unele fe-
mei îl joacă în viaţă: cu bonomul 
Kosta, ea se poartă graţios. Flavia 
o joacă şi pe Ana, femeia însărci-
nată, victimă (disperare bine ju-
cată, cu măsură) a fugarului uci-
gaş Simon (foarte… tarantinian 
aici Ciprian Braşoveanu, jucând 
psihopatul cel de toate zilele, pe 
care îl întâlnim la tot pasul şi care 
nu deranjează… decât pentru a 
ucide pe careva sau a se sinuci-
de!). Braşoveanu joacă încă un 
rol, Ghiorghi – prietenul-priete-
nului. Acest actor cu înfăţişare 
blajină, eleganţă a trăsăturilor, 
nu putea fi mai bine distribuit 
decât în rolul prietenului care îşi 
omoară  totuşi, din reflex ucigaş, 
prietenul. Florin Toma duce trei 
roluri: Sveto, Boris şi Kosta. Boris, 
însă, puşcăriaşul… partener de 
celulă al   fiorosului Măciucă, nu 
are text mult, în schimb are o 
mimică excelentă a feţei, care 
suplineşte replicicile care i-ar fi 
asigurat succes la public dacă 
dramaturgul le-ar   fi scris. Oana 
Preda Gheorghe, în Svetle, de 
asemenea, aproape nu are text, 
dar o sarcină foarte grea: să nu 
exagereze cel mai la îndemână 
sentiment - teroarea în creştere. 
Vlad Ajder, cu aerul său copilă-
resc, reuşeşte, în personajul Aţe, 
să devină brusc periculos, după 
o pasivitate şi vulnerabilitate în-
şelătoare, în scena din puşcărie. 
Vlad Volf este un Ghela înfricoşă-
tor, într-un recital excelent al te-
rorii, remarcabil. Joacă şi alt rol,  
Andrea.

 Spectacolul pare de fapt un 
film, datorită ritmului, decoru-
rilor scenografei Irina Chirilă 
(împreună şi la vedere simultan, 
interior de autobuz, bucătărie/ 
bar/ puşcărie/parc, vagon de 
tren) şi coloanei sonore ritmate.

 Nu toate scenele au legătu-
ră unele cu altele, par secven-
ţe furate realităţii, dar tratarea 
brechtiană, în care o scenă este 
o demonstraţie în cadrul frescei 
generale, mi se pare convingă-
toare.  

„Interzis sub 16 ani” este o 
menţiune folositoare de pe afiş. 
Şi totuşi, la premieră, s-a strecu-
rat şi un copil mic, însă cu o voce 
foarte mare, tocmai când maes-
trul Gheorghe îşi începuse pro-
logul. Experienţa l-a ajutat însă 
pe actor să continue. „The show 
must go on”, nu-i aşa?

Mişto! Un spectacol noir la Dramatic

Şi „Butoiul”, premiera 
de debut a stagiunii, 

a explodat bine!

Un proiect 
frumos, pregătit 
pentru “juriu”
Reconstituirea 
Castrului 
de la Tirighina, 
la mâna 
Ministerului 
Dezvoltării  

Am putea avea şi noi, în 
câţiva ani o copie a vechii 
cetăţi romane de la Bărboşi 
– Tirighina   chiar în aceeaşi 
zonă – „magnet” pentru 
turism. De genul celor re-
constituite în Marea Britanie 
(foto). Pentru valorificarea 
sitului fostului castellum ro-
man de la Barboşi,  tocmai a 
fost depus un proiect de fi-
nanţare din fonduri europe-
ne, inclusiv cu reconstituirea 
unei părţi din castru, proiect 
cu valoare de cinci milioane 
de euro, a declarat   directo-
rul Direcţiei Judeţene pentru 
Cultură, dr. Cătălin Negoiţă, 
în cadrul unei conferinţe 
de presă, cu ocazia Zilelor 
Europene ale Patrimoniului.

S-a schimbat „în bine” 
legislaţia!

„În acest moment, pro-
iectul trebuie depus la 
Ministerul Dezvoltării şi pe 
urmă va începe selecţia de 
dosare”, a precizat directo-
rul. El a mai explicat că „o 
problemă mare” a fost până 
acum aceea că direcţiile de 
cultură nu au fost conside-
rate eligibile pentru proiec-
te de finanţare. „Începând 
de anul acesta, ni s-a adus 
la cunoştinţă că putem să 
ne «lipim» de Ministerul 
Culturii sau de alte organis-
me care sunt eligibile. Dar 
lucrul acesta  abia de trei luni 
ni s-a adus la cunoştinţă.” 
Directorul a scos în eviden-
ţă implicarea în demararea 
proiectului a prefectului 
Dorin Otrocol, cu „un ajutor 
extraordinar, esenţial”. E un 
dosar „bine făcut”, realizat 
de specialişti de la Muzeul 
de Istorie „Paul Păltănea”, de 
arhitecţi şi Direcţia proiecte 
europene din Primărie.

Marius Mitrof, consilier 
al Direcţiei, a precizat că, 
în mare, proiectul „preve-
de amenajarea spaţiului şi 
crearea unui muzeu de sit”, 
arheologii vor săpa în sfâr-
şit în continuare, publicul va 
vizita în muzeu piese „des-
coperite de-a lungul timpu-
lui la Tirighina şi nu numai”. 
„Fireşte că se va încerca şi o 
reconstituire a sitului arhe-
ologic: o porţiune din zidul 
castrului –   arheologii care 
au studiat locul au găsit locul 
unde a fost zidul, undeva în 
zona dintre versant şi platou 
–   precum şi reconstituirea 
uneia dintre porţile de in-
trare în castellum.” Porţile 
vor fi realizate prin similitu-
dine cu alte intrări în castre, 
inginerii romani practicând 
similitudinea în construcţii, 
clădirile militare şi nu numai 
fiind ridicate după acelaşi 
standard. La noi, zidul va 
avea însă dimensiuni mai 
joase, pentru că nu permite 
stabilitatea malului, a preci-
zat consilierul. Va fi construit 
şi un amfiteatru foarte fru-
mos (de ce nu am organiza 
festival de teatru antic aici?) 
şi o parte din Valul lui Traian, 
care pornea de aici.

O nouă 
propunere 
culturală radio
De luni, 
avem Clubul 
radiofonic 
de lectură

Jurnalista culturală 
Daniela Vlad a inaugurat 
în seara de luni, 12 sep-
tembrie, la Radio PRO-FM 
Lider FM Galaţi (pe 92,4 
fm), o nouă emisiune de 
cultură în direct: „Club 
radiofonic de lectură”. 
A deschis seria, citind şi 
apoi făcând şi cronica 
lecturii sale, profesorul 
şi   scriitorul Christian 
Crăciun, din Moreni, 
membru şi al Societăţii 
Scriitorilor „C. Negri” din 
Galaţi, Filiala Ploieşti.  Au 
fost citite fragmente din 
cartea teoreticianului, 
criticului şi scriitorului 
Matei Călinescu (n. 1934, 
Bucureşti – m. 2009, 
Bloomington, SUA; fost 
profesor de literatură 
comparată la Indiana 
University),   „Viaţa şi 
opiniile lui Zacharias 
Lichter”, roman recom-
pensat în 1969 cu Premiul 
pentru proză al Uniunii 
Scriitorilor din România.

Serile de lectură vor 
continua, din două în 
două săptămâni, cu invi-
taţi din Galaţi şi din ţară.

Expoziţie
Zilele 
Patrimoniului, 
într-o 
bibliotecă 
de patrimoniu

Zilele Europene ale 
Patrimoniului vor fi 
marcate, şi la bibliote-
ca noastră judeţeană, 
prin expoziţia intitula-
tă sugestiv „Biblioteca 
«V.A. Urechia» în imagini 
- prestigiu şi continuita-
te”. Organizată de secţia 
Colecţii speciale, expozi-
ţia va rămâne deschisă în 
perioada 15–30 septem-
brie, în holul principal 
de la sediul central din 
strada Mihai Bravu. „Vor 
fi expuse reproduceri ale 
unor fotografii care sur-
prind imagini din primul 
local al Bibliotecii şi din 
cel actual, o frumoasă 
clădire de patrimoniu în 
care a funcţionat Comisia 
Europeană a Dunării”, ne 
informează organizatorii.

Victor Cilincă
victor@viata-libera.ro
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Anunţ al CNAS
Bani europeni 
pentru cardul 
de sănătate

Casa Naţională de 
Asigurări de Sănătate 
(CNAS) a obţinut rambur-
sarea din fonduri europe-
ne a 75 la sută din cheltu-
ielile efectuate pentru pro-
iectul cardului naţional de 
sănătate. Valoarea totală a 
proiectului a fost de 89,87 
de milioane de lei, fără 
TVA. Banii au fost obţinuţi 
la un an de la introducerea 
obligativităţii utilizării do-
cumentului. „Acesta este 
cel de-al treilea proiect in-
formatic pentru care CNAS 
obţine finanţare europea-
nă, după reţeta electroni-
că SIPE (31,79 milioane lei) 
şi dosarul electronic de să-
nătate DES (66,71 milioane 
lei)”, se arată într-un comu-
nicat de presă al CNAS.

Potrivit preşedintelui 
CNAS, Radu Ţibichi, car-
dul a fost introdus pen-
tru reducerea fraudei din 
sistemul de sănătate. Din 
acest motiv, asiguraţii sunt 
sfătuiţi să nu lase cardul 
furnizorilor de servicii me-
dicale (medici de familie, 
medici specialişti, spitale, 
policlinici etc. - n.r.), pentru 
a evita eventualele fraude. 

În următoarele zile, prin ordin de ministru
Preţurile medicamentelor  
vor fi reglementate

Ministrul Sănătăţii, Vlad Voiculescu, a anunţat că, în următoarele 
zile, va fi dat un ordin care să reglementeze preţurile medicamente-
lor, precum şi alte aspecte care să asigure accesul pacienţilor la me-
dicamente, conform Agerpres. În ultimii ani, peste 1.000 de medica-
mente au dispărut din farmaciile din România.

Informaţii utile
Programul cu publicul  
al Casei de Sănătate

Programul de lucru cu publicul al Casei Judeţene de Asigurări de 
Sănătate (CJAS) Galaţi este de luni până joi, în intervalul orar 8,00-16,30, 
şi vineri, între 8,00 şi 14,00. În fiecare zi de luni, Serviciul Administrare 
Contribuţii şi Creanţe - vizare adeverinţe şi Compartimentul Relaţii cu 
Asiguraţii au program prelungit cu publicul, până la ora 18,00.

În încercarea de a acoperi posturile vacante din spitale

Rezidenţiatul din acest an aduce schimbări majore
Surpriză de proporţii pen-

tru absolvenţii de Medicină şi 
Farmacie din întreaga ţară, după 
ce Ministerul Sănătăţii (MS) a 
anunţat că anul acesta intenţio-
nează să organizeze examenul 
de rezidenţiat la nivel naţional, 
cu subiecte unice, şi nu descen-
tralizat, pe centre universitare, 
aşa cum s-a întâmplat în ultimii 
ani, potrivit Adevărul. Mulţi din-
tre tinerii medicinişti sunt nemul-
ţumiţi de modificare, care presu-
pune o clasificare unică pe loc şi 
pe post la nivel naţional riscând 
astfel să ajungă în spitale orăşe-
neşti de unde de obicei medicii 
pleacă în unităţi sanitare mai 
moderne. 

 Însă experţii în Sănătate sunt 
de părere că revenirea la vechiul 
sistem de organizare a concursu-
lui ar aduce o serie de avantaje. 
„S-a ajuns la concluzia că în unele 
centre subiectele erau mai uşoa-
re, candidaţii luau note mai mari, 

pe când în alte centre situaţia era 
diferită. În plus, în acest mod, nici 
nu se ştia care este nivelul clar de 
pregătire al absolvenţilor. Dacă 
s-ar da un astfel de examen (unic 
- n.r.), cei mai buni ar lua locurile 
cele mai bune”, a explicat aca-
demicianul Ioanel Sinescu, rec-
torul Universităţii de Medicină 
şi Farmacie „Carol Davila” din 
Capitală, conform Adevărul. 
Potrivit acestuia, deşi modificările 

despre care au discutat reprezen-
tanţii MS şi cei ai Universităţilor 
de Medicină şi Farmacie din 
Bucureşti, Cluj-Napoca, Craiova, 
Iaşi, Târgu-Mureş şi Timişoara pe 
tema organizării examenului s-ar 
putea concretiza cu doar două 
luni înainte de concurs, progra-
mat pe 20 noiembrie 2016, can-
didaţii foarte bine pregătiţi nu ar 
trebui să-şi facă niciun fel de pro-
bleme. „Pe ceilalţi, o schimbare 

de acest gen i-ar putea îngrijora 
sau determina să renunţe la a 
susţine examenul anul acesta”, a 
apreciat rectorul. 

Modificări cu şase luni  
înainte de examen

De altfel, absolvenţii de me-
dicină au reacţionat dur, pe re-
ţelele de socializare, după ce MS 
şi-a anunţat intenţia. „Asta în-
seamnă că studenţii de oriunde 
pot face rezidenţiatul oriunde. 
Legea spune că nu se schimbă 
metodologia cu şase luni înainte 
de repartiţie. Ce să facem? Cum 
să acceptăm inegalitatea de şan-
se? Provincia a terminat mult mai 
devreme facultatea şi licenţa, fie-
care vrea aproape de casă şi noi, 
bucureştenii şi cei din alte oraşe, 
să nu ne temem pentru locurile 
noastre, de ce să ne batem pen-
tru ele? Vrem doar dreptul de a fi 
medic acolo unde dorim fiecare. 

Problema e deosebit de gravă şi 
va afecta o generaţie pe care se 
fac experimente. Problema nu e 
de învăţat, dacă nu învăţăm, nu 
terminăm facultatea şi vom în-
văţa, oricum, toată viaţă! Chiar 
şi măsurile corecte etic trebu-
ie să respecte legea”, a scris un 
absolvent al UMF „Carol Davila” 
din Capitală pe contul său de 
Facebook. 

 Oficialii din Sănătate susţin, 
însă, că atâta vreme cât biblio-
grafia nu se modifică, nu ar trebui 
să existe niciun fel de probleme, 
legislaţia nefiind încălcată în vre-
un fel. „Orice măsură prin care se 
face o uniformizare a medicilor în 
ţară este bună. Dacă MS are ga-
ranţia că aşa se vor duce medicii 
şi spre posturi din localităţi vădu-
vite de asistenţă medicală atunci 
este o măsură de bun augur”, a 
explicat şi doctorul Gheorghe 
Borcean, preşedintele Colegiului 
Medicilor din România.

Ministerul Sănătăţii (MS) 
a semnat, în urmă cu 
două zile, contractul 

pentru achiziţia a 255.000 de 
doze de vaccin hexavalent, prin 
procedură de urgenţă, pentru 
nevoi speciale, conform News.ro. 
Astfel, vaccinul ar putea ajunge 
la medicii de familie în următoa-
rele două săptămâni, imuniza-
rea nou-născuţilor fiind astfel 
reluată. „Vaccinul achiziţionat se 
numeşte Hexaxim şi este produs 
de compania Sanofi. Hexaxim va 
fi folosit pentru continuarea imu-
nizării copiilor cu vârste de două, 
patru şi 11 luni, precum şi pentru 
recuperarea celor care nu au fost 
vaccinaţi din lipsa vaccinului”, a 
spus purtătorul de cuvânt al MS, 
Laurenţiu Colintineanu. 

De ce o achiziţie de urgenţă

Odată ce vaccinul va ajunge la 
Unifarm (compania prin care pro-
cedura de achiziţie de urgenţă a 
avut loc – n.r.), produsul va putea 
fi distribuit către direcţiile jude-
ţene de sănătate publică şi către 
Direcţia de Sănătate Publică a 

municipiului Bucureşti. De la di-
recţii vaccinul va fi luat de medicii 
de familie, în cabinetele cărora va 
avea loc, propriu-zis, imunizarea.

 MS a apelat la o procedură 
de achiziţie în regim de urgen-
ţă, după ce compania privată 
care intermedia achiziţionarea 
vaccinului între producător şi 
autorităţile române nu şi-a mai 
putut onora comenzile, fapt ce 
a generat criza actuală. „La vac-
cinul hexavalent am avut un 
acord-cadru, cu un preţ bun, cu 
o companie (Polisano - n.r.) care 
are probleme. Am încercat să 
profităm de acel preţ bun şi am 
aşteptat, dar, din păcate, lucru-
rile nu s-au îndreptat, compania 
ne-a notificat că nu poate livra 
acele medicamente, aşa că sin-
gura măsură este rezilierea acor-
dului şi să importăm pe nevoi 
speciale. Important, dincolo de 
preţ, este accesul pacienţilor la 
medicamente”, spunea, în luna 
august, ministrul Sănătăţii, Vlad 
Voiculescu. 

 Acordul cu Polisano a fost de-
nunţat după ce firma a anunţat 
că nu mai poate livra dozele de 

vaccin, iar anterior a întârziat de 
mai multe ori distribuirea, în con-
diţiile în care datoriile Polisano 
către producător sunt de câteva 
milioane de euro, declarau, pen-
tru News.ro, în 21 august, oficiali 
ai MS.

Trei luni fără vaccin,  
mii de copii neimunizaţi

Din cauza actualei crize a vac-
cinului hexavalent, mii de copii 
din judeţul Galaţi nu au putut fi 

imunizaţi, în ultimele luni, împo-
triva a şase boli grave: difterie, 
tetanos, tuse convulsivă, hepati-
ta B, poliomielită şi Haemophilus 
influenzae (cauzează infecţii ade-
seori severe, mai ales la nou-năs-
cuţi - n.r.). În luna iunie, în judeţul 
Galaţi erau 2.282 de copii rămaşi 
nevaccinaţi. ”La sfârşitul lunii mai, 
am primit de la MS 3.146 de doze 
de vaccin, care au fost folosite 
pentru imunizarea copiilor care 
erau restanţieri atunci”, explica, 
pentru ”Viaţa liberă”, în luna au-

gust, dr. Mariana Ioan, medic epi-
demiolog în cadrul Direcţiei de 
Sănătate Publică Galaţi.

Astfel, în jur de 2.500 de bebe-
luşi din judeţul Galaţi nu au putut 
fi imunizaţi, în ultimele luni, din 
cauza lipsei acestui vaccin. Potrivit 
estimărilor făcute la Direcţia de 
Sănătate Publică, Galaţiul are ne-
voie, până la sfârşitul acestui an, 
de 4.500 de doze. Adăugându-i 
aici şi pe copiii restanţieri, se ajun-
ge la un necesar total de aproxi-
mativ 6.800 de doze.

Mii de copii aşteaptă imunizarea

Când ajunge vaccinul 
hexavalent în judeţul Galaţi 
[ Criza s-ar putea încheia în curând, 
după ce produsul a lipsit în ultimele trei 
luni din judeţul Galaţi  

Studiu  
al Asociaţiei 
pentru Protecţia 
Consumatorilor
Câte E-uri  
poţi găsi  
într-un sandvici  
din comerţ

Numărul de aditivi ali-
mentari dintr-un sandvici 
poate varia, în funcţie de 
conţinutul acestuia, de la 16 
la 42 de E-uri. 

Deşi considerate sigure 
pentru consum de către 
autorităţile din Uniunea 
Europeană, specialiştii atrag 
atenţia că un cumul de E-uri 
poate duce la diverse pro-
bleme de sănătate. „Puse 
la pachet sau doar pentru 
o gustare rapidă, atât pen-
tru cei mici, cât şi pentru cei 
mari, sanviciurile reprezintă 
una dintre cele mai comune 
forme de prezentare a mân-
cării. Dar te-ai gândit până 
acum cate E-uri poti regăsi 
într-un sandvici?”, întrea-
bă, retoric, specialiştii de la 
Asociaţia Naţională pentru 
Protecţia Consumatorilor - 
InfoCons. 

Sandvici  
cu îndulcitori 
şi coloranţi

Aceştia au făcut şi si-
mulări, folosind produse 
care se găsesc în comerţ. 
De exemplu, un sandvici 
cu pâine, brânză, grăsime 
vegetală tartinabilă şi pate 
de porc conţine nu mai pu-
ţin de 22 de E-uri, printre 
ele numărându-se carmi-
nul, amidonul de porumb, 
beta-carotenul, nitritul de 
sodiu şi acidul citric. Un 
sandvici cu pâine, mezeluri, 
ketchup, muştar şi marga-
rină conţine nu mai puţin 
de 42 de aditivi alimentari. 
Printre E-urile care se gă-
sesc într-un astfel de sand-
vici se numără aspartamul 
(îndulcitor artificial – n.r.), 
carminul (colorant roşu ali-
mentar – n.r.), ascorbatul de 
sodiu, acidul citric sau ben-
zoatul de sodiu. De aseme-
nea, un sandvici cu pâine, 
brânză topită şi mezeluri 
conţine 29 de E-uri, potri-
vit InfoCons. Tot 29 de adi-
tivi alimentari conţine un 
sandvici cu pâine, pate ve-
getal şi margarină, în timp 
ce unul cu pâine graham şi 
pate conţine doar 17 E-uri. 
De departe, cel mai sănă-
tos pare să fie sendviciul cu 
pâine şi brânză topită, care 
are doar 16 E-uri, printre ele 
numărându-se totuşi poli-
fosfaţii, emulgatorii, citratul 
de sodiu sau acidul citric.

Asociaţia pentru 
Protecţia Consumatorilor - 
Infocons este o organizaţie 
non-profit înfiinţată în anul 
2003. De-a lungul timpului, 
asociaţia a făcut numeroa-
se studii comparative de 
piaţă legate de siguranţa 
alimentelor de pe rafturile 
magazinelor româneşti.

Studiu

Cezariana creşte riscul apariţiei  
obezităţii nou-născuţilor

Copiii născuţi prin cezariană 
pot deveni obezi mult mai uşor 
decât cei născuţi prin naşte-
re naturală, conform unui stu-
diu recent citat de Descoperă. 
,,Naşterile prin cezariană sunt 

necesare, deoarece nu de puţine 
ori pot salva vieţi. Însă, cezaria-
na implică şi anumite riscuri atât 
pentru mamă, cât şi pentru nou-
născut. Descoperirea noastră 
dezvăluie că riscul obezităţii este 

un factor de luat în considerare”, 
a declarat nutriţionistul şi epide-
miologul Jorge Chavarro, de la 
Universitatea Harvard. Copiii năs-
cuţi prin cezariană au mult mai 
puţine bacterii intestinale de-

cât cei născuţi pe cale naturală. 
Potrivit oamenilor de ştiinţă, nu-
mărul scăzut al bacteriilor intes-
tinale este sinonim cu încetinirea 
metabolismului şi, în consecinţă, 
cu favorizarea apariţiei obezităţii.

Pagină realizată de

Remus Basalic 
remus@viata-libera.ro
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Din Sportul

gãlãþean

În această seară
Astra şi Steaua joacă în grupele Europa League

Echipele de fotbal Astra şi Steaua vor juca, în această seară, primele meciuri 
din cadrul grupelor Europa League. Astra va juca cu formaţia Austria Viena, pe 
teren propriu, de la ora 20,00 (meci transmis de Dolce Sport), în timp ce Steaua va 
evolua, în deplasare, împotriva formaţiei turce Osmanlispor (ora 22,00, Pro TV).

Sonia Baciu

Locul trei  
la „Naţionalele” 
de tenis  
pe echipe

* Campionatul Na­
ţional de tenis pe echi‑
pe pentru juniori Under 
14 s‑a încheiat, la Centrul 
Naţional de tenis din 
Capitală, cu victoria Tenis 
Club Bucureşti, care a 
învins în finală Ştiinţa 
Constanţa cu 2‑1. Clubul 
Dacia Galaţi (căpitan neju‑
cător Mircea Basarab) s‑a 
situat pe locul al treilea, 
în urma victoriei cu 2‑1 
în faţa celor de la Sportul 
Studenţesc Bucureşti. 
Iată şi rezultatele perechi‑
lor în acest meci: Ştefan 
Andrei/ Adrian Gheorghe 
(Dacia) ‑ Cosmin Lazăr/ 
Alexandru Ostafie 4‑6, 
0‑6, Ana Capăt/ Ana 
Maria Iconaru (Dacia) ‑ 
Annemarie Cristmann/ 
Bianca Petre 6‑1, 6‑0, 
Andrei/ Capăt (Dacia) ‑ 
Lazăr/ Cristmann 6‑1, 6‑0.

* Greutăţile finan­
ciare specifice acestei 
perioade, care parcă nu 
se mai sfârşeşte, au „pus 
lacăt” şi pe secţiile de 
tenis de masă din Galaţi, 
Constructorul şi Voinţa. 
Cooperaţia nu a mai pu‑
tut face faţă cheltuielilor, 
ca de altfel nici ICMRSG. 
Anul trecut a dispărut 
şi pepiniera, în frunte 
cu antrenoarea  Rodica 
Gogoriţă Herghelegiu. Şi, 
totuşi, „pinpongul” tră‑
ieşte la Galaţi. Într‑o să‑
liţă în care încape numai 
o masă, în spatele staţiei 
„Peco” de pe Saturn, doi 
antrenori emeriţi, trecuţi 
de prima tinereţe, lucrea‑
ză de zor. Mircea Lazăr şi 
Teodor Grigoriu, cu bani 
de unde numai ei ştiu, 
pregătesc echipa de fete 
a Galaţiului  şi o fac bine, 
de vreme ce rezistă  în 
Campionatul Naţional 
de senioare Divizia A. Ba, 
mai mult, gălăţencele, în 
formaţia Iuliana Caloianu, 
Olimpia Pascar, Nela 
Pintilie, Andreea Badache 
şi Delia Mocanu, au şi câş‑
tigat un meci: 5-2 cu CSM 
Moineşti.

* La Bucureşti s‑a 
desfăşurat primul con‑
curs de dans sportiv de 
după vacanţa de vară 
‑ „Cupa Contesina”, con‑
curs la care au luat star‑
tul şi sportivi gălăţeni. 
Dintre aceştia, cei de la 
Clubul Acanta, cel mai 
bine clasate au fost pe‑
rechile:  Bogdan Bratu/ 
Diana Andreea Ţarălungă 
‑ locul al doilea la Open 
Latino (tineret/ adulţi)  şi 
Horia Dragoş/ Luana 
Alessandra Glonţ ‑ locul 
al treilea, atât la Open 
Latino, cât şi la Open 
Standard (12‑15 ani).

* Ieri după-amiază, 
în „Cupa României” la 
fotbal, Transdor Tudora 
(Botoşani) - Metalosport 
X-X şi Aerostar Bacău - 
Sporting Lieşti X-X. Vom 
reveni cu amănunte. 

Gh. Arsenie
 M. Petrescu

Jucătoarea de tenis Patricia 
Maria Ţig, locul 128 WTA, a 
ratat, marţi, calificarea în turul 

al doilea al turneului de la Quebec 
(Canada), dotat cu premii în va‑
loare totală de 226.750 de dolari. 
Gălăţeanca (22 de ani, locul 128 
WTA) a fost învinsă de americanca 
Sachia Vickery (21 de ani, locul 165 
WTA), după un meci de un echilibru 
maxim, încheiat în trei seturi, toate 
decise în tie‑break, cu scorul de 7‑6 
(5), 6‑7 (3), 7‑6 (7).

 În faţa unei adversare cu un joc 
defensiv impresionant, Patricia Ţig 
s‑a aflat de multe ori în avantaj, dar 
nu a reuşit să şi concretizeze. A în‑
ceput meciul perfect, cu un break, 
dar a fost egalată imediat. După 
5‑5, a reuşit din nou să câştige pe 
serviciul americancei, dar din nou 
a urmat re‑break, pentru ca apoi 
Vickery să‑şi adjudece primul act în 
tie-break (7‑5).

 Oarecum la fel au decurs ostili‑
tăţile şi în prima parte a setului se‑
cund. Ţig a fost prima care a punc‑
tat pe serviciul   adversarei, a con‑
dus cu 4‑1, dar s‑a ajuns la un final 
de set în care cu greu a supravieţuit 
în meci. Americanca a avut o serie 
de patru game‑uri la rând, a servit 
pentru meci la 5‑4, Ţig reuşind să 
replice cu un al doilea său break în 
acest set şi să egaleze. Suspansul a 
atins cote maxime în următoarele 
două game‑uri, ambele câştigate 
contra serviciului, iar în tie‑break a 
fost rândul gălăţencei să se impună 
(7‑3).

În setul trei, tot Ţig a fost prima 
care a făcut break, a condus cu 3‑1, 
Vickery a egalat la 3, iar de acolo s‑a 
mers cap la cap până la final, unul 
decis din nou în tie‑break, după ce 
gălăţeanca a salvat trei mingi de 
meci şi a avut la rândul său o astfel 
de oportunitate.

 În cel mai disputat meci din 
cariera gălăţencei în circuitul WTA, 
au ieşit în evidenţă problemele pe 
care aceasta le are la serviciu, după 
pauza de o lună şi jumătate avută 
înainte de US Open, din cauza unei 
accidentări la cot. La fel ca la turne‑
ul american de Grand Slam, unde 
Ţig a pierdut tot în trei seturi cu 
germanca Laura Siegemund, după 

un total de 10 duble greşeli, tot la 
acest capitol s‑a făcut diferenţa şi 
în partida cu Vickery. Patricia Ţig a 
totalizat 13 duble greşeli, ultimele 
trei fiind făcute în momente‑cheie 
ale oricărui meci. Antepenultima şi 
penultima au reprezentant mingi 
de meci făcute cadou adversarei, 
iar cu ultima şi‑a anulat singura 
minge de a câştiga partida!

 Pentru Patricia Ţig urmează 
turneul WTA de la Seul (250.000 
dolari), unde ar urma să joace sâm‑
bătă în calificări. Fiind cap de serie 
nr. 5 în calificări, este posibil ca Ţig 
să intre direct pe tabloul principal 
în cazul unor retrageri din rândul 
jucătoarelor mai bine clasate în 
ierarhia mondială.

Sonia Baciu

Tenis

Ţig, final trist în cel mai 
disputat meci al carierei

[ Gălăţeanca a plătit scump pentru 
nesiguranţa de la serviciu, unde a avut un 
total de 13 duble greşeli, ratând calificarea 
în turul al doilea la Quebec, după un meci 
care a durat peste trei ore

Şah
„Cupa Greşu”, 
18 gălăţeni

Şahiştii gălăţeni con‑
tinuă să fie prezenţi pe 
listele diferitelor con‑
cursuri şi competiţii în 
care le sunt solicita‑
te cunoştinţele. Zilele 
acestea, 18 şahişti   gă‑
lăţeni au participat la 
o competiţie în judeţul 
Vrancea ‑ „Cupa Greşu”. 
Respectiva localitate 
se află în Ţara Vrancei, 
în zona binecunoscută 
constructorilor de vile, 
Lepşa („Ţiglina 5”).

La turneu au luat 
parte 57 de şahişti din 
mai multe zone din ţară. 
Turneul principal a fost 
adjudecat de gălăţeanul 
Adrian Viorel Ciobanu 
(Clubul Diana), care a 
acumulat 6 puncte din 
7 posibile. Un alt gă‑
lăţean, Victor Valentin 
Mocanu, a strâns 5,5 
puncte, care l‑au pla‑
sat pe locul al treilea. 
În acelaşi turneu, dar la 
feminin, Diana Raluca 
Cioroi (Clubul Diana) s‑a 
clasat pe locul al doilea.

 În concursul rezer‑
vat copiilor de 12 ani 
au fost următoarele cla‑
sări: Andrei Iorga (Şah 
Club Galaţi) ‑ locul 3, 
cu 5 puncte, iar George 
Denis Lupu ‑ locul 4, cu 
4,5 puncte, din şapte 
partide. Maria Preda 
(Diana) a încheiat con‑
cursul pe locul al doilea, 
iar David Nica (Şah Club) 
pe locul al treilea, la ca‑
tegoria copii sub 8 ani.

 
Gh. Arsenie

Tenis
Halep  
s‑a retras  
de la Tokyo

Jucătoarea română 
Simona Halep, numărul 
5 WTA, s‑a retras de la 
turneul Premier de la 
Tokyo, care se va desfă‑
şura în perioada 19‑25 
septembrie. Halep, care 
îşi anunţase iniţial pre‑
zenţa la competiţia ni‑
ponă, a anunţat că nu va 
putea participa din cau‑
za unei accidentări la 
piciorul stâng. „Din ne‑
fericire, nu pot să evo‑
luez la ediţia din acest 
an a Toray Pan Pacific 
Open, din cauza unei 
accidentări la muscula‑
tura posterioară a coap‑
sei stângi. Întotdeauna 
m‑am bucurat să joc 
în faţa fanilor mei din 
Tokyo şi sper să revin 
cât mai curând”, a decla‑
rat Halep, într‑un comu‑
nicat, potrivit site‑ului 
WTA.

 Ultima oară când 
Halep a jucat la Tokyo 
a fost în 2014, când s‑a 
oprit în turul al treilea, 
fiind învinsă de Venus 
Williams.

 Acum, Halep era 
cotată cu şansa a tre‑
ia la câştigarea trofe‑
ului, după poloneza 
Agnieszka Radwanska 
şi spaniola Garbine 
Muguruza, şi va fi înlo‑
cuită pe tabloul princi‑
pal cu daneza Caroline 
Wozniacki, semifinalistă 
la US Open.

 Simona Halep va de‑
buta astfel în circuitul 
asiatic pe 25 septem‑
brie, când începe turne‑
ul de la Wuhan. Halep 
va mai participa apoi la 
Openul Chinei, progra‑
mat în perioada 1‑9 oc‑
tombrie.

 În această parte fi‑
nală a sezonului, Halep 
are de apărat 545 de 
puncte, dintre care 370 
de puncte la Singapore, 
competiţie la care doar 
participarea la cele trei 
meciuri din grupă ‑ fără 
victorie ‑ îi asigură 210 
puncte.

Sonia Baciu

Fotbal

Aleksander Ceferin, 
noul preşedinte al UEFA

Slovenul Aleksander Ceferin 
a câştigat, ieri, alegerile pentru 
preşedinţia Uniunii Asociaţiilor 
Europene de Fotbal (UEFA). 
Ceferin, preşedintele federaţiei slo‑
vene, a primit 42 de voturi la con‑
gresul UEFA de la Atena, în timp 
ce olandezul Michael van Praag a 
avut doar 13 voturi. Ceferin, care a 
câştigat un mandat valabil până în 
2019, a fost susţinut şi de Federaţia 
Română de Fotbal. Iniţial, în cursa 
pentru şefia UEFA s‑au înscris trei 
candidaţi, însă spaniolul Angel 
Maria Villar s‑a retras.

Aleksander Ceferin, 48 de ani, 
este al şaptelea preşedinte ales al 
UEFA, în cei 62 de ani de existenţă 
a instituţiei, după danezul Ebbe 
Schwartz (1954‑1962), elveţianul 

Gustav Wiederkehr (1962‑1972), 
italianul Artemio Franchi 
(1972‑1983), francezul Jacques 
Georges (1983‑1970), suedezul 
Lennart Johansson (1990‑2007) şi 
Michel Platini (2007‑2016).

Tot ieri, cu puţin timp înainte 
să fie ales, Ceferin a promis că va 
duce forul european într‑o eră de 
“stabilitate, speranţă, echilibru şi 
prietenie”, după care a adăugat: 
“Ne putem îndeplini obiectivele 
comune doar prin dialog continuu 
şi muncă de echipă. Sunt pregătit 
să duc UEFA la un alt nivel. Vreau 
ca asociaţiile (n.r. ‑ fotbalistice) să 
fie în centrul atenţiei, să dezvol‑
tăm jocul de fotbal împreună şi, 
totodată, să îl protejăm”.

Sonia Baciu

Haltere

Andreea Penciu,  
campioană europeană

Gălăţeanca Andreea Penciu 
a devenit dublă campioană 
europeană la juniori, cu un 
total de 167 kg la categoria sa 
de greutate, 57 kg: aur la stilul 
smuls cu 76 de kg, respectiv, 

argint la „aruncat” cu 91 kg. 
Buchetul de rezultate remarca‑
bile ale halterofililor gălăţeni la 
Campionatele Europene ale ju‑
niorilor din Polonia a fost com‑
pletat cu un aur câştigat de un 
tânăr din Piscu, hotărât să ducă 
mai departe  renumele ilustru‑
lui Nicu Vlad. Paul Dumitraşcu 
(Siretul Piscu), elev al antre‑
norului emerit Alexandru 
Dumitrescu, a cucerit aurul 
pentru locul I (categoria 69 kg) 
la aruncat, cu 151 kg. El s‑a cla‑
sat şi pe locul patru la total, cu 

281 kg. „Nu ştiu ce s‑a întâmplat 
cu Paul. La sală, el „smulge” cu‑
rent 163 kg şi acum, în Polonia, 
a reuşit numai 120. Sunt neplă‑
cut surprins, cu toate că a deve‑
nit campion european. Oricum, 
când va fi gata sala noastră, îl 
luăm înapoi”, a declarat antre‑
norul din Piscu. Elevul său este 
legitimat acum la Oneşti, pen‑
tru că la Piscu nu existau condi‑
ţii să progreseze.

 Gh. Arsenie
 M. Petrescu

Hochei

Dunărea, bilanţ mulţumitor 
după primul turneu în Liga Mol

Primul turneu al echipei 
Dunărea Galaţi la debutul său în 
Liga Mol, cu patru meciuri juca‑
te în Ungaria, s‑a încheiat cu un 
bilanţ mulţumitor, în condiţiile 
în care lotul este de foarte puţin 
timp în această componenţă, iar 
antrenorii Julius Penzes şi Marius 
Trandafir încă se află în căutarea 
unor formule optime ale „linii‑
lor”.

 Startul nu a fost deloc gene‑
rator de optimism, dimpotrivă: 
înfrângere categorică în jocul de 
debut, 0‑7 cu DVTK Jegesmedvék. 
Însă, pesimismul a fost alungat în 
jocul al doilea, din care s‑a obţi‑
nut primul punct. A fost 1‑1 după 
60 de minute şi înfrângere prin 
golul de aur din repriza suplimen‑
tară cu Debreceni HK, formaţie 
maghiară care şi‑a arătat forţa în 
meciul următor, când a învins cu 
14‑2 pe HSC Miercurea Ciuc.

 Curba ascendentă a celor de 
la Dunărea a fost confirmată în 
al treilea meci, care a însemnat 
prima victorie în Liga Mol, una 
de două puncte: 6‑5 cu Fehérvári 
Titánok, prin golul de aur în pre‑
lungiri, după 5‑5 în 60 de minute.

 Seria primei deplasări s‑a în‑
cheiat, marţi seară, cu un meci 
spectaculos, joc bun în ansam‑
blu, dar terminat cu înfrângere, 
scor 2‑4 (1‑1, 1‑2, 0‑1), în faţa for‑

maţiei Dunaújvárosi Acélbikák 
(DAB Docler). Golurile echipei 
gălăţene în acest meci au fost 
marcate de Rastislav Gaspar şi 
Phil Bushbacher.

 Următorul meci în Liga Mol 
pentru Dunărea va fi la Galaţi, 

cu Fehérvári, duminică, 18 sep‑
tembrie, de la ora 18,00. Apoi vor 
urma şi primele două jocuri din 
Liga Naţională, tot la Galaţi, cu 
Steaua, pe 20 şi 21 septembrie 
(ambele de la ora 18,30).

Sonia Baciu

Apropierea Campionatului 
Naţional ‑ Divizia A1 de volei mas‑
culin se resimte din plin. Echipa 
Arcada Galaţi trăieşte în prezent 
aceste momente, jucătorii fiind 
angrenaţi în realizarea a cât mai 
multor acumulări. Apropiatul cam‑
pionat îi va solicita foarte serios, 
pentru că majoritatea echipelor, în 
special cele din prima parte a cla‑
samentului, s‑au întărit în această 
vară. Şi cum formaţia noastră are 
de apărat o poziţie privilegiată 
în sezonul trecut (locul al treilea), 
pe care o doreşte transformată în 
primul loc, consideră că şi efortul 
în pregătiri trebuie amplificat. În 
acest sens, conducerea clubului a 
investit serios, aducând în noul lot 
nu mai puţin de cinci jucători de 
calibru: doi sârbi ‑ Janici şi Rosici, 
rusul Safonov, bulgarul Gradinarov 
şi internaţionalul român Andrei 
Spînu. Aceştia, alături de jucătorii 
din vechea gardă, vor trebui să tra‑
gă tare pentru a realiza obiectivul 
clubului.

 În ultimele două săptămâni, 
Arcada a participat la două tur‑
nee ‑ la Piatra Neamţ şi Ploieşti. 
Gălăţenii au disputat şase meciuri, 
foarte utile, în patru dintre ele ob‑
ţinând victorii, iar două au fost 

pierdute. Câştigul acestor jocuri, ca 
şi al celor viitoare, este materializat 
în omogenitatea echipei, ca şi în 
îmbunătăţirea relaţiilor de joc. La 
pregătiri au participat 12 jucători, 
din 14, pentru că Spînu este la lotul 
naţional, iar Radovici se află, încă, în 
recuperare. Cu cei doi în lot, forţa 
echipei va fi, evident, în creştere.

 Până la startul în noul sezon (15 
octombrie), când va juca pe teren 
propriu cu CSM Bucureşti, cu sigu‑
ranţă că echipa noastră va căpăta 
o faţă... europeană, acolo unde va 
trebui să joace, cu cât mai bune 
rezultate. Aşadar, pe elevii antreno‑
rilor Nicuşor Harabagiu şi Marian 
Apostu îi aşteaptă un sezon încăr‑
cat, cu meciuri în campionat, Cupa 
României şi Cupa Confederaţiei 
Europene de Volei (CEV). Actualul 
lot este pregătit ‑ şi va fi pregătit 
în continuare ‑ pentru a face faţă 
acestor cerinţe majore.

 Începând de astăzi şi până 
sâmbătă, gălăţenii vor fi prezenţi 
la al treilea turneu ‑ „Cupa Steaua”. 
Pe parcursul a trei zile, în Capitală 
se vor întrece: Tricolorul Ploieşti, 
CS Banatul Caransebeş, Arcada şi 
Steaua. Gălăţenii vor face deplasa‑
rea cu toţi cei 12 jucători. 

 Gheorghe  Arsenie

Volei

Arcada, un nou 
turneu amical

Ar
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Vânzări  
Garsoniere

• Vând garsonieră Mic.40, bl.A6, 
et.2, îmbunătăţită cu apă trasă. 
50000 lei. 0773266182, 0745928741 
(190057)
• Vând garsonieră, bl. SNG1, parter. 
Tel. 0745634289 (191524)
• Vând garsonieră, str. Portului nr.63, 
bl.SNG2, mobilat, termopan, UM, 
grup sanitar 2 familii. Preţ negoci-
abil. Tel. 0741625772, 0754022218 
(191700)

Vânzări  
1 cameră

• Decomandat, etaj intermediar, 
la cheie, negociabil 0749374726 
(190566)
• Vând apartament una cameră, 
baie, bucătărie, hol, balcon. Telefon 
0766310369 (191784)
• Proprietar, vând apartament 1 came-
ră, Mazepa 1, Salcia 1, etaj 3, multiple 
îmbunătăţiri: uşă metalică, termopa-
ne, centrală termică. Preţ 130000 lei 
negociabil. Tel. 0723000080 (191792)
• Vând apartament 1 cameră, Mazepa 
stradal. 0763649067 (191807)

Vânzări  
2 camere

• 2 camere, 1/4, Centru, 36.000euro, 
telefon: 0748647760. (186525)

• Apartamente noi, zona 
„Ultimul Leu”. Rate pana la 5 
ani. Pret foarte bun la plata inte-
grala. 0752334334 (189576)

• 2 camere mansardă, M17. Tel. 
0746411335 (189855)
• Vand apartament Bucuresti, 2 ca-
mere decomandate, 60 mp, et. I, 
G+F+T, centrala, aer conditionat, 
mobilat, zona Carrefour Orhideea, 
(camine Politehnica). Telefon: 
0730.004071. (190039)
• Centru, etaj intermediar, 53 metri, li-
ber 0749374726 (190568)
• 2 decomandate Micro39c, etaj 1, 
spatios, imbunatatit, 35.000Euro. 
0745526231 (190576)
• 2 decomandate SID-Vest, parter, 
centrala, imbunatatit, 40.000Euro. 
0754267318 (190577)
• Vând apartament 2 cam. decoman-
date, et.1. Mic.17. 0742772417 (191534)
• OCAZIE! Ţig.2, 2 balcoane, 58 mp. 
0745361207 (191555)
• 2 camere, 2 balcoane, Micro 16, 3/4, 
îmbunătăţit, 32000 euro. 0754392884 
(191651)
• Apartament 2 camere, zona Ancora, 
bl.C3, ap.43, parter. Tel. 0745292248 
(191694)
• 2 camere decomandate, ICFrimu, 50 
mp, 42000 euro. 0754671207 (191702)
• Vând ap. 2 camere, dependinţe, în 
imobil la curte, str. Domnească nr.135. 
Tel. 0745564963, 0726220188 (191771)
• Tiglina- Cosbuc, etaj intermediar, cu 
imbunatatiri 0749374726 (191813)
• Urgent! 2camere dec in Siderurgistilor 
et3 curat,liber,imbunatatit 36000E TEL 
0748935219 (191846)

Vânzări  
3 camere

• 3 camere Aviatie, centrala termica, 
26.000Euro. 0745526231 (190578)
• 3 camere Tiglina II, etaj 3, liber, reno-
vat, 39.500Euro. 0754267318 (190579)
• Vând apartament 3 camere, 
Gheorghe Doja, et.1, locuibil, bl.6A. 
Preţ negociabil. 0753593031 (191105)
• 3 cam., 120 mp- util, et.7/8, construc-
ţie 2010, Faleză. 0745602893 (191220)
• Vând apartament confort 1, 3 ca-
mere, et.1, clasic, izolat exterior, apă 
separat, Micro 16 (Liceul Auto). Preţul 
negociabil. Fără agenţii. 0745525448, 
0748534941 (191291)
• 153000 lei, 3 dec. CT, TP, liber, Mic.17. 
0745361207 (191553)
• 3camere in Tiglina3, et.2, imb, gaze 
separat pt centrala, 61mp, 1balcon, 
geam la baie. Pret 180.000lei negoci-
abil Tel 0748.935.219 (191610)
• 3 camere decomandat, Mazepa I, 
3/4, centrală, îmbunătăţit, 56000 euro. 
0754392884 (191650)
• vând ap. 3 camere, zonă centrală, îm-
bunătăţit. Tel. 0727393744 (191756)
• Vând apartament 3 camere Piaţa 
Centrală, et.4/4. Preţ 35000E. 
0742856849 (191787)
• ICFrimu, imbunatatit, centrala 
termica,45000 negociabil, 0749374726 
(191815)
• Apartament decomandat Tiglina, 
etaj 1, centrala termica, 58000Euro. 
0745526231 (191839)

Vânzări  
4 - 5 camere

• Vand penthouse 450 mp nefini-
sat. 0752334334. (189579)

• Vând apartament 4 camere, Micro 
21, decomandat. Preţ 35000 E. Tel. 
0773329622 (191711)
• Vând apartament 4 camere, parter, 
izolat interior- exterior, termopane, 
uşi interior mahon, apă separat, CT, 
str. Anghel Saligny (vizavi Ecosal). 
0749450396 (191726)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpăr garsonieră A-uri, Tiglina, ba-
nii cash. 0748647760. (186523)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)

• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (186524)

• Cumpăr 2 camere, preiau datorii, 
plata cash. 0758385587. (190559)

• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (190560)

• Cumpar urgent 1, 2, camere, 
0749374726 (190570)

• PF 2 camere, etaj intermediar, ba-
nii cash. Tel. 0758560882 (191372)

• Căutăm să cumpărăm aparta-
ment în Bucureşti, 2-3 camere 
decomandate, în stare foar-
te bună. Aşteptăm oferte la 
adresa de email: bratesprut@
gmail.com. (191482)

• Cumpăr 1-2 camere. Preţul pieţei. 
Plata imediat. 0745361207 (191549)

Cumpărări  
3 camere

• Familie, cumpărăm 3 camere, zonă 
centrală. 0745105223. (191736)
• Cumpar urgent 3,4, camere, 
0749374726 (191818)

Vânzări  
Case

• Vand cladire 600 mp utili+ 
teren 1500 mp. Pret avantajos. 
0752334334 (189580)

• Casă- 2 camere, Bălcescu nr.46, 
SU- 59 mp (ideal sediu firmă). 
0747371671 (189840)
• Casă Suceveni, 1600 mp. Tel. 
0744365544, 0728119544 (189853)
• Vând casă Folteşti, 100 mp 
construiţi, 3000 mp curte cu vie 
nouă+ livadă, recent renova-
tă, apă curentă, CT, sau schimb 
cu apartament. 0746585467. 
(190368)
• PF vând casă, zonă centrală, str. 
Grădina Veche, 210 mp, locuibil 100 
mp, toate utilităţile, mobilată, 3 ca-
mere, baie, bucătărie, din cărămidă. 
55000E negociabil. 0740886082 
(190514)
• Vând vilă nouă, Şendreni, negocia-
bil. 0755155752. (190562)
• Arcasilor, 500m teren, casa la rosu 
0749374726 (190572)
• Vând casă noua, Odaia Manolache, 
racordată la apă, curent, fosă şi posi-
bilitate gaze. 0740028092 (190936)
• Vând casă P+E+M, amprenta 
sol 100 mp+ teren 150 mp, zona 
Portul Roşu; 110000E negociabil. 
0749350811 (191193)
• Casă locuibilă, zona Potcoava, sin-
gur curte. 0745361207 (191550)
• Vilă la cheie, P+M, ST- 450 mp, 
85000E negociabil. 0745361207 
(191551)
• Casă nouă, la cheie, Sat Costi, 
80000 euro. 0799797888. (191638)
• Vând casă construcţie 2007, str. 
Basarabiei. Preţ 65000 euro. Tel. 
0740022711 (191657)
• Vând casă locuibilă, Galaţi. Tel. 
0336416716 (191665)
• URGENT! Vând casă Folteşti. 
0736650708 (191746)
• Vând casă bătrânească, utilată, 
în com. Luncaviţa, jud. Tulcea. Tel. 
0753674327. (191786)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobilat sau 
nemobilat. 0748647760, 0767070871. 
(186530)
• Închiriez apartament o cameră 
sau garsonieră. Ofer 150E lunar. Tel. 
0754846822 (191770)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (182133)
• 2 decomandate Dunărea, mobilate, 
800lei. Telefon: 0748647760. (186527)

• Italian Residence inchiriaza aparta-
mente bloc nou, 0722245260 (190472)
• Mobilat sau nemobilat, cu imbuna-
tatri, negociabil 0749374726 (190573)
• Inchiriez garsoniere si apartamente, 
mobilate sau nemobilate. 0741914099 
(190959)
• Închiriez vilă mobilată, zonă centrală, 
pe termen lung. 0743144550 (191007)
• Ofer cameră, zona facultăţi, con-
diţii deosebite. Telefon 0775318891 
(191340)
• Închiriez apartament 2 camere, 
nemobilat, zona Ireg, 450 lei/ lună. 
0758195837 (191442)
• Primesc în gazdă. Telefon 0756870572 
(191495)
• Închiriez apartament 2 camere, mo-
bilat. Tel. 0747843487 (191508)
• Închiriez cameră mobilată, la casă. 
0746310832 (191626)
• PF închiriez apartament Ţig.1, semi-
mobilat. Tel. 0754501055 (191663)
• Primesc în gazdă studentă. 
0770108674 (191724)
• Primesc în gazdă familişti. 0754675931 
(191747)
• Închiriez 3 camere Mazepa, nemobi-
lat, 180E. Tel. 0752976140 (191760)
• Închiriez apartament 2 camere, et.4, 
zona Micro 16 lângă Liceul Auto. 
0751518502 (191801)
• Închiriez cameră pt 2 elevi/ eleve. 
0753497641 (191831)
• Italian Residence inchiriaza apar-
tament in regim hotelier, bloc nou, 
0722245260. (191850)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Închiriez spaţiu comercial, Micro 20, 
bl.A13B. Tel. 0746977095 (190430)
• Ofer spre închiriere spaţiu comerci-
al central, dotat cu mobilier, centrală 
proprie, aer condiţionat. 0757426788 
(190910)
• SC NAVLOMAR închiriază birouri 
sau săli de conferinţă. 0745028089 
(191095)
• SC închiriază spaţii cu toate 
utilităţile, pe Centură. Telefon 
0722649072 (191410)
• Închiriez spatiu comercial 28 mp 
zona General. Telefon: (0745) 253 199 
(191438)

• Oferim spre închiriere spaţiu comer-
cial, 26 mp, ultracentral. 0784507731 
(191469)
• Închiriez spaţiu comercial 36 mp, 
stradal. 0751965399 (191535)
• Închiriez spaţiu frizerie, cu vad for-
mat, în ICFrimu. Tel. 0757225636 
(191542)

• ÎNCHIRIEZ SPAŢIU COMERCIAL 
MICRO 16- ŞCOALA 10, CU MAGAZIE ŞI 
GRUP SANITAR, SU-45 MP. 0745850712 
(191612)
• Închiriez spaţiu comercial 16 mp, cu 
utilităţi, Micro 19- Aleea Comerţului. 
0740201682 (191625)
• 3 camere parter, Mazepa 2, pre-
tabil cabinet, birou, sediu firmă. 
0754671207. (191701)

• Ofer spre închiriere 2 hale în 
Galaţi, 140 mp respectiv 100 mp, 
destinate service auto, depozit; 
apă curentă, 380KW. 0746761084, 
0753806750 (191731)

• Închiriez/ vând spaţiu comercial cu 
toate utilităţile, parter+ etaj 120 mp, 
vad comercial. 0751518502 (191800)

• Închiriez spaţiu comercial 
Centru, 100 mp, 2 intrări, toate 
utilităţile, amenajat modern, 
800E negociabil. 0745262287 
(191822)

• Închiriez 100 mp, et.2 pretabil biro-
uri, toate utilităţile, zona Ţiglina I (clă-
direa cu Banca Raiffaisen). 0726144752 
(191854)

Vânzări  
Terenuri

• Vând teren 2000 mp, zona 
Arcaşilor, cu acces la două străzi, 
utilităţi, cu deschidere mare. Tel. 
0744277081 (186016)

• Vând teren 650 mp. Tecuci 
colt cu Morilor. Pret avanta-
jos. 0752334334 (189578)

• Vând teren 600 mp, str. Tecuci. 
0748318989 (190712)

• Teren casă Fileşti, 3400 mp, 10 
E/mp negociabil. 0742340763, 
0754846822. (190725)

• Teren 330 zona Vega- Barieră, toa-
te utilităţile. 0743760067 (190780)

• 2000 mp, intravilan, sat Costi, zona 
Viilor. 0757.357.773. (190794)

• Proprietar vând loturi 400-500 mp 
Sat Costi, cu utilităţi: gaz, curent, 
apă. 0749466018 (191079)

• Vând teren cu casă veche, strada 
Traian. Tel. 0741133106 (191147)

• Vând teren Sat Costi extravilan. 
0745648694, 0746338838 (191237)

• Vând teren arabil Lieşti. 
0756570007 (191279)

• Vând teren zona Metro, lângă 
Pietricica, deschidere la DN 26. 
0761411989 (191529)

• Teren construcţii Smârdan, apropi-
ere Primărie, 800 mp, D-20; şi 1000 
mp D-20, cartier nou. Convenabil. 
0745361207. (191554)

• Sat Costi, Turturelelor, 500, 1000 
mp; 16-18E. 0760664506 (191617)

• Teren DN Vânători, 16000 mp, 
D-65m, parcelabil, utilităţi, 9 E/mp. 
0799797888 (191639)

• Vând teren Sat Costi, utilităţi, 13 E/
mp. 0799797888. (191640)

• Teren Sat Costi, utilităţi, 500 mp, 
3500E. 0799797888. (191641)

• Teren agricol 5,5 ha, în com. 
Corni- Urleşti. Telefon 0727150620 
(191659)

• Vând teren intravilan zona 
Gostatului în Ciuşmele. Telefon 
0744936228 (191753)

• Vând 5000 mp teren extravilan 
Fileşti. 0748040248 (191762)

• Vând teren pentru casă, stradal 
com. Vânători. Tel. 0746766193 
(191764)

• VÂND TEREN VÂNĂTORI ZONA 
IRICAD- DN 26, LOTURI 500- 1000 
MP. 0744587057 (191833)

Vânzări  
Spaţii comerciale

• Vând spaţiu comercial, Centru, 
stradal, 80 mp, gresie, faianţă, 
termopane, centrală, cadastru, 
certificat energetic. 59000E. 
0735423069 (191244)
• OCAZIE! Spaţiu comercial Ţig.1, 40 
mp; 19000E. 0745361207 (191552)

• Spaţiu comercial 25 mp con-
strucţie (zona Tribunal)- Coşbuc- 
complex comercial nr.1. 37000E 
neg. 0744641260 (191661)

• Vând- închirez hală, George 
Coşbuc. 0757620964 (191690)

• Magazin depozit Galgros, vad stra-
da principală. 0765523030 (191719)

• Vând spaţiu comercial Micro 39, 
P+E, Aleea Comerţului. 0743396412 
(191841)

Oferte  
de Serviciu

• Societate angajează şoferi 
profesionişti transport marfă 
intern- internaţional, categoria 
C.E. 0744356826, robi_trans@
yahoo.com (185202)

• Tipografia Vieţii Libere caută 
muncitor cu abilităţi tehnice, 
program part-time.CV-uri şi 
relaţii la sec@viata-libera.ro 
sau la sediul redacţiei din str. 
Domnească, nr. 68, între orele 
14:00 - 16:00. (188658)

• Societate comercială anga-
jează în condiţii avantajoase: 
cusătorese. Relaţii la telefon: 
0742038393. (188731)

• SC AGEXIM SPEDITION SRL PITESTI 
angajeaza SOFERI TIR comunitate. 
0732.95.00.51. (188986)

• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Telefon 0751077136 
(189033)

• Angajari Germania, salarii 1.400 
– 1.720 euro. Recrutam soferi cu 
experienta si personal pentru do-
meniul hotelier (ajutor bucatarie, 
bucatari, chelneri, personal curate-
nie). Informatii luni – vineri, 09:00-
17:00 la 0766.820.574/ 0751.968.877 
(189519)

• Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar, cu/ fără experienţă. 
0788600309 (189661)

• Angajez gestionar depozit bă-
uturi şi produse alimentare. CV 
mail: angajari@danieldistributie.ro 
(189872)

• Societatea LACON ELECTRONIC 
SRL, cu domeniul de activitate în 
confecţii cabluri şi echipamente 
electronice ANGAJEAZĂ: confecţio-
ner cabluri, controlori calitate, ma-
gaziner, operator debitare, mecanic 
pentru mecanică fină (întreţinere şi 
reglaje utilaje), inginer electronist/ 
mecanic, maistru în electronică şi 
mecatronică. CV-urile se vor depu-
ne la adresa de e-mail: hr@lacon.
ro sau la sediul societăţii: str. Traian 
nr.470, Galaţi (vis-a-vis de Metro). 
Informaţii suplimentare la telefon 
0236345286. (190066)

• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar mixt. Telefon 0742760842 
(190171)
• SC angajează reprezentant vân-
zări, geamgiu, confecţioneri şi mon-
tatori tâmplărie aluminiu şi PVC. Tel. 
0749183850. E-mail morosanucera-
sela@yahoo.com (190306)

• SC Nelfiacom Impex angajează 
pentru punct de lucru Vânători lu-
crători patiserie (cocător, operator 
maşini), manipulant, ambalatoare 
manual şi modelatoare cu sau fără 
experienţă. Se asigura transport. 
Telefon 0745667058 (190434)

• Societatea INTFOR S.A. an-
gajează rectificatori. Cererile 
de angajare se depun la sediul 
societăţii din Str. Portului 157. 
(190467)

• Ambiţios, dedicat, pasionat de 
turism? Angajăm agent turism full 
time. CV+ poză: personal@roju.ro 
(190498)

• Angajez meseriaş în amenajări in-
terioare şi exterioare, cu experienţă. 
Salariu 2000- 3000 lei. 0749466018 
(190499)

• Angajăm, în condiţii avanta-
joase, tubulatori navali, lăcă-
tuşi construcţii navale, sudori 
MIG-MAG, sudori TIG. Telefon 
0733934909, 0236479331, L-V: 
8,30-16,00. CV-uri: office@na-
vmaro.ro (190524)

• Societatea Katy angajeaza maca-
ragii pod rulant, motostivuitoristi, 
sudor electric si autogen, lacatus, 
hidroizolatori, zugravi, zidari, fai-
antari, muncitori necalificati. Relatii 
vis a vis Autogara, intre orele 08.00-
16.00. (190575)

• Angajez vânzătoare bar, Ţig.2. 
0723336752 (190623)

• Club de noapte angajează 
dansatoare, cu şi fără experi-
enţă. Salariu la zi. 0745781311 
(190698)

• Angajez şofer TIR cu prelată, cu 
toate categoriile şi atestatele nece-
sare. 0757.357.773. (190792)

• Service auto angajează mecanici 
auto cu experienţă şi mecanici uce-
nici. 0744756108 (190803)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ SUDOR ŞI 
MUNCITOR NECALIFICAT. 
SALARIU ATRACTIV. TELEFON 
0757802756 (190832)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ OPERATOR PE 
ÎNCĂRCĂTOR FRONTAL ŞI 
CONDUCĂTOR AUTO CAT.C. 
SALARIU ATRACTIV. TELEFON 
0757802756 (190833)

• Angajez vulcanizator auto. 
0731085586 (190881)

• Angajăm spălători auto Centură 
Fileşti. 0754947830 (190887)

• Angajăm coafeze, frizeri(ţe) şi 
manichiuriste, cu experienţă. 
0745362964 (190916)

• Angajez urgent frizer, coafeză, 
cosmeticiană. Tel. 0746068119 
(191037)

• SC angajează lăcătuş/ sudor 
confecţii metalice. 0742286542 
(191048)

• Spălătorie auto angajăm personal 
cu experienţă. 0757020953 (191057)
• Angajăm montatori tâmplă-
rie PVC. Salariu 1800 lei. Tel. 
0729035590 (191067)

• Restaurant Corso angajează spă-
lător vase, ajutor în bucătărie. Tel. 
0752209862 (191072)

• S.C. angajează personal spălăto-
rie auto. 0744.933.296. (191086)
• Angajăm muncitori în construcţii 
pe termoizolaţii cu polistiren. Se 
oferă cazare şi salarii fixe. Accpetăm 
şi echipe persoane fizice. Tel. 
0753529937 (191088)

• Salon ISIDESS angajează cosme-
ticiană cu experienţă şi casieră. 
0742652194 (191098)

• Restaurant HAZARD angajează 
spălătoare vase şi şofer distribu-
ţie. 0740179837 (191100)

• Restaurant angajează bucătari 
şi ospătari. 0740169851, între 
orele 10,00-14,00. (191101)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Mihaela Cârlescu	 0731 960 090
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Oferte  
de Serviciu

• Angajez barmaniţe. Condiţii 
avantajoase. Salariu motivant. 
Tel. 0745298458 (191132)

• Angajez 2 şoferi transport marfă, 
cu ADR pentru distribuţie. CV-urile 
se depun în str. Al. Carnabel nr.34 
sau pe gplautogl@gmail.com Tel. 
0746709815 (191151)

• Fabrică de panificaţie an-
gajează urgent modelator 
şi cocător covrigi. Telefon 
0754634086 (191156)

• ZIROMA SERVICE SRL angajează 
personal în domeniile: sisteme 
de securitate, reţele date- voce, 
automatizări şi instalaţii electri-
ce (electricieni, cu şi fără expe-
rienţă). Relaţii şi CV la telefon/ 
fax 0336401459. Email: office@
ziroma.ro (191158)

• Angajez vânzătoare magazin 
mixt şi Fornetti. Tel. 0744372648 
(191167)

• Societate comercială angajea-
ză vânzătoare şi tranşator. Tel. 
0740802176, 0748200073 (191190)

• Magazin mixt angajăm vânză-
toare cu experienţă. Salariu mo-
tivant. Tel. 0747168939 (191191)

• CIPACO CLEAN angajează perso-
nal curăţenie. Posturi disponibile şi 
pentru part-time, 2 h/zi. 0744547723 
(191205)
• Autogara PAX angajează şofer 
transport persoane, categoria D. 
Telefon 0239606162 (191208)
• SC producţie şi panificaţie anga-
jăm ingineri în industria alimentară, 
muncitori calificaţi/ necalificaţi în 
domeniul panificaţie- patiserie- 
cofetărie (cu şi fără experienţă). 
Telefon 0752232568 (191210)

• Firmă transport intern şi inter-
naţional, angajează şofer profesi-
onist pentru Comunitate- Belgia. 
Salariu atractiv. 0751567927 
(191216)

• Şcoala de şoferi STAR angajea-
ză un instructor auto şi un pro-
fesor legislaţie rutieră. Salarizare 
motivantă. Relaţii la telefon 
0744132966, 0740648925 sau 
la sediul şcolii din Ţiglina I. 
(191217)

• Restaurant PESCĂRUŞ angajează 
femeie de serviciu, muncitor neca-
lificat, ospătari, bucătari, barmani şi 
şofer pentru aprovizonare. Relaţii la 
telefon 0747350659 (191224)

• RESTAURANT angajează 
AJUTOR DE BUCĂTAR. Salariul 
atractiv şi la timp. 0767441177 
(191225)

• Angajăm medic stomatolog, 
asistent(ă) medical(ă), asistentă ra-
diologie, tehnician dentar. CV la go-
reavalerii@yahoo.com (191230)
• SC angajează şoferi brutari. Telefon 
0743419753 (191242)
• SC angajează patiseri, modela-
tor covrigi. Telefon 0743419753 
(191248)
• Angajez personal pentru îngrijire 
curte şi anexe. Rog seriozitate. Tel. 
0742149469 (191251)
• Angajăm confecţioner tâmplă-
rie PVC şi aluminiu, de preferat cu 
carnet conducere. Tel. 0740228881, 
0236410044 (191266)
• Angajăm vânzătoare raion pre-
parate şi alimentare. 0742113259 
(191274)
• SOCIETATE DE PAZĂ ŞI 
PROTECŢIE, ANGAJEAZĂ AGENŢI 
SECURITATE CU ATESTAT. RELAŢII 
LA TEL: 0724.054.237, 0724.054.238 
(191275)
• SC angajează grataragii, bucă-
tari, ajutor de bucătar cu experi-
enţă în domeniu. Relaţii la telefon 
0746206206 (191278)
• SC angajează sudori electric şi au-
togen. Relaţii la telefon 0753112385 
(191292)
• ANGAJĂM VÂNZĂTOARE CU 
EXPERIENŢĂ ÎN DOMENIUL 
COFETĂRIE- PATISERIE. TEL. 
0745414747 (191294)
• Societate comercială angajează 
şofer cat B şi C. Relaţii la telefon 
0744827788. (191295)

• SC angajează strungari, frezori, 
mortezori. 0744779518 (191296)

• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Telefon 0722762743 
(191300)

• Service Auto angajează tini-
chigiu auto. Tel. 0744581326 
(191302)

• SC angajează zidar. Telefon 
0752645635 (191309)

• Restaurant Antic angajează aju-
tor de bucătar (pentru salate). 
0756129197 (191320)

• Angajez şofer microbuz convenţie. 
Tel. 0741332322 (191352)

• Caut profesor pentru cola-
borare/ parteneriat centru de 
limba engleză. 0726441313 
(191383)

• Angajăm şofer profesionist cat. 
C+E. Oferim condiţii avantajoase. 
Relaţii la telefon 0731838167, între 
orele 8,00-18,00. (191393)
• NEWYORK PUB angajează bucătar, 
pizzar, spălător vase, ospătar, cu şi 
fără experienţă. Telefon 0754834145 
(191407)

• Angajez vânzătoare pentru 
magazin alimentar (carne şi 
preparate din carne) situat în 
Micro 19. Telefon 0735854502, 
0236476100 (191408)

• SC angajează: Tencuitori, 
Montatori gips carton, Finisori, 
Zugravi, Montatori tablă şi 
Confecţioneri tâmplărie alu-
miniu şi PVC. Salarii între 
1200-2000 lei. Tel. 0749046494 
(191415)

• SC ANGAJEAZĂ ŞEF ATELIER 
TÂMPLĂRIE AL-PVC. TEL. 
0749046494 (191416)

• Cofetăria BLANCHE îşi măreşte 
echipa! Dacă eşti interesat de un job 
ca şi cofetar, nu ezita să ne contac-
tezi la 0754011100. (191417)

• PROFILCO RO angajează re-
prezentant comercial. CV-urile 
se pot trimite la galati@profil-
coromania.ro. Detalii la telefon 
0236334145 (191422)

• SC Moldovulcan SA angajea-
ză: lacatusi mecanici, instalatori 
sanitari, sudori electrici si auto-
geni.  Relaţii la tel. 0236/492102. 
CV-urile pot fi lasate la sediul 
firmei din str. Fagului, nr. 6. la 
sau e-mail: moldovulcan@gmail.
com. Interviurile se tin dupa ora 
15.00 (191427)

• Angajăm împărţitori pliante 
disponibili la deplasări în ţară. 
Transport, cazare şi diună asigurate. 
0762266250 (191432)
• ZEUS angajează tâmplari mo-
bilier cu sau fără experienţă. Tel. 
0742076125 (191451)
• Angajez personal vulcanizare auto. 
Tel. 0723170225 (191458)
• Spălătorie auto angajează per-
sonal cu sau fără experienţă. Tel. 
0743607156 (191459)
• Restaurant DAKOTA angajează bar-
man- ospătar (iţe), ajutor bucătar, 
bucătar. Tel. 0767573603, 0748574211 
(191461)
• Angajez vânzătoare magazin ha-
ine copii. Salarizare deosebită. 
0723329556 (191465)
• Simigerie angajează modelator, 
cocător cu experienţă şi calificare 
în domeniu. Relaţii la 0765473173. 
(191467)
• Societate comercială angajează 
personal pentru magazin alimentar 
mixt. Tel. 0755996883 (191472)
• SC angajează lucrător comer-
cial, program 8,00-14,30. Tel. 
0747648449 (191481)

• Închiriez post manichiură, pedi-
chiură, frizerie. Tel. 0729769436. 
(191485)

• Angajez barmaniţă cu expe-
rienţă, cafe bar zona ICFrimu. 
0742269492 (191489)

• ANGAJĂM TINICHIGII INDUSTRIALI, 
LĂCĂTUŞ CONFECŢII METALICE, 
SUDOR, VOPSITOR, PRESATOR 
METALE LA RECE SAU MESERII 
ÎNRUDITE. 0722398298 (191493)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar Micro 19. 0744614980 
(191497)

• SC AGROCONFORT SRL angajea-
ză mecanic agricol (tractorist). 
CV la agroconfort@yahoo.com 
Tel. 0760650430, 0744321397 
(191499)

• Societate comercială anga-
jează economist pentru evi-
denţe contabile pâna la nivel 
de balanţă şi bilanţ. Program 
full time. C.V. se vor timete pe 
adresa de email perladuna-
rii_gl@yahoo.com. Persoanele 
selectate vor fi invitate la in-
terviu. (191506)

• SC angajează pentru lucrări insta-
laţii în construcţii (Germania): elec-
tricieni, instalatori tehnicosanitari, 
interpret (translator) limba germa-
nă. Telefon 0744569046 (191514)
• SC angajează pentru lucrări la 
Arcelor Mittal: lăcătuşi mecanici, 
rectificator, strungari (pentru strun-
găria de cilindri LBR), sudori, elec-
tricieni întreţinere şi reparaţii, elec-
tricieni pentru celule joasă şi me-
die tensiune, necalificaţi, zugravi, 
rigipsari, faianţari. 0754950929, 
0752167964 (191516)
• Angajez vulcanizator auto cu sau 
fără experienţă. Tel. 0767464524 
(191518)
• SC angajează şofer autobasculan-
tă 8X4 şi automacaragiu cu experi-
enţă. Tel. 0753768371 (191522)
• SC EVOLUTION SECURITY SRL an-
gajează agenţi de intervenţie. Tel. 
0753281508 (191533)
• SC DUCULETZ angajează barma-
niţă cu experienţă. Tel. 0723594495 
(191537)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Ofer locuinţă. 0754745665 
(191541)
• RUSTIC PUB angajează ospă-
tăriţe, aspect plăcut. Super job. 
0741051229 (191548)
• Sc Limir Mobiland Srl angajeaza un 
tamplar pentru confectionarea mo-
bilei din pal melaminat. 0743787705 
rugam seriozitate. Salariu atractiv 
(191557)
• SC angajează muncitori în amena-
jări interioare, tencuitori, zidari. Tel. 
0752645635 (191563)
• Angajăm şofer benă cereale şi vul-
canizator. Tel. 0745362963 (191564)
• Angajez vânzătoare cu ex-
perienţă, magazin mixt ali-
mentar. Salariu 1400 în mână. 
Tel. 0756494812, 0741246233 
(191565)
• Angajez ospătari şi ajutor ospătari, 
ajutor bucătar şi femeie de serviciu. 
Relaţii la restaurant „La Cosoreanu”, 
zilnic, între orele 8.00-22.00, str. 
Nicolae Bălcescu nr.28-30. (191567)
• TITO’S CAFFE angajează barman. 
Telefon 0755432561 (191568)
• Angajez şofer pescărie. Tel. 
0740674780, 0722184843 (191572)
• Angajez vânzătoare cu ex-
perienţă magazin alimentar. 
0751945171 (191579)
• Angajez vânzătoare bar. Salariu 
atractiv. Tel. 0747830046 (191581)
• SC DEMCAR 2000 SRL angajea-
ză sudor CO2. Salariu atractiv. 
0754217066 (191582)

• SC angajez muncitori calificaţi 
şi necalificaţi pentru lucrări con-
strucţii funerare. Relaţii la tel. 
0746709015 între orele 09.00-
12.00 (191591)
• Angajez şofer TIR transport intern. 
Ofer şi solicit seriozitate. Relaţii la 
telefon 0757427998 (191597)

• ŞCOLARIZAM AGENŢI DE 
SECURITATE. RELAŢII 0740030048 
(191598)

• SC ASPLASTIC SRL, cu sediul 
în Şendreni, recunoscută în do-
meniul prelucrării sârmei, anga-
jează LAMINATOR/ TREFILATOR. 
Cerinţe: studii tehnice de spe-
cialitate; îndemânare tehnică 
în laminarea/ trefilarea sâr-
mei; seriozitate, corectitudine, 
punctualitate; experienţa în 
domeniu constituie un avan-
taj. Responsabilităţi: efectuarea 
operaţiunii de laminare/ trefila-
re a sârmei utilizând utilaje spe-
cifice. Telefon 0749281299, între 
orele 8.00-18.00. CV: asplastics-
rl@gmail.com până la 15.10.2016. 
(191603)

• Restaurant chinezesc Panda 
angajează ospătar, ajutor bu-
cătar. 0744505601 (191605)

• SC Comfert Logistics SRL Bacău 
PL Galaţi angajează şofer profesi-
onist cat. B,C,E cu atestat de mar-
fă şi ADR. CV-urile se depun pe 
adresa: ciprian.gaitan@comfert.
ro, vigea.mihaila@comfert.ro. Tel. 
0753161831/ 0749277907 sau pe str. 
Ştefan cel Mare, nr.5 Galaţi, la SC 
Comfert. (191608)
• Fast-food şi cofetărie angajea-
ză vânzătoare. Relaţii la telefon 
0751251677 (191609)
• Angajăm muncitori pentru ame-
najări interioare. Tel. 0734231312 
(191613)
• Angajez faianţar, rigipsar amena-
jări interioare. 0741492233 (191618)
• SC angajează rigipsari, zugravi, 
dulgheri. Experienţă. 0742620758 
(191619)
• Angajez secretară auto- service, 
cunoştinţe minime contabilitate 
primară. 0749123329 (191623)
• Angajăm ospătari, personal 
curăţenie, spălat vase, pizzar, 
ajutor bucătar. Relaţii la telefon 
0742808251 (191624)
• Angajez vânzătoare. Telefon 
0733129649 (191630)
• Angajăm modelatori covrigi, vân-
zătoare, ajutor pizzar cu sau fără 
experienţă. Salariu motivant, sis-
tem de bonusare. Tel. 0766736350 
(191633)

• Coltrans angajează şofer 
profesionist transport inter-
naţional- linii regulate. Tel. 
0236316613 (191643)

• Coltrans angajează secretară 
vorbitoare de limbă engleză. 
Tel. 0236316613 (191644)

• Angajez dispeceră şi agenţi pază 
cu atestat. 0746230082 (191645)
• Angajez vânzătoare aprozar. 
0747204930 (191653)
• Angajez barmaniţă. Telefon 
0745082993 (191666)
• SC DAIDADO TRANS SRL angajea-
ză ŞOFERI: Camion cu semiremorcă 
prelată, curse interne şi externe; 
Basculă articulată curse locale. Tel. 
0755050279 (191670)
• Angajăm personal carmangerie, 
cu şi fără experienţă, carte de mun-
că, salariu atractiv. Tel. 0757085102 
(191675)
• Angajăm afumătorist produse 
carne, cu şi fără experienţă, car-
te de muncă, salariu atractiv. Tel. 
0757085102 (191676)

• SC având activitate de pro-
ducţie angajează electrician cu 
experienţă şi operator maşini 
unelte. Tel. 0236449900, office@
fierctc.ro (191677)

• Angajez vânzătoare aprozar. 
Tel. 0753454976 (191682)

• Angajez vânzătoare în alimentaţie 
publică. Bani în mână de la 1400 
lei şi carte de muncă. 0748907578 
(191683)
• Angajăm barman- ospătar, cafe-
nea centrală. CV-uri la email: sori-
na.nitu@yahoo.com 0740382605 
(191684)
• SC IANK SECURITY GUARD anga-
jează agenţi de securitate. Telefon 
0755124302, 0755124301. (191685)
• SC angajează vânzătoare, mo-
delatori covrigi, ajutor pizza. Tel. 
0756974391 (191686)
• Societate angajează lucrători ne-
calificaţi, cu sau fără experienţă, în 
vederea calificării pentru meserii-
le: vopsitor, lăcătuş, zidar, tâmplar. 
0752214588 (191691)
• Angajăm şofer profesionist B,C,E 
pentru transport intern. Tel. 0784 
238 040 (191695)
• Angajez vopsitor naval. Telefon 
0745647582 (191696)

• Cafeneaua 365 angajează bar-
mani şi ospătari, cu experienţă. 
Vă aşteptăm cu CV-ul în locaţie 
sau la nr. de telefon 0744700241, 
0755053046 (191699)

• Companie multinaţională oferă 
locuri de muncă (full time sau part 
time) pentru persoane cu studii 
superioare, ambiţioase, care vor 
să evolueze în carieră şi să obţină 
venituri financiare importante. Tel. 
0742058680 (191704)

• Companie exportatoare în plină 
dezvoltare, angajează pe perioa-
dă nedeterminată lăcătuşi con-
fecţii metalice, cu experienţă, 
sudori şi muncitori necalificaţi. 
Relaţii la 0726293361 (191705)

• Societate comercială angajează 
sudori electric şi autogen. Relaţii 
telefon 0236470870, str. Petru 
Groza nr.23. (191712)

• Societate Comercială angajează 
zidari, dulgheri şi muncitori necali-
ficaţi. Tel. 0720249634 (191713)
• SC angajează maseuză pentru sa-
lon select. CV-urile se trimit la adre-
sa: maximbody.2016@gmail.com 
(191714)
• Angajez vânzătoare magazin 
încălţăminte, depozit Galgros. 
0765523030 (191718)

• Societate comercială anga-
jează zidari, zugravi,dulgheri, 
fierari betonişti, pentru lucru 
în deplasare în judeţul Galaţi. 
Oferim transport, cazare şi di-
urnă. Cv-uri +foto se primesc 
la adresa: Şos. Baldovineşti, nr. 
40D, Brăila, e-mail:ru_luxconda-
nube@yahoo.com. Relaţii la tel. 
0799.752.704. (191720)

• Angajăm şofer profesionist cat.
C+E, atestat marfă şi agabaritic 
pentru transport intern+ inter-
naţional. Salariul 3000 lei+ bonu-
suri. 0751018696 (191722)
• Integral Security angajează 
agenţi de securitate. Telefon 
0759033901. (191723)
• Restaurant NEACŞU angajează 
bucătar şi ospătari. Relaţii la sediul 
firmei. (191732)

• Angajez contabil cu experienţă 
de minim 3 ani şi secretară cu sau 
fără experienţă. Cv-urile se trimit 
la adresa: nic_nic36@yahoo.com 
şi relaţii la telefonul 0741097397 
(191734)

• Societate angajează: instalatori, 
zugravi, zidari, montatori rigips. 
Telefon: 0734860377 (191737)
• Brutărie angajează ŞOFER distri-
buţie. 0751431877, mon_start@
yahoo.com. (191738)
• Brutărie angajează AJUTOR 
COCĂTOR, MODELATOR. 
Transport asigurat. 0742431877. 
(191739)
• Brutărie angajează 
AMBALATOARE. Transport asigu-
rat. 0742431877. (191740)
• Microfermă angajez om de cur-
te, localitatea ICBrătianu (Zaclău). 
Telefon 0751063747 (191742)
• RESTAURANT angajează OSPĂTARI 
(fete şi băieţi) cu sau fără experien-
ţă. Salariul atractiv. Tel. 0745084880. 
(191744)
• Restaurant specific sud ameri-
can angajează bucătari, ospătari, 
condiţii avantajoase. 0756436235. 
(191745)
• Angajez vânzătoare chioşc. 
Program nonstop. Rog seriozita-
te. Tel. 0742795630 (191748)

• SC angajează vânzătoare la hai-
ne. Tel. 0724498160 (191750)

• Restaurant cu specific italian anga-
jează personal cu experiență pen-
tru sală şi bucătarie! 0748683515 
(191754)
• Sc angajează gestionar/ vânză-
tor magazin electrice, cunoştinţe 
operare calculator, experienţă 
în domeniu şi electricieni cu sau 
fără calificare. Trimteţi CV+ foto 
la: add.sorin.d@gmail.com Relaţii 
la 0755548848 (191761)

• Angajăm urgent zidari, zugravi. 
Str. Tecuci 137, orele 15,00-16,00. 
(191767)

• Magazin confecţii damă şi băr-
baţi, str. Brăilei (Micro 19) anga-
jează, în condiţii avantajoase, 
vânzătoare cu experienţă. Tel. 
0748114664 (191772)

• Gamacris Distribuţie SRL, distribu-
itor de produse alimentare, anga-
jează şofer distribuitor cat.B sau C, 
cu atestat transport marfă pentru 
judeţele Galaţi- Brăila, manipulant 
mărfuri şi stivuitorist autorizat. CV-
urile se primesc pe email: milica.do-
brea@gmail.com sau la sediul din 
Galaţi, str. Unirii nr.178B (191775)
• Asociaţia de Proprietari 810, cu se-
diul în strada Portului nr.63 Cămin I 
(Club), angajează femeie de serviciu 
cu normă întreagă. Interviul marţi, 
20.09.2016, orele 16,30. (191776)
• Angajez vânzătoare magazin mixt, 
Complex Studenţi. Tel. 0722793505 
(191777)

• SC angajează vânzătoare magazin 
mixt, Micro 21 zona Turn TV. Relaţii 
la telefon 0745920451 (191780)

• Angajez bonă, posibilitate de an-
gajare. Tel. 0766688005 (191781)

• Angajez operator magazin piese 
auto. 0757035644 (191782)

• Angajăm şoferi profesionişti, cu 
contract în Germania, pentru trans-
port mărfuri perisabile. Cerinţe: 
experienţă TIR minim 2 ani, ates-
tat transport mărfuri, cartelă ta-
hograf, permis conducere cate-
goria C+E. Relaţii la număr telefon 
004915145478222, 0772291635 
(191785)

• G4S CASH SOLUTIONS Galaţi 
angajează: OPERATOR date- pro-
gram de noapte, VERIFICATOR 
de bani- program de noapte. 
CV-urile se depun la sediul din 
str. Fraternităţii nr.2, Galaţi (se-
diul BNR). Telefon 0236495580. 
(191788)
• Angajez muncitor necalifi-
cat- manipulant legume fructe, 
Piaţa Basarabiei. Tel. 0747251972 
(191797)

• SC NAVROM SHIPYARD SRL Galaţi, 
str. Portului nr.54, angajează: sudori 
electric CO2, sudori cu gaze (debi-
tare), cu certificate de calificare în 
meseriile respective. Relaţii la te-
lefon 0236460990, Biroul Resurse 
Umane. (191802)

• SC angajează tâmplar cu experien-
ţă în PAL. Tel. 0761697812 (191803)

• Magazin mixt angajează vânză-
toare, zona Micro 19. 0744387554 
(191809)

• Angajăm şofer categoria B pentru 
auto intervenţie firmă pază. Telefon 
0755.050.470. (191828)

• Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar, măcelar, personal gră-
tar cu mici, personal carmangerie. 
0746426697 (191830)

• Societate comercială angajează 
vânzătoare pentru magazin alimen-
tar. 0744693556 (191832)
• Angajez vânzătoare pet shop, 8 
ore. Tel. 0740172110 (191838)
• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ PERSONAL CU 
EXPERIENŢĂ: DULGHERI, FIERARI SI 
NECALIFICATI.RELAŢII LA TELEFON 
0762651221 (191842)
• SC ANGAJEAZA MONTATOR 
AMBARCATIUNI SI TAMPLAR, PUNCT 
DE LUCRU VADENI - BRAILA, TEL. 
0744316631 (191843)
• FAST FOOD ANGAJAM PERSONAL 
SERVIRE SI PREPARARE. RUGAM 
SERIOZITATE. SALARIU ATRACTIV, 
POSIBILITATE BONUS. CV LA 
FASTFOOD.GALATI@YAHOO.COM. 
0755818736 (191844)
• SC Frontera Trading SRL angajea-
ză şofer- livrator pentru distribu-
ţie pâine şi patiserie. Experienţa 
în domeniu constituie un avantaj. 
0751139488 (191845)
• Societate angajăm femeie de 
serviciu. Relaţii la tel. 0753356315 
(191848)

• Societate comercială cu pro-
fil alimentar, angajează: ges-
tionar depozit, agent vânzări 
posesor permis categoria B, 
vânzătoare şi femeie serviciu. 
Aşteptăm CV-urile celor inte-
resaţi pe adresa: office.con-
sult@yahoo.com (191849)

• Spălătorie auto angajăm personal, 
urgent. 0742966985 (191852)

• Restaurant ANTIC angajează 
ospătari. 0756129197 (191858)

• Angajez casier- recepţioner pentru 
salon frizerie. CV cu foto se depun 
la salonul EGO STILE, Micro 19, sta-
ţia auto Neacşu. (191859)

Vânzări  
Auto

• Vând Ford Transit, an 1999, 2 uşi, stare 
destul de bună. Detalii la 0758144089 
(191006)
• Vand Volkswagen Beetle 1,4-118 
kw,cutie automată DSG; an fabri-
catie 2013, 17000 km, pret 15000 
euro. Tel 0730004071. (191228)
• Vând Logan din 2011 Laurente 
12-5-16-V, 2050 km rulaţi. Telefon 
0740340272, 0236437101 (191477)
• Vând Opel Vectra an 2006, pri-
mul proprietar. Preţ negociabil. Tel. 
0746604849 (191494)
• Vând Mercedes-Benz, an 2006, 1,8 
CP benzină, adusă în 2015 - Germania, 
bine întreţinută, taxă plătită, fiscal pe 
loc. Detalii la 0769/701536. (191560)
• Vând DACIA R5A715 SOLENZA, 
autoturism M1, culoare roşie, an 
fabricaţie 2004. Tel. 0724673188 
(191649)
• Proprietar, Matiz 2006, 55000 km, 
perfectă stare, ITP 2018, 1300 E neg. 
0744641260 (191662)

Cumpărări  
Auto

• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (187652)

Vânzări  
Electronice

• OFERTĂ: maşini de spălat -399, fri-
gidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (190475)

• Vând congelator Artic cu 5 serta-
re, în perfectă stare. Preţ 400 lei. Tel. 
0745297740 (191766)

• Vând televizor Samsung Slim. Tel. 
0236469365, 0764091671 (191806)

Vânzări  
Diverse

• Vând struguri hibrid, com. 
Şendreni, sat Şerbeştii Vechi. 
Telefon 0744704353 (191470)

• Vând struguri pentru vin, alb şi negru, 
nestropiţi. 0728078826, 0761767615 
(191505)
• 2 locuri veci, libere, negociabil. 
0745361207 (191556)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 

Str. Domneascã nr. 68

S.C. TRANSURB S.A. Galati face inscrieri pentru cursul de sco-
larizare  in meseria de vatman.
Data inceperii cursului : 01.10.2016
Taxa de scolarizare 4500 lei, se achita integral sau in 3 rate, din 
care prima rata( avansul) 900 lei . 
Durata scolarizarii minim 12 saptamani;
Conditiile ce trebuie indeplinite de candidati:
- virsta minima 24 ani;
- apt din punct de vedere medical si psihologic;
- sa detina permis de conducere cel putin pentru categoria B, cu 
vechime minim un an;
- cazier juridic cu mentiunea pentru examen auto;
Persoanele interesate vor depune la secretariatul societatii din 
str. Basarabiei nr.4 dosarul de inscriere cu urmatoarele documente: 
carte identitate in copie, copia permisului de conducere si cazierul 
juridic.
Relatii suplimentare la tel.0236460022/interior 111.
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Vânzări  
Diverse

• Vând linie producţie tâmplărie alumi-
niu +PVC, complat dotată. Preţ 4000E. 
0799797888. (191642)
• Vând 2 locuri veci Eternitatea. Tel. 
0743211133 (191655)
• Vând struguri hibrid 100% naturali, 
nestropiţi. 0766644735 (191707)
• Vând lemne de foc şi plăci be-
ton pentru gard inclusiv stâlpi. Tel. 
0746685162 (191716)
• Vând loc de veci Eternitatea. Tel. 
0746043666 (191757)

• Vând urgent cazan ţuică, 90l 
inox alimentar, calitate superioa-
ră, nefolosit. Telefon 0747119499 
(191769)

• Vând mobilă, canapele noi. 
0770614901 (191821)
• Vând teasc struguri, confecţionat 
în Sidex, capacitate 60l, demonta-
bil. Tel. 0761132263 (191824)
• Vând baloţi mici de lucernă. 
0722355958 (191853)

Cumpărări  
Diverse

• Cumpăr fier vechi+ calorifere. 
Avantajos. 0747538213, 0743402864 
(189793)
• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, ve-
deri, ceasuri, eurocenţi, tablouri, cris-
taluri, cărţi. 0236323500, 0751167540. 
(190335)
• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (190474)

Matrimoniale
• Domn, 63 ani, 1,65m, 70 kg, doresc 
doamnă de vârstă apropiată, pen-
tru o relaţie de prietenie, eventual 
căsătorie. Rog multă seriozitate. Tel. 
0746201065 (191656)
• Domn 62 ani, doresc cunoştinţă cu o 
doamnă. Tel. 0757712039 (191778)

Prestări  
Servicii

• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul cli-
entului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (182119)

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (182126)

• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(187422)

• Livrez balast, pământ, închiriez 
utilaje construcţii şi basculante. 
Executăm demolări şi ridicări moloz 
domiciliu. 0756799744. (187900)

• Execut puţuri forate, denisipări. 
0757300765 (188855)

• SC execută izolaţii cu schelă+ alpi-
nişti, zidărie balcoane. 0755322914. 
(190260)

• Servicii contabilitate orice nivel. 
Tarife avantajoase. 0722207522 
(190613)

• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-PC, 
AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIŞTI 
utilitari. 0745209979. (190688)

• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. 
(190689)

• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0753886323 (190813)
• Execut amenajări interioare, exte-
rioare, rigips, tencuit, gresie, faian-
ţă, case. 0744177056. (190927)
• Curăţăm, construim sobe, coşuri, 
amenajări interioare. 0757659644/ 
0236492305. (191441)

• Echipă amenajări interioare, exe-
cutăm lucrări de înaltă performan-
ţă la preţuri avantajoase. Rog seri-
ozitate. 0775319665, 0733064784 
(191540)
• Kinetoterapeut fac masaj şi recu-
perare la domiciliul clientului. Tel. 
0767318634 (191758)
• Echipă execută case la roşu, aco-
perişuri tablă Lindab, şape, rigips, 
glet, gresie, instalaţii electrice, zu-
grăveli, tencuieli. Tel. 0748402154 
(191759)

• Instructor yoga, practic şi predau 
yoga. 0732024325 (191799)
• Zugrăveli, glet, faianţă, gresie. Rog 
seriozitate. 0746698380 (191805)
• HIDROIZOLAŢII, calitate, experien-
ţă. Seriozitate, garanţie. 0741211335. 
(191835)

Propuneri  
de Afaceri

• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi salari-
aţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; de 
10 ori fondul; împrumut maxim 25.000 
lei. Informaţii la telefon 0236411122, 
0724599854. Program luni- vineri: 
9,00-17,00. (191195)
• Vând afacere la cheie, vad format de 
20 ani, Centru. 0745612458 (191273)
• Proprietar imobil P+1- 550 mp+ teren 
1600 mp, caut asociat pt azil, grădi-
niţă sau altă destinaţie. 0760664506 
(191615)
• Cedez afacere „Pui la Jar” Piaţa 
Centrală. Tel. 0741050228 (191790)

Licitaţii
• În temeiul art. 250 alin. (2) din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul de 
Procedura Fiscala se face cunoscut 
că în ziua de 26 luna septembrie 
anul 2016, ora 11, în localitatea 
Galaţi, str. Brăilei, nr. 33, cam. 506, 
se vor vinde prin vânzare la licitaţie 
următoarele bunuri mobile, propri-
etate a debitorului SC. AGRO PREST 
SERVCOM SRL cu domiciliul fiscal în 
localitatea Sat Sendreni, Comuna 
Sendreni nr. 1161, jud.Galaţi, cod 
de identificare fiscală 28406468. 
LICITAŢIA a-I-a Denumirea bunuri-
lor mobile, descriere sumara(se vor 
indica drepturile reale si privilegiile 
care greveaza bunurile, daca este 
cazul) Pretul de evaluare sau por-
nire al licitatiei exclusiv TVA(lei) 
Autoutilitara N1 FIAT – an fabr. 1999 
5.083 Autoturism CITROEN– an fa-
br.2006 7.833 TOTAL 12.916 Invităm 
pe cei care pretind vreun drept 
asupra acestor bunuri să înştiinţeze 
despre aceasta organul de executa-
re, înainte de data stabilită pentru 
vânzare. Cei interesati in cumpa-
rarea bunului sunt invitati sa pre-
zinte, pana la termenul de vanzare 
sau, in cazul vanzarii prin licitatie, 
pana in ziua precedenta termenului 
de vanzare: - oferta de cumparare; 
declaratie pe propria raspundere 
ca nu sunt interpusi ai debitorului; 
- dovada platii taxei de participare, 
reprezentand 10 % din pretul de 
pornire a licitatiei; - imputernicirea 
persoanei care il reprezinta pe ofer-
tant; - pentru persoanele juridice 
de nationalitate romana, copie de 
pe certificatul unic de inregistrare 
eliberat de oficiul registrului co-
mertului; - pentru persoane juridice 
straine actul de inmatriculare tradus 
in limba romana; - pentru persoane 
fizice romane, copie de pe actul de 

identitate; - dovada emisa de credi-
torii fiscali ca nu au obligatii fisca-
le restante, urmand sa se prezinte 
la data stabilita pentru vanzare la 
locul fixat in acest scop. Impotriva 
prezentului înscris, cel interesat 
poate introduce contestaţie la in-
stanţa judecătorească competentă, 
în termen de 15 zile de la comuni-
care sau luare la cunoştinţă, în con-
formitate cu prevederile cu preve-
derile art 260-261 din Legea nr. 207/ 
2015 privind Codul de Procedura 
Fiscala. Potrivit dispoziţiilor art. 9 
alin. (2) lit. d) din Legea nr. 207/ 2015 
privind Codul de Procedura Fiscala., 
când urmează să se ia măsuri de 
executare silită, nu este obligatorie 
audierea contribuabilului. Pentru 
informatii suplimentare va pute-
ti adresa la sediul Administratiei 
Judetene a Finantelor Publice Galati 
etaj. 5, camera 506 sau la telefon nr. 
0236.491.010 interior 2111. (191855)
• În temeiul art. 250 alin. (2) din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul de 
Procedura Fiscala se face cunoscut 
că în ziua de 27 luna septembrie anul 
2016, ora 10, în localitatea Galaţi, 
str. Brăilei, nr. 33, cam. 506, se vor 
vinde prin vânzare la licitaţie urmă-
toarele bunuri mobile, proprietate 
a debitorului SC. EXXE INVESTMENT 
SRL cu domiciliul fiscal în localita-
tea Galaţi, str. Aleea Industriilor, 
nr.9, jud.Galaţi, cod de identificare 
fiscală 17288880. LICITAŢIA a-II-a 
Denumirea bunurilor mobile, de-
scriere sumara(se vor indica dreptu-
rile reale si privilegiile care greveaza 
bunurile, daca este cazul) Pretul de 
evaluare sau pornire al licitatiei ex-
clusiv TVA(lei) Cuptor uscare( usca-
tor bezele), fabricant EFFY, seria FN, 
PIF 2008, nr. Inv.194 29438 Cuptor 
uscare( uscator bezele), fabricant 
EFFY, seria FN, PIF 2008, nr. Inv.195 
29438 TOTAL 58876 Invităm pe cei 
care pretind vreun drept asupra 
acestor bunuri să înştiinţeze despre 
aceasta organul de executare, îna-
inte de data stabilită pentru vânza-
re. Cei interesati in cumpararea bu-
nului sunt invitati sa prezinte, pana 
la termenul de vanzare sau, in cazul 
vanzarii prin licitatie, pana in ziua 
precedenta termenului de vanzare: 
- oferta de cumparare; declaratie pe 
propria raspundere ca nu sunt inter-
pusi ai debitorului; - dovada platii 
taxei de participare, reprezentand 
10 % din pretul de pornire a licita-
tiei; - imputernicirea persoanei care 
il reprezinta pe ofertant; - pentru 
persoanele juridice de nationalita-
te romana, copie de pe certificatul 
unic de inregistrare eliberat de ofi-
ciul registrului comertului; - pentru 
persoane juridice straine actul de 
inmatriculare tradus in limba roma-
na; - pentru persoane fizice roma-
ne, copie de pe actul de identitate; 
- dovada emisa de creditorii fiscali 
ca nu au obligatii fiscale restante, 
urmand sa se prezinte la data stabi-
lita pentru vanzare la locul fixat in 
acest scop. Impotriva prezentului 
înscris, cel interesat poate introdu-
ce contestaţie la instanţa judecă-
torească competentă, în termen de 
15 zile de la comunicare sau luare 
la cunoştinţă, în conformitate cu 
prevederile cu prevederile art 260-
261 din Legea nr. 207/ 2015 privind 
Codul de Procedura Fiscala. Potrivit 
dispoziţiilor art. 9 alin. (2) lit. d) din 
Legea nr. 207/ 2015 privind Codul 
de Procedura Fiscala., când urmea-
ză să se ia măsuri de executare si-
lită, nu este obligatorie audierea 
contribuabilului. Pentru informa-
tii suplimentare va puteti adresa 
la sediul Administratiei Judetene 
a Finantelor Publice Galati etaj. 
5, camera 506 sau la telefon nr. 
0236.491.010 interior 2111. (191856)

Adunări  
Generale

• Consiliul de Administratie al 
Societatii HEPITES S.A. Galati, in-
matriculata la O.R.C. Galati sub nr. 
J17/126/1991, CUI 1633566, convoa-
ca pentru data de 26 octombrie 2016 
la sediul social din Galati, bulevar-
dul Henri Coanda nr. 5, judet Galati, 
in baza Legii nr. 31/1990 republicata 
cu modificarile si completarile ulte-
rioare privind societatile comercia-
le. I. Adunarea Generala Ordinara a 
Actionarilor la ora 10,00, avand ur-
matoarea ordine de zi: 1. Alegerea 
Consiliului de Administratie al 
S.C. HEPITES S.A. Galati ca urma-
re a expirarii mandatului actua-
lului Consiliu de Administratie. 2. 
Stabilirea remuneratiei cuvenite 
pentru exercitiul in curs membrilor 
C.A. 3. Mandatarea domnului Sirghi 
Chirita, consilier juridic al societa-
tii, sa indeplineasca formalitatile 
pentru inregistrarea si publicarea 
hotararilor luate in cadrul A.G.O.A., 
la Oficiul Registrului Comertului 
Galati. Data limita pana la care se 
depun, la secretariatul societatii din 
Galati, str. Henri Coanda nr. 5, candi-
daturile pentru locul in Consiliul de 
Administratie este 26 septembrie 
2016. Candidatii trebuie sa indepli-
neasca conditiile legale necesare 
exercitarii calitatii de administrator. 
Lista cuprinzand informatii cu pri-
vire la numele, localitatea de domi-
ciliu si calificarea profesionala ale 
persoanelor propuse pentru func-
tia de administrator se afla la dispo-
zitia actionarilor, putand fi consul-
tata si completata de acestia pana 
la data limita de depunere a can-
didaturilor. II. Adunarea Generala 
Extraordinara a Actionarilor la ora 
12,00, avand urmatoarea ordine 

de zi: 1. Aprobarea vanzarii imobi-
lului constituit din apartament 4 
camere situat in municipiul Galati, 
Cartier Micro 21, str. Dunarea nr. 25, 
bloc D8A, ap.1, parter, in suprafa-
ta de 81 m.p. si a terenului aferent 
in indiviziune in suprafata 25 m.p. 
2. Imputernicirea presedintelui 
Consiliului de Administratie pentru 
semnarea contractului de vanzare 
cumparare a imobilului mentionat 
la punctul 1 al ordinei de zi si inde-
plinirea tuturor formalitatilor lega-
le necesare vanzarii. 3. Actualizarea 
art. 18 al actului constitutiv al soci-
etatii cu numele, prenumele si toa-
te datele de identificare ale mem-
brilor Consiliului de Administratie 
alesi pentru mandatul 2016 – 2020. 
4. Imputernicirea conducerii soci-
etatii prin presedintele Consiliului 
de Administratie, pentru semna-
rea actului constitutiv actualizat. 
5. Mandatarea domnului Sirghi 
Chirita, consilier juridic al societatii, 
pentru indeplinirea formalitatilor 
privind inregistrarea si publicarea 
hotararilor luate in cadrul A.G.E.A, 
precum si pentru depunerea actului 
constitutiv al societatii actualizat, 
la Oficiul Registrului Comertului 
Galati si solicitarea certficatului de 
inregistrare mentiuni corespunza-
tor. Unul sau mai multi actionari 
reprezentand individual sau impre-
una cel putin 5% din capitalul social 
al societatii, au dreptul, in conditiile 
legii, de a cere introducerea unor 
noi puncte pe ordinea de zi a adu-
narii generale. Solicitarea trebuie 
transmisa in scris in termen de cel 
mult 15 zile de la publicarea con-
vocarii. La adunarile generale sunt 
indreptatiti sa participle si isi pot 
exercita dreptul de vot numai actio-
narii inregistrati in registrul actiona-
rilor la data de referinta 14.10.2016. 
Actionarii inregistrati la data de 
referinta pot participa si vota la 
adunarile generale direct sau prin 
reprezentare, in baza unei impu-
terniciri acordate pentru respecti-
vele adunari generale. Materialele 
informative precum si formulare-
le de procuri speciale sunt puse 
la dispozitia actionarilor la sediul 
societatii incepand cu data de 27 
septembrie 2016, iar data limita de 
depunere a procurilor speciale este 
24.10.2016. In cazul in care la data 
de 26.10.2016 nu se intruneste cvo-
rumul prevazut de Legea 31/1990 
cu modificarile ulterioare si de ac-
tul constitutiv al societatii, pentru 
valabilitatea hotararilor adunarilor 
generale ordinare si extraordinare 
a actionarilor, Adunarea Generala 
Ordinara va avea loc pe data de 
27.10.2016, la aceeasi ora, in acelasi 
loc si avand aceeasi ordine de zi iar 
Adunarea Generala Extraordinara 
va avea loc pe 27.10.2016, la aceeasi 
ora, in acelasi loc cu aceeasi ordine 
de zi. (191789)
• C O N V O C A T O R Presedintele 
Consiliului de Administratie al 
Societatii Agrogal S.A., inregistrata 
la Registrul Comertului Galati sub 
nr. J17/761/1991, avand in vedere 
prevederile Legii 31/1990 repu-
blicata, cu modificarile si comple-
tarile ulterioare, convoaca sedin-
ta ordinara a Adunarii Generale 
a Actionarilor, pentru data de 
25.10.2016, la orele 11, la sediul so-
cietatii, situat in Galati, str. Garii, 
nr.26, cu urmatoarea ordine de zi: 1. 
Aprobarea prelungirii pe un an de 
zile a liniei de credit in valoare de 
4.423.000 lei, acordata de Veneto 
Banca - Agentia Galati, incepand 
cu data de 13.12.2016 si mentine-
rea garantiilor. Ferma 1, Ferma 2 si 
blocuri Tulucesti, Ferma 3, Ferma 4, 
Ferma 5, Ferma 6, Ferma 7 trup I si II, 
Ferma 8, Ferma 9, Ferma 11- depozit 
seminte, Ferma 15, Ferma 16, Ferma 
17 trup I, Ferma 17 trup II, Ferma 19, 
Ferma 20, Ferma 24, Ferma 25, apar-
tamentele nr.24 si nr.26 situate in 
Galati, str.Garii, nr.84 – bl.A17, blo-
curi Sivita, sediu str.Garii, nr.26, ma-
sini si utilaje agricole si echipamen-
te de irigat. 2. Aprobarea unei linii 
de credit in valoare de 1.000.000 
euro sau echivalentul in lei de la 
una din bancile. UniCredit Bank, 
Raiffeisen Bank, Banca Transilvania, 
BRD Groupe Societe Generale , 
Libra Bank ,B.C.R. 3. Aprobarea ga-
rantarii liniei de credit in suma de 
1.000.000 euro sau echivalentul in 
lei acordata de : UniCredit Bank, 
Raiffeisen Bank, Banca Transilvania, 
BRD Groupe Societe Generale , 
Libra Bank , B.C.R., cu urmatoarele 
bunuri : Ferma 1, Ferma 2 si blocuri 
Tulucesti, Ferma 3, Ferma 4, Ferma 
5, Ferma 6, Ferma 7 trup I si II, Ferma 
8, Ferma 9, Ferma 11- depozit se-
minte, Ferma 15, Ferma 16, Ferma 
17 trup I, Ferma 17 trup II, Ferma 19, 
Blocuri Badalan, Ferma 20, Ferma 
24, Ferma 25, apartamentele nr.24 
si nr.26 situate in Galati, str.Garii, 
nr.84 – bl.A17, blocuri Sivita, sediu 

str. Garii, nr.26, masini si utilaje 
agricole si echipamente de irigat. 
4. Aprobarea datei de 14.11.2016 ca 
data de inregistrare in conformita-
te cu prevederile art.238, alin.1 din 
Legea 297/2004. Daca nu se intru-
neste cvorumul pentru sedinta la 
prima convocare, a doua convocare 
va avea loc pe data 26.10.2016, in 
aceleasi conditii. (191811)

Meditaţii
• Română, engleză, franceză V-XII. 
0749388943 (191570)

Pierderi
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Sima Petrana. Se declară 
nul. (191749)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Gheorghiu Aneta. Se decla-
ră nul. (191751)
• Pierdut carnet student pe numele 
Pătraşcu T. Alina Elena. Se declară 
nul. (191752)
• Pierdut contract de vânzare cum-
părare nr. 23052/ 1991 şi proces ver-
bal de predare primire al locuinţei 
încheiat între SC Loconfort SA şi 
Onofrei Maria, apartament situat în 
cartier Ţiglina 3, bloc A19, ap.57. Se 
declară nule. (191768)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Guiţă Maria Giulia. Se de-
clară nul. (191773)
• Pierdut contract de vânzare cum-
părare nr. 15110/ 1991 şi proces 
verbal de predare primire al locu-
inţei încheiat între SC Loconfort 
SA Dănilă Simion şi Dănilă Tincuţa, 
apartament situat în str. Barboşi, 
bloc B3, ap.9. Se declară nule. 
(191793)
• Pierdut act de concesiune nr. 5 
Opis „M”/ 1976/ 15.11.1996 pe nu-
mele Matei Silvia pentru locul din 
cimitirul Eternitatea, parcela 86, 
rândul 10, locul 15, S- 5,00 mp. Se 
declară nul. (191804)
• Pierdut legitimaţie Arcelor Mittal 
marca 59870. Se declară nulă. 
(191808)
• Pierdut act de concesiune nr. 482 
din anul 1998, pe numele Samson 
Costică, Samson Georgeta pentru 
locul din cimitirul „Sfântul Lazăr”, 
S E, P7, R6, L4. Se declară nul. 
(191837)
• Pierdut legitimaţie Arcelor Mittal 
nr. 82656 pe numele Marandiş 
Gheorghe. Se declară nulă. 
(191840)
• C.I.I. Horia Cosmin Zanopol, cu 
sediul în Galaţi, str. Ovidiu nr.9, 
bl.M, ap.32, în calitate de lichidator 
judiciar al SC STARCRYSS 2006 SRL 
Galaţi, în dosar lichidare 2225/2016, 
conform Legii 31/1990, republicată, 
anunţă pierderea certificatului de 
înmatriculare al societăţii şi certi-
ficatele constatatoare. Se declară 
nule. (191847)

Diverse
• Primesc donaţii de: cărţi, documen-
te, vederi, monede, medalii, discuri, 
alte antichităţi. 0751167540 (190336)
• Am deschis CASA DE BĂTRÂNI 
în Bacău. Condiţii excelente, asis-
tenţă permanentă. Relaţii telefon 
0743130369 (191405)
• Curelaru Stelian şi Curelaru Silvia 
anunţă publicul interesat asupra de-
ciziei finale a APM Galaţi de încadrare 
fără evaluare de mediu a planului ur-
banistic zonal „Două locuinţe, garaj şi 
împrejmuire”. Motivele care au stat la 
baza luării acestei decizii au fost: pla-
nul propune un proiect care nu este 
prevăzut în Anexa nr.1 sau în anexa 
nr.2 a HG nr. 445/ 2009 privind eva-
luarea impactului anumitor proiecte 
publice şi private asupra mediului; 
suprafaţa planului este de 1896 mp; 
în zona analizată prin plan nu au fost 
identificate riscuri pentru sănătatea 
umană; zona studiată în cadrul pla-
nului menţionat nu face parte dintr-o 
arie naturală protejată declarată con-
form legislaţiei în vigoare; din analiza 
planului conform criteriilor pentru 
determinarea efectelor semnificati-
ve potenţiale prevăzute în Anexa 1 
a HG nr. 1076/ 2004 s-a constatat să 
planul nu ridică probleme din punct 
de vedere al protecţiei mediului şi 
nu prezintă efecte probabile asupra 
zonei din vecinătatea amplasamen-
tului studiat. Decizia finală a etapei 
de încadrare se află postată pe site-
ul APM Galaţi http://apmgl.anpm.ro 
la: Reglementari - Avizul de mediu - 
Decizii etapa de incadrare (191810)

Decese

 

• Noi, familia, anunţăm cu regret 
trecerea în nefiinţă a celui care a 
fost cel mai iubit soţ, tată şi bunic, 
BURLUI ADRIAN. Nu te vom uita 
niciodată! (191743)

• Suntem alături de Gabriela 
Ionescu şi Alexandrina Toader la 
groaznica pierdere pricinuită de 
decesul prematur al fratelui, re-
spectiv fiului, MARIUS TOADER. 
Dumnezeu să te ierte, MARIUS, iar 
pe voi să vă întărească. Mariana şi 
Adrian- Titi Contoman. (191755)

• Colectivul Liceului Teoretic 
„Mircea Eliade” este alături de 
doamna profesor Coman Niculina 
în aceste momente în care se des-
parte de tatăl său. Sincere condo-
leanţe. (191774)

• Era zâmbet şi lumină... Era om, şi su-
flet, şi lacrimă, şi bucurie... Răspândea 
căldură şi bunătate, încredere şi cre-
dinţă acolo unde era durere şi suferin-
ţă, dar şi un licăr de speranţă: Secţia de 
Chirurgie a Spitalului Militar, Galaţi... 
În dimineaţa zilei de marţi, 13 septem-
brie 2016, a plecat la Domnul priete-
na mea de o viaţă, MARLEN POPESCU 
(BRATU), asistent medical. Iart-o, 
Doamne, şi primeşte-o printre aleşii 
Tăi! Marilena Panamarciuc (191783)
• Familiile Blănaru Sorin şi Dragomir 
Paul, fini, sunt alături de nanul şi ve-
rişoarele lor la decesul neaşteptat 
al dragii lor prof. TURCU MARILENA 
IOANA. Dumnezeu să o odihnească în 
pace! (191794)
• Familia Dragomir Nicolae, soră şi 
cumnat, anunţă cu durere încetarea 
din viaţă fulgerător şi nemeritat, a dra-
gii lor prof. TURCU MARILENA IOANA şi 
suntem alături de cumnatul şi nepoţii 
noştri. Dumnezeu să o ierte! (191795)

• Colectivul administrativ al 
Spitalului General CF Galaţi trans-
mite întreaga compasiune şi sin-
cere condoleanţe dnei dr. Ionescu 
Gabriela, la durerea pricinuiţă 
de dispariţia fratelui, dr. MARIUS 
TOADER. Dumnezeu să-i odih-
nească sufletul! (191825)

• Ambulatoriul Spitalului General 
CF Galaţi este alături de dna dr. 
Ionescu Gabriela, la durerea pri-
cinuită de dispariţia fratelui, dr. 
MARIUS TOADER. Dumnezeu să-l 
aibă în pază! (191826)

• Suntem alături de dna dr. Ionescu 
Gabriela la durerea pricinuită de 
trecerea în nefiinţă a celui care a 
fost dr. TOADER MARIUS. Sincere 
condoleanţe! Dumnezeu să-l odih-
nească în pace! Dr. Stoica Maria, dr. 
Chelariu Mihaela, dr. Ureche Tita 
(191827)

 

• Sufletul meu pereche, sora mea 
MIMIA, a murit. Inima ei s-a do-
vedit prea mică pentru un suflet 
atât de mare în lupta cu această 
viaţă. Prea multă sensibilitate, 
iubirea de oameni, înţelegerea, 
toleranţa şi speranţa în bine şi 
frumos i-au fost fatale. Cum să 
trăim fără tine şi iubirea ta tota-
lă dăruită necondiţionat? 
MARILENA TURCU - Profesor bi-
ologie - 69 ani. Sanda, Alexandru 
şi Cristian. (191834)

• A încetat din viaţă scumpul nostru 
tată, socru şi bunic, CALMUC MARIN. 
Îţi vom simţi lipsa din mijlocul nostru 
şi ne vom aduce aminte cu drag de 
tine. Este depus la capela mortuară 
str. George Coşbuc, M2-M3. 
Înmormântarea va avea loc vineri, 16 
septembrie 2016, la Cimitirul „Sf. 
Lazăr”. Fiica, ginerele şi nepotul. 
(191836)

• Regretăm dispariţia prematură, 
după o îndelungată suferinţă, a 
celui care a fost un om deosebit, 
soţ, tată, fiu şi frate iubitor, medic 
TOADER MARIUS şi suntem alături 
de familia Toader şi dr. Ionescu 
Gabriela, în aceste clipe dureroase. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace 
şi să aducă alinare familiei îndure-
rate! Familiile Bordean, Monea şi 
Ereghiu (191851)

Comemorări

• În ziua de 15 septembrie ar fi trebuit 
să-ţi urăm „La mulţi ani!”. Facem o ru-
găciune sfântă şi aprindem lumânări 
pentru draga noastră soţie şi mamă, 
POPESCU CONSTANŢA (BEZNEA). Nu-i 
vom uita niciodată sufletul blând şi 
cald. Dumnezeu să o odihnească în 
pace! Soţul şi copiii. (191471)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442

ANUNŢ  PUBLIC
Municipiul Galati anunta publicul interesat asupra deciziei finale a 
APM Galati de incadrare fara evaluare de mediu a Planului Urbanistic 
de Detaliu „Punerea in valoare a sitului arheologic Tirighina-Barbosi”, 
amplasat in Galati, T202, P1367, judetul Galati.
Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost:
- Zona studiata in cadrul planului mentionat nu face parte dintr-o arie 
naturala protejata declarata conform legislatiei in vigoare;
- Implementarea obiectivului planului nu va deterrmina efecte nega-
tive ireversibile si nici efecte de natura transfrontiera;
- Efectele implementarii planului nu implica riscuri pentru sanatatea 
umana sau mediu.
Decizia finala a etapei de incadrare se afla postata de site-ul A.P.M. 
Galati http://apmgl.anpm.ro la: Reglementari-Avizul de mediu-Decizii 
etapa de incadrare.
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FilmelaTV
15 septembrie

Viaþa Horoscop

15 septembrie

Virgil Guruianu

Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

ProCinema

HBO

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

[
- Dragule, tu nu spui nicio-

dată că mă iubeşti.
- Ţi-am spus o dată, dragă! 

Dacă va fi vreo schimbare, te 
anunţ.

[
- Fifi, tu îi spui soţului tău când 

ai orgasm?
- A, nu! Nu-i place să-l sun la 

birou.

[
- Bărbaţii sunt precum găinile.
- Adică?
- La 20 de metri de casă sunt ai 

nimănui. 

Cotele apelor Dunãrii
din 14 septembrie 2016

Ingrediente: 1 kg mere, 1 
pahar fructe de pădure, 1 lămâ-
ie, 2-3 linguri zahăr, 1 plic jeleu 
de fructe, suc de fructe, 500 ml 
smântână pentru frişcă, păstrată 
la rece, 3 linguri zahăr pudră, 1 
pachet zahăr vanilat;

Preparare: Merele se spală, 
se curăţă de coajă, de sâmburi 

şi se taie cubuleţe. Fructele de 
pădure se spală şi se curăţă. 
Fructele astfel pregătite se pun 
într-un castron, se stropesc cu 
zeama de la o lămâie şi se pre-
sară cu zahăr. Se acoperă şi se 
păstrează la rece 10-15 minu-
te. Se bate frişca până devine 
densă, apoi se adaugă zahărul 

pudră şi zahărul vanilat. Se mai 
bate 2 minute şi se pune la fri-
gider. Se prepară jeleul de fruc-
te cu sucul de fructe, apoi se 
adaugă fructele şi se amestecă 
uşor. Se răstoarnă în cupe, se 
lasă să se răcească şi se ornează 
cu frişcă.

    D. A.

Jeleu de fructe cu mere
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 5 cm	 -3 cm
Hârşova	 84 cm	 0 cm
Brăila  	 139 cm	 -3 cm

GALAŢI 	 144 cm	 -3 cm
Isaccea 	 115 cm	 -3 cm
Tulcea 	 86 cm	 -2 cm

S‑a întâmplat
pe 15 septembrie

ProgramTV
Joi 

15 septembrieCorbul
(thriller, SUA, 1994), Prima TV, ora 20:30

Cu: Brandon Lee, Rochelle Davis
Titlu original: The Crow

Eric Draven şi logodnica sa sunt ucişi cu brutalitate în Noaptea 
Diavolului, o noapte în care oamenii sângerosului şef al crimei orga-
nizate, Top Dollar, terorizează oraşul printr-o serie de acte de violen-
ţă. Un corb aduce înapoi din lumea de dincolo sufletul neîmpăcat al 
lui Eric, care porneşte să se răzbune pe criminalii săi. Oraşul are acum 
un nou justiţiar, nemilosul cu faţa pictată, care face curăţenie printre 
ticăloşi.

Lista
(film de acţiune, SUA, 2011), AXN, ora 21:00

Cu: Cuba Gooding Jr., Cole Hauser
Titlu original: The Hit List

Un bărbat nemulţumit întocmeşte o listă de ţinte posibile, pe care 
să se răzbune, împreună cu un străin, în timpul unei ieşiri la o beţie. 
Acum, el intră într-o cursă contra-cronometru pentru a încerca să îi 
salveze pe cei pe care i-a marcat pentru asasinare. În acelaşi timp, 
cadavrele încep să se adune şi toate indiciile îl arată pe el ca vinovat. 

PRO TV

15 septembrie 1895
Apare „Gazeta matematică”

Începând cu data de 15 septembrie 1895, a apărut, la Bucureşti, 
primul număr din revista lunară „Gazeta matematică” - prima revistă 
de acest profil din România. Continuă să apară.

    V.G.

Expoziţii 

-  Muzeul de Artă Vizuală  - 
Peisajul în patrimoniul Muzeului 
de Artă Vizuală din Galaţi.

-  Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă  - Expoziţia 
de artă plastică „Metamorfoze”, 
Sterică Bădălan - pictură şi Relu 
Angheluţă - sculptură.

-  Muzeul de Istorie  „Paul 
Păltănea”  (str. Domnească nr. 
25) - Exponatul lunii „Album 
fotografic” al Hortensiei 
Papadat-Bengescu. Expoziţia 
„Jandarmeria gălăţeană - 166 ani 
de istorie. Tradiţie şi perspecti-
vă”. Muzeul „Casa Cuza Vodă” 
(str. Al. I. Cuza nr. 80) - expoziţiile: 
„Ambient monden românesc - A 
doua jumătate a secolului al XIX-
lea - prima jumătate a secolului 
XX”, „Principatele dunărene în 
cartografia medievală şi mo-
dernă”, „Poliţia română la ceas 
aniversar. Girofaruri pentru au-
tovehicule prioritare”, Exponatul 
lunii: „Cămaşa de zale”. Muzeul 
„Casa Colecţiilor” (str. Eroilor nr. 
64 - fosta Farmacie Ţinc) - expo-
ziţiile: „Ambient interior gălăţean 
- sfârşitul secolului al XIX-lea - în-
ceputul secolului XX”, „Restituiri 
Makşay”, „Smaranda Brăescu - 
Regina aerului”, „Filatelia româ-
nească între modernitate şi con-
temporaneitate”, „Medalistica 
românească între 1839-1939”, 

„Oraşul Iaşi. Memoria monu-
mentelor”, Expoziţia „Galaţii de 
altădată”. Casa „Hortensia Papadat-
Bengescu” (comuna Iveşti) 
- expoziţia „Personalităţi iveş-
tene”. Casa Rurală „Ion Avram 
Dunăreanu” (comuna Suhurlui) 
- expoziţia „Ambient tradiţional 
românesc”.

-  Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă”, Exponatul lunii: 
„Jderul de pădure”, Expoziţia 
„Feeria cristalelor”, Expoziţia 
„Flori la malul Dunării”, Expoziţia 
„Lumea insectelor”, Expoziţia 
de fluturi vii, Expoziţia „Albinele 
şi noi”, expoziţiile: „Dunărea, 
Dobrogea, Delta”, „Africa”, 
„Vestitorii primăverii”. Grădina 
Botanică şi Acvariul pot fi vizita-
te între orele 10,00 - 20,00 (mier-
curi - duminică), iar Observatorul 
Astronomic este deschis între 
orele 19,00 - 22,00 (marţi - sâm-
bătă). Grădina Zoologică de la 
Gârboavele poate fi vizitată de 
miercuri până duminică, între 
orele 10,00 şi 18,00.

Biblioteci

- Biblioteca „V. A. Urechia” - 
luni-vineri, 8,00-20,00 

-  Biblioteca Franceză  - luni-
vineri, 11,00 - 16,00.

Iasmina Stoianovici

1613 - Se naşte FRANCOIS 
de la ROCHEFOUCAOULD (n. 
1680), filosof,   moralist fran-
cez.

1738 - Se naşte WILLIAM 
HERSCHEL (m. 1822), astro-
nom englez de origine ger-
mană. În 1781, a descoperit 
planeta Uranus.

1789 - Se naşte JAMES 
FENIMORE COOPER (m. 
1851), scriitor american.

1830 - A fost inaugura-
tă calea ferată Liverpool - 
Manchester, pe care a circu-
lat, pentru persoane, primul 
tren cu aburi.

1864 - Se decretează 
Legea introducerii sistemu-
lui de măsuri şi greutăţi  me-
trice (urmând a se aplica de 
la 1 ianuarie 1866).

1875 - Se naşte H. 
SANIELEVICI (m. 1951), critic 
literar, filosof, publicist.

1890 - Se naşte AGATHA 
CHRISTIE (m. 1976), scriitoare 
britanică.

1892 - Se naşte 
CONSTANTIN C. ILIESCU (m. 
1978), medic, membru al 
Academiei Române.

1894 - Se naşte JEAN 
RENOIR (m. 1979), regizor 
francez, autorul volumului 
autobiografic „Viaţa mea şi 
filmele mele”.

1896 - Se naşte SICĂ 
ALEXANDRESCU (m. 1973), 
regizor, animator de teatru, 
dramaturg, memorialist.

1901 - Se naşte ELIE 
CARAFOLI (m. 1983), ingi-
ner, membru al Academiei 
Române. Este considerat 
creatorul şcolii româneşti de 
aeronautică.

1908 - Se naşte MATEI 
SOCOR (m. 1980), compo-
zitor, dirijor, membru co-
respondent al Academiei 
Române.

1911 - Se naşte EMIL 
BOTTA (m. 1977), actor de 
prestigiu, poet, prozator.

1912 - Se dă în circulaţie 
segmentul de cale ferată 
Bereşti - Tălăşmani.

1921 - Se naşte PETRE 
MIHAI BĂNĂRESCU (m. 2009), 
zoolog, biogeograf, membru 
al Academiei Române.

1922 - Încetează din 
viaţă ŞTEFAN HEPITES (n. 
1851), fizician,   meteorolog, 
membru şi vicepreşedinte al 
Academiei Române.

1931 - Se naşte SEVER 
FRENŢIU (m. 1997), pictor, 
grafician, ilustrator de carte, 
scenograf, laureat cu  premii 
în ţară şi în străinătate.

1934 - Se naşte DIMITRIE 
GRIGORAŞ, pictor, artist de-
corator, laureat cu Premiul 
de Artă Monumentală al 
UAP, cu alte premii.

1946 [ Se naşte TOMMY 
LEE JONES, actor american, 
laureat cu premiile: Emmy, 
Oscar, Globul de Aur, Premiul 
Criticii din Los Angeles.

[ Se naşte OLIVER STONE, 
scenarist, regizor american, 
laureat cu Premiul Oscar, cu 
alte premii.

1949 - Se naşte ADRIAN 
DINU RACHIERU, eseist, critic 
literar.

1955 - Se înfiinţează 
Orchestra Simfonică de 
Stat Galaţi.

1956 - Primul spectacol 
al Teatrului de Operetă şi 
Estradă din Galaţi. A fost 
prezentată comedia muzi-
cală „Cu dragostea nu-i de 
glumit”.

1973 - Se naşte, la 
Galaţi, MARIANA EFTIMIE 
KABBOUT, poetă, prozatoa-
re.

1975 - Două premie-
re industriale româneşti la 
Craiova: locomotiva Diesel-
electrică de 4.000 CP şi pri-
mul tip de tractor industrial.

1992 - Încetează din via-
ţă ANDA CĂLUGĂREANU (n. 
1946), actriţă, interpretă de 
muzică uşoară.

1997 - Încetează din viaţă 
ION BIŢAN (n. 1924), pictor, 
grafician, designer, laureat 
cu Premiul UAP.

2009 - Încetează din viaţă 
NICU CONSTANTIN (n. 1939), 
actor, vedetă a teatrului de 
revistă şi a scheciurilor de te-
leviziune, cu apariţii în filme 
artistice de lung metraj.

07:40	 Discover România
07:55	 Vorbeşte corect!
08:00	 Telejurnal Matinal
08:50	 Sport
09:00	 Iacării acrobaţi ai României
10:00	 Tezaurul României  

la Moscova
11:00	 Căsătorie imposibilă (ep. 11)
12:30	 Tribuna partidelor  

parlamentare (emis. info.)
13:00	 De joi până joi (emis. mag.) 
14:00	 Telejurnal (emis. info.) 
15:30	 Akzente (program cult.) 
16:55	 Vorbeşte corect!
17:00	 Rezistenţa prin cultură
18:00	 Lozul cel mare (emis. con.) 
18:30	 Oameni cu minte (ep. 1)
19:00	 Vorbeşte corect!
19:10	 Brâncuşi e al meu!
19:45	 Sport
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:00	 Premiile industriei muzicale 

româneşti - Media Music Awards 
(progr. muz.) (live)

00:10	 O văduvă de aur
01:45	 Vorbeşte corect!
01:50	 Telejurnal (emis. info.) (r)

08:10	 Ferma (emis. mag.) (r)
09:00	 Fără compromisuri  

(pol., ser., sez. 1, ep. 11) (r)
09:50	 Cartea cea de toate zilele
10:00	 Documentar 360° - GEO
11:00	 La fix (mag. life-style)
12:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
12:30	 Videoterapia (emis. mag.)
13:30	 Natură şi sănătate (r)
14:30	 Cultura minorităţilor (doc.)
15:00	 Telejurnal (emis. info.) 
16:00	 Ieri- Azi- Mâine (talk show)
17:00	 Documentar 360° - GEO 
18:00	 Ora de ştiri (emis. info.) 
19:50	 Cartea cea de toate zilele
20:10	 Vecinii de dedesubt  

(fra.-belg., com.)
21:50	 5 minute de istorie
22:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
22:30	 CSI: Crime şi investigaţii (ep. 15)
23:20	 Interzis, arestat, cenzurat
23:30	 La birou (sez. 3, ep. 3)
00:00	 La birou (sez. 3, ep. 4)
00:30	 Videoterapia (emis. mag.) (r)
01:30	 Interviurile Festivalului  

Internaţional George Enescu (r)
02:30	 Pescar hoinar (emis. con.) (r)

04:30	 La Măruţă (emis. mag.) (r)
06:00	 Ce spun românii  

(reality show) (r)
07:00	 Ştirile Pro TV  

(emis. info.) (live)
10:30	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style) (live)
13:00	 Ştirile Pro TV  

(emis. info.)  
Cu Diana Enache

14:00	 Lecţii de viaţă (s. tv) (r)
15:00	 La Măruţă (emis. mag.)
17:00	 Ştirile Pro TV  

(emis. info.)  
Cu: Monica Dascălu

18:00	 Ce spun românii  
(reality show)

19:00	 Ştirile Pro TV  
(emis. info.) (live)  
Cu: Andreea Esca

20:00	 Las fierbinţi (rom., s. com.) 
21:00	 Atletico Textila (s. com.)
22:00	 Fotbal Europa League:  

A.S Osmanlispor - F.C Steaua 
Bucureşti(live)

00:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
00:30	 Doi bărbaţi şi jumătate 

(SUA, s. com., sez. 11, ep. 5)
01:00	 Doi bărbaţi şi jumătate  

(SUA, s. com., sez. 11, ep. 6)

05:30	 Vorbeşte lumea  
(mag. life-style)

08:00	 Puterea destinului  
(tur., s. dr.) (r)

09:00	 Teleshopping (promo)
09:15	 Vieţi schimbate (tur., dr.) (r)
10:15	 Intrigi în Paradis (mex.) (r)
11:15	 Teleshopping (promo)
11:30	 Stadiul relaţiei: complicat 

(tur., s. rom.) (r)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 128)
15:00	 Soţ de închiriat (ep. 108)
16:00	 Pentru că te iubesc (ep. 29)
17:00	 În aşteptarea dragostei 

(ind., s. dr., ep. 120)
17:30	 În aşteptarea dragostei 

(ind., s. dr., ep. 121)
18:00	 Intrigi în Paradis (ep. 39)
19:00	 Vieţi schimbate (ep. 9)
20:00	 Stadiul relaţiei: complicat 

(tur., s. rom., ep. 17)
21:00	 Stadiul relaţiei: complicat 

(tur., s. rom., ep. 18)
22:00	 Puterea destinului (ep. 95)
23:00	 State de România (ep. 17)
00:00	 Clona (braz., s. tv) (r)
01:00	 Stadiul relaţiei: complicat 

(tur., s. rom.) (r)

06:15	 Omul-Păianjen (ep. 7)
06:30	 Omul-Păianjen (ep. 8)
06:45	 Banditul din Zhobe  

(engl., avent. f) (r)
08:30	 La Măruţă (emis. mag.) (r)
09:30	 La Bloc (s. com., ep. 309) (r)
10:00	 La Bloc (s. com., ep. 310) (r)
10:30	 La Bloc (s. com., ep. 311) (r)
11:00	 La Bloc (s. com., ep. 312) (r)
12:00	 Ne-am făcut mari!  

(SUA, com., a-n) (r)
13:45	 Ursul Jack  

(SUA, dr.)
15:45	 La Bloc (s. com., ep. 313)
16:15	 La Bloc (s. com., ep. 314)
16:45	 La Bloc (s. com., ep. 315)
17:15	 La Bloc (s. com., ep. 316)
18:00	 Brusc, vara trecută (SUA)
20:30	 Vulcanul (SUA, f-catastr.)
22:45	 Contra timp 2:  

Fără scăpare (rom., f. acţ.)
00:45	 500 de zile cu Summer 

(SUA, com. rom.) (r)
02:30	 Pădurari pe butuci  

(SUA, s. anim., sez. 1, ep. 3)
02:50	 Pădurari pe butuci  

(SUA, s. anim., sez. 1, ep. 4)
03:15	 Cine A.M.  

(emis. info.)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani 
(div.) (live)

10:55	 Teleshopping (promo)
11:15	 Mireasă  

pentru fiul meu 
(reality show) (live) - Sez. 6

13:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

14:00	 Mireasă  
pentru fiul meu  
(reality show) (live) - Sez. 6

16:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

17:00	 Acces direct  
(talk show) (live)

19:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

20:00	 Observator  
special  
(emis. info.) (live)

20:30	 Next Star (emis. con.)
23:00	 Un show păcătos  

(div.) (live) 
Invitat permanent: 
Cătălin Bordea

01:00	 50/50 (SUA, com.)
03:00	 Acces direct  

(talk show) (r)

04:00	 Epic Show (sez. 2, ep. 10)
04:30	 Nimeni nu-i perfect  

(rom., sez. 3, ep. 44) (r)
05:00	 Mondenii (sez. 9, ep. 27) (r)
05:30	 Adevarul Live
06:00	 Focus din inima României
06:45	 Teleshopping (promo)
07:15	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 39) (r)
07:45	 Focus 18 (emis. info.) (r)
10:00	 Mondenii (sez. 14, ep. 5)
10:30	 Mondenii (sez. 14, ep. 6)
11:00	 Teleshopping (promo)
11:30	 Cireaşa de pe tort
12:10	 Focus Magazin (2015) (r)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
15:00	 Cireaşa de pe tort
16:00	 Mondenii (sez. 9, ep. 28)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 39) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte mai 

bine (gastro-reality)
20:30	 Corbul (SUA, thrill.)
22:30	 La TV (s. com., ep. 13)
23:15	 Focus din inima României
23:45	 Focus Magazin (2015)
00:30	 Mama mea găteşte mai 

bine (gastro-reality) (r)
01:30	 Corbul (SUA, thrill.) (r)

04:00	 Cu capul în nori (tur., s. dr.)
06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
07:45	 Teleshopping (promo)
08:15	 Cu capul în nori (tur., s. dr.)
09:45	 Teleshopping (promo)
10:15	 1001 de nopţi (tur., s. dr.)
12:15	 Teleshopping (promo)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
13:30	 Te vreau lângă mine  

(reality show) 
Cu Gabriela Cristea

15:45	 Teo Show (div.) 
Cu Teo Trandafir şi Bursucu’

17:00	 Bravo, ai stil!  
(rom., div.)

18:45	 Ştirea zilei  
(emis. info.) 
cu Simona Pătruleasa

19:00	 Ştirile Kanal D  
(emis. info.) 
Cu Simona Pătruleasa

20:00	 Güneş (tur., s. dr.)
22:30	 WOWbiz (div.) 

Cu Mădălin Ionescu  
şi Andreea Mantea

00:30	 Ştirile Kanal D  
(emis. info.) (r)

01:45	 Bravo, ai stil! (rom., div.) (r)

04:30	 Autobuzul 657  
(SUA, thrill. acţ.)

06:00	 Aceeaşi Alice (SUA, f. dr.)
07:40	 Rătăcit în Yonkers (SUA, com.)
09:35	 Război în cuplu 

(SUA, dr.)
11:35	 Agentul de la U.N.C.L.E  

(SUA, acţiune)
13:30	 101 dalmaţieni 2  

(SUA, f. anim.)
14:45	 Bine ai venit acasă!  

(SUA, f. de fam.)
16:10	 Un strop de roz  

(can.-engl., dr. romantic.)
17:40	 Răzbunătorii 2:  

Sub semnul lui Ultron  
(SUA, acţiune)

20:00	 Nimic rămas nespus:  
Gloria Vanderbilt  
şi Anderson Cooper  
(SUA, f. doc.)

21:50	 Îndrăzneşte să visezi (irl., dr.)
23:25	 Weekend  

(ung., thrill.)
01:00	 Secretul (SUA, thrill.)
02:50	 Domnişoara Meadows  

(SUA, f. dr.)

Dimineaţă faceţi pla-
nuri ambiţioase în legă-
tură cu o afacere.

Dimineaţă aveţi ten-
dinţa să fiţi prea idealist 
şi să neglijaţi probleme 
importante.

Sunteţi hipersensibil 
şi nu aveţi chef de vorbă. 
Vă sfătuim să evitaţi în-
tâlnirile cu prietenii.

Sunteţi cam agitat, 
pentru că începeţi o lu-
crare nouă şi nu vă este 
clar cum să o abordaţi.

Vă recomandăm să 
nu începeţi activităţi noi, 
pentru că vă lipseşte sim-
ţul practic.

Aveţi ocazia să vă 
afirmaţi în societate, mai 
ales datorită talentelor 
artistice.

S-ar putea să aveţi 
o mare dezamăgire în 
urma unei întâlniri de 
afaceri.

Sunteţi creativ şi vă 
preocupă ideea de a în-
cepe o activitate nouă.

Cu toate că vă simţiţi 
în formă, este posibil să 
constataţi că nu vă reu-
şeşte aproape nimic.

Ar fi bine să dedicaţi 
mai mult timp activităţi-
lor creative.

Vă regăsiţi încrederea 
în viitor şi începeţi să fa-
ceţi planuri.

Şansele sunt de partea 
dumneavoastră, intuiţia 
vă ajută şi reuşiţi să depă-
şiţi cu bine dificultăţile. Ar
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Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
021/9281 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU 
[ Corectură / Elena Arghir,   Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente, Alina Daniela IGNAT [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristian  CRIŞAN, Constantin SAMOILĂ, Cristian DIMITRIU, Dorin ROŞU.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
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membru al 
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REDACŢIA ŞI ADMINISTRAŢIA: Galaţi, str. Domneascã nr. 68 / SECRETARIAT tel. 0236/460620, fax 0236/471028  / 
BIROU COORDONATORI tel: 0372/363643 / REDACŢIE tel. 0372/363631, 0372/363633 / 
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ORIZONTAL: 1) A face strâm‑
be pe faţă cuiva – Post prescris 
de la cabinet în diferite cazuri. 
2) A scoate volumul la vedere – 
Asigurare de stat pentru un ta‑
blou (pl.). 3) Pace ţie… - Acord…
cu un grup de cântăreţi! 4) 
Miezul problemei – Deschise la 
cioc. 5) Haine la purtare – Visul 
fiecărui muritor pentru eternita‑
te. 6) Pusă pe un coş…cu flori – 
Răpuse…din răutate! – Parte din 
datorie la plată. 7) Lotul naţional 
de bob (pl.). 8) Cu funcţie de stat. 
9) Ieşirea din bloc! – Stăpâni de 
temut pe domeniul lor – Odată…
şi odată! 10) Puşi pe fugă.

VERTICAL: 1) Ţinută în ploaie. 
2) Istoria fascinantă a unor eroi de 
legendă – Congelator…ecologic. 
3) Aşa începe enigma… - Aflată în 
stare de război. 4) Înscris într-un 
grafic de deplasare. 5) Scrise…cu 
pastă! – Cale de acces. 6) Fiecare 
cu ticul său – Cu funcţie de stat. 
7) Au mult timp…la petrecere! 
– Gândeşte singur la nemurirea 
sufletului. 8) Gânduri de început! 
– Semne de apreciere. 9) Rase de 
vaci (sg.) – Urcă pe scenă într-un 
spectacol liric. 10) A cădea pe 
gânduri…cu folos – Se dă plin de 
tărie printre săteni.

Mihai Gherasim

Jurnal de bord
	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

România Sud‑Est 15 septembrieMeteo

Bucureşti
18o29o

Litoral
21o/23o

Brăila
18o/28o

Galaţi
14o/27o

Braşov
11o/24o

Soarele 
 răsare: 6:47 am
 apune: 7:18 pm
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Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
R, S, M, PACATOS, 
TORIDA, C, 
BADARAN, DAR, 
TEMA, U, LAT, XP, 
MR, RATIE, ORII, MA, 
SPION, PICATE, TUR, 
TIP, SPITA, LATENTA, 
AS, TAL, ERORI.

ORIZONTAL: 
GUSTARE, ST, 
OROARE, PRE, 
AMPRENTA, P,  
RETUS, ALAI, N, 
ISTORIC, APT, APAS, 
C, O, ATATARI, SCUT, 
RIDAT, IARASI, ATE, 
PLACUTA, ET.

SUDOKUCod...  
de bare

Calamităţi

8 3 6 2 1 9 7 4 5
9 5 4 3 7 6 8 1 2
2 7 1 8 4 5 9 6 3
5 1 2 6 9 8 4 3 7
6 9 7 4 3 2 5 8 1
3 4 8 7 5 1 6 2 9
7 6 5 1 2 4 3 9 8
1 8 9 5 6 3 2 7 4
4 2 3 9 8 7 1 5 6

3 4 1 5 6 8 7 9 2
8 7 2 3 4 9 1 5 6
5 6 9 1 7 2 8 3 4
7 8 5 4 1 6 9 2 3
1 9 4 2 3 5 6 8 7
6 2 3 8 9 7 5 4 1
4 5 6 7 8 3 2 1 9
2 1 7 9 5 4 3 6 8
9 3 8 6 2 1 4 7 5

Stare de 
euforie

De sute de 
ani

...

...

Case de 
bani

Clara de la 
centru!

Ridicat în 
cap!

Vânzători 
de haine 

vechi
A se grăbi

Amici de 
armată

Îşi ţin gura

Aruncată în 
joacă

Un moment

Trec pe 
margini!
Plin de 
greşeli

Singuri!
Luate din 

şanţ!

Primul la 
şah

Nivel de trai

Etajul de 
sus
...

A se întinde 
de plăcere

Scai la bască!

E o stricată
Tunică!

Datul cu 
gura

Raiată!

Unică!

Falie centrală!
Tras în piept

A adormi  
uşor

Ceai!
Două din 

trei!

Lume, lume...

Dă în 
cărţi

Caz de 
ucidere
Singură!

Măsură la 
curent

Un nimic din 
popor

Gh. Gurău

Ocolul 
vitelor
Jună!

În mod 
repetat

Dirijorul german Bruno Walter 
s-a născut la Berlin, pe data de 
15 septembrie 1876. A început 
studiul pianului la opt ani, la 
Conservatorul Stern, din Berlin. 
În anul 1893, a fost angajat repe‑
titor la Opera din Koln. Un an mai 
târziu, s-a stabilit la Hamburg. Ca 
asistent la Opera din Hamburg, a 
colaborat foarte strâns cu com‑
pozitorul austriac Gustav Mahler. 
A revenit la Berlin în anul 1900 
şi a dirijat, în premieră, opera 
“Sărmanul Heinrich”, de Hans 
Pfitzer.

Cariera sa internaţională a 
început în anul 1901. A fost invi‑
tat să dirijeze la Praga, Londra şi 
Roma. După moartea lui Mahler 
[în 1911], Bruno Walter a deve‑
nit cetăţean austriac. Atunci şi-a 
schimbat numele de Schlesinger 
în Walter. În 1913, a părăsit Viena, 
fiind numit director al Operei din 
Munchen, unde a rămas până în 
1922. Un an mai târziu, a fost invi‑

tat în SUA, la pupitrul Orchestrei 
Simfonice din New York. Între anii 
1924-1931, a fost director muzi‑
cal la Covent Garden din Londra. 
A revenit la Berlin în 1925, ca di‑
rector muzical al Operei de Stat 
din Charlottenburg. În acelaşi 
an, a început şi colaborarea cu 
Festivalul de la Salzburg.

În 1933, când situaţia din 
Germania a devenit tensiona‑
tă, s-a retras în Austria. Cinci 
ani mai târziu, în 1938, a primit 
cetăţenia franceză şi, un an mai 
târziu, s-a stabilit în SUA, unde, 
până în 1947, s-a aflat la pupitre‑
le unor prestigioase orchestre, în 
Chicago, Los Angeles, New York 
şi Philadelphia. După 1947, timp 
de 12 ani, a început o serie de 
participări la festivalurile euro‑
pene de la Edinburg, Salzburg, 
Viena şi Munchen.

S-a stins din viaţă la 17 februa‑
rie 1962.

    V.G.

Remember

Bruno Walter (1876-1962)

Septembrie 1890

Apare, la Galaţi, 
“Revista judiciară”

Pe 15 septembrie 1890, şi-a în‑
ceput apariţia, la Galaţi, “Revista 
judiciară” [redactor şi proprietar, 
C. N. Toneanu]. În primul număr, 
revista îşi expune programul 
editorial, în care se menţionea‑
ză, printre altele: “Anul acesta 
judecătoresc, începând cu un 
eveniment important, inamovi‑
bilitatea curţilor de apel şi a pre‑
şedinţilor de tribunale, o nouă 
eră pentru magistratura română 
se deschide (…). Apărând odată 
cu acest eveniment însemnat, 
această revistă va trata numai 
chestiuni juridice importante, 
va face critica tuturor legilor ju‑
decătoreşti în vigoare, va arăta 
modificările ce va crede de făcut 
în legislaţiunea română în raport 

cu progresul timpului şi cu cerin‑
ţele sociale în care trăim, va arăta 
jurisprudenţa curţilor şi tribuna‑
lelor pe cât va fi cu putinţă, fiind 
sigură că numeroasele capacităţi 
ce numărăm în baroul nostru din 
circomscripţia acestei Curţi vor 
discuta diferitele chestiuni din 
publicitate şi se vor sili să ne pună 
în cunoştinţă de diferitele hotă‑
râri ce se dau de tribunale, când 
chestiunile vor interesa doctrina 
şi jurisprudenţa, publicându-le 
pe cât spaţiul ne va permite, căci 
credem că publicaţiunile hotă‑
rârilor vor aduce un serviciu real 
magistraţilor (…)”. Revista a apă‑
rut până la 1 iulie 1891, editată 
fiind în Tipografia “Regală”.

    V.G.

Mania 
virginelor  
pune stăpânire 
pe televiziuni

[ Cum anticipam, 
Nicolae Guţă nu a stat 
mult timp singur şi s-a 
reîntors în braţele unei 
foste iubite, cu nume 
de celebritate americană. 
Beyonce de România, se 
pare, a devenit şi mai ape‑
tisantă pentru manelist, 
odată ce şi-a “tunat” pos‑
teriorul, astfel că de ceva 
seri tot vine în vizită pe la 
ea şi i-a spus că îşi doreşte 
chiar şi încă un copil. Toate 
astea au fost dezvăluite 
de domnişoara în cauză la 
Wowbiz, unde a profitat de 
ocazie şi pentru a-şi arăta 
noile fese. Că doar n-o fi 
investit fata atâţia bani ca 
să le vadă doar ea. Acum, 
cu cei aproape 100 de cen‑
timetri la nivelul posteri‑
orului, vedeta se plânge 
că nu o mai încap hainele, 
însă ştie deja ce va face cu 
următorii bani. Şi nu, nu e 
vorba despre înnoirea gar‑
derobei. “Vreau să mă cos 
ca să fiu iar virgină. Mi-a zis 
un ginecolog că se poate. 
Nu ştiu dacă şi-a mai făcut 
cineva această interven‑
ţie”, a declarat Beyonce. 
Na, ce să îi faci, dacă băr‑
batul vrea iubită virgină, ea 
face tot posibilul. Că doar 
nu dă bani de la ea, ci de la 
regele manelelor. Mai ales 
acum, că şi-a adus la ea şi 
pijamale, şi papuci. Başca, 
i-a mai luat şi casă. Stau şi 
mă întreb, însă, ce rost are 
să te coşi, doar ca să te des‑
coasă altul? Nu mai bine 
umbli descusută, cam cum 
se umblă cu blugii rupţi?

[ Tot despre virgine 
este vorba şi la Dorohoi, 
acolo unde o adolescentă 
de 16 ani a rămas gravi‑
dă, deşi medicii gineco‑
logi afirmă că este virgină. 
“Sunt frecvente astfel de 
cazuri, mai ales în ultima 
perioadă. Fetele prezintă 
un himen complezent şi, 
practic, la un control de 
specialitate nu se poate 
evidenţia un act sexual. Cu 
alte cuvinte, himenul este 
foarte elastic”, a fost expli‑
caţia unui medic ginecolog 
din localitate. Deci, să ne 
aşteptăm la multe virgine 
însărcinate, pare a fi expli‑
caţia medicului. Se pare, to‑
tuşi, că fata s-a culcat cu un 
bărbat din sat, în vârstă de 
24 de ani, numai că a fost 
cu acordul ei, deci tânărul 
scapă de acuzaţiile de viol. 
Şi-aşa va fi tată, nu putea fi 
trimis la închisoare.

 Răcire 
 uşoară

Astăzi, cerul va fi senin. Valoarea maximă a tem‑
peraturii va ajunge la 27 grade Celsius, iar pe tim‑
pul nopţii mercurul în termometre va coborî până 
la 14 grade Celsius.

Şansele de precipitaţii sunt de 10 la sută.

Vântul va sufla slab, cu o viteză maximă de până 
la 15  kilometri pe oră. Presiunea atmosferică va os‑
cila în jurul valorii de 762 mm coloană de mercur, 
iar umiditatea nu va depăşi valoarea de 39 la sută.

    (informaţii preluate din surse online)

Galaţi, 15 septembrie 1991
Un bust al lui Alexandru Ioan Cuza

Cu 25 de ani în urmă, odată cu începerea noului an şcolar, pe 
data de 15 septembrie 1991, în faţa clădirii Colegiului „Alexandru 
Ioan Cuza”, s-a dezvelit un bust al lui Alexandru Ioan Cuza, operă 
a unui sculptor încă neidentificat, bust moştenit de la fosta Scoală 
Comercială Superioară „Al. I. Cuza”, care a funcţionat anterior în res
pectiva clădire.

    V.G.
Florin Răvdan

florin.ravdan@viata-libera.ro
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Completaţi grilele 
astfel încât cifrele de 
la 1 la 9 să se regă‑
sească o singură dată 
atât în ariile de câte 
9 căsuţe delimitate 
grafic în interiorul gri‑
lelor, cât şi pe fiecare 
din rândurile şi coloa‑
nele acestora.

Mihai Tufă

Necunoscuta 
de la geam!

...
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!
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E Frumos garajele 

ardeau
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 37 Joi

Talon  valabil pe perioada 
12 - 17 septembrie 2016

[ Cartierul meu a scos alaltăieri flăcări pe nări, reuşind o per-
formanţă epopeică. Eh, pe naiba, nu mahalaua în care locuiesc a 
bătut la porţile Guinness Book, ci poporul care o sugrumă zilnic. 
Ardeau nişte garaje ridicate în era arhitectului Durbacă, iar trafi-
cul de automobile s-a blocat din senin, deoarece norodul avid de 
senzaţional oprea ca la muzeu. Sau ca la fast-food-ul cu ghişeu 
sub streaşină - conducătorul auto lăsa geamul jos, scotea aifonul 
sau samsungul din dotare, imortaliza balotul de fum şi se urnea. 
Foarte greu, iohannistic de greu. Pietonii făceau parte din aceeaşi 
specie, se îngrămădiseră ca la zoo şi se îndeletniceau cu filmuleţe 
şi poze de înghesuit pe Facebook. Unul n-a pus mâna pe o găleată 
cu apă, pariez că nici măcar numărul de urgenţă, 112, nu-l ştiau 
pe de rost. Păi, ce, credeau japonezii, tăticii selfie-urilor, că sunt 
singuri pe planetă?

[ Ambasadorul SUA în România s-a tras în poză cu steagul 
secuiesc. Am auzit că ar exista aşa ceva, dar şi echipele de fotbal-
handbal-baschet au flamură, aşadar nu e nimic ieşit din comun. 
Însă Hans Klemm - el e trimisul Marelui Licurici - ar fi trebuit să 
anticipeze că gestu-i deplasat nu va fi digerat de restul României. 
Nu se va putea scuza precum beizadeaua lui Iglesias, atunci când 
a repetat ca drujba după Gâdea de la Antena 3, Jos Băsescu. Prea 
uşor s-a lăsat răpus de spiritul lui kurtos kalacs...

[ Hackerii ruşi au spart e-mail-urile Agenţiei Mondiale Anti-
Drog pentru a demonstra că surorile Serena şi Venus Williams, te-
nismene cu carte de muncă, se dopează de ani buni şi concurează 
sub protecţia acestei organizaţii. În ecuaţie este prinsă şi gimnasta 
de culoare căreia în mod abuziv i se spune „noua Nadia Comăneci”. 
Ceva despre Michael Phelps, înotătorul, m-ar interesa, dar şi nişte 
informaţii care să cuprindă meniul lui Messi, Cristiano Ronaldo 
şi al lui Djokovici. Aş! Culmea este că va plăti tot un necunoscut 
ca halterofilul român care a luat bronzul la Jocurile Olimpice. Şi 
bănuiesc şi de ce. O fi consumat doar substanţe ieftine.

Începând de 
astăzi
Pensionarii vor 
picheta zilnic 
Prefectura

Reprezentanţii Alian­
ţei Europensionarilor din 
Galaţi anunţă că, înce­
pând de astăzi, vor pi­
cheta sediul Prefecturii 
în fiecare zi, de luni până 
vineri, exceptând sărbă­
torile legale, între orele 
10,00 şi 13,00. Toader 
Cristea a obţinut de la 
Primăria Galaţi autoriza­
ţie pentru pichete, de pe 
data de 15 septembrie 
până pe 30 septembrie.

 Pensionarii Alianţei 
Europensionarilor soli­
cită aprobarea stabilirii 
punctului de pensie la 
minimum 45 la sută din 
creşterea reală a salariu­
lui mediu brut şi emite­
rea unei Ordonanţe de 
Urgenţă a Guvernului 
pentru aplicarea Legii 
192/2015, privind creşte­
rea punctajelor anuale 
realizate în grupa I şi a 
II-a de muncă.

„Vrem răspunsuri de 
la parlamentarii gălăţeni 
care şi-au votat legi spe­
ciale în defavoarea pen­
sionarilor cu pensii foarte 
mici, după ce am muncit 
30-40 de ani, unii dintre 
noi având pensia egală 
cu indemnizaţia asistatu­
lui social, obiectivul prin­
cipal fiind acela de a-i 
reda pensionarului gălă­
ţean demnitatea de care 
beneficiază pensionarii 
din Uniunea Europeană“, 
ne-a explicat Toader 
Cristea, liderul Alianţei 
Europensionarilor Galaţi.

Teodora Miron

Maparea (realizarea 
unei hărţi) a investiţii­
lor publice ar putea 

fi o modalitate de urmărire a 
evoluţiei lucrărilor din bani pu­
blici, cât şi un instrument util 
în stimularea mediului de afa­
ceri, consideră patronatele din 
cadrul Consiliului Naţional al 
Întreprinderilor Private Mici şi 
Mijlocii din România (CNIPMMR), 
din care fac parte şi patrona­
tele gălăţene. Propunerea face 
parte dintr-un „Program de 
Guvernare“ mai amplu, realizat 
de patronate şi pus la dispoziţia 
partidelor politice, în speranţa 
că măcar o parte din doleanţele 
întreprinzătorilor se vor regăsi 
şi pe viitoarea agendă publică. 
Patronatele propun ca maparea 
investiţiilor să se numere printre 
atribuţiile unui viitor Minister al 
Antreprenoriatului şi Turismului, 
structură a administraţiei centra­
le care să reunească într-un tot 
unitar toate politicile referitoare 
la mediul de afaceri, politici frag­
mentate în prezent între tot felul 
de ministere.

Maparea investiţiilor publice 
planificate pe o perioadă de cel 
puţin trei, cinci ani şi promova­
rea acestora ar trebui să ducă 
în final la corelarea investiţiilor 
publice cu cele private. „Este ne­
cesar ca investitorii să cunoască 

măsurile avute în vedere de sec­
torul public de la nivel naţional şi 
local (în materie de infrastructu­
ră de transport, apă, canalizare 
etc.) pentru a creşte eficienţa şi 
eficacitate la propriilor măsuri 
de dezvoltare economică“, a ex­
plicat preşedintele CNIPMMR, 
Florin Jianu.

O hartă a investiţiilor ar fi bi­
nevenită şi din perspectiva „stra­
tegiilor investiţionale” fluturate 
adesea de autorităţile publice, 
mai ales în perioade electorale, 
dar care de prea puţine ori apu­
că să se concretizeze, a sublini­
at, la rândul său, preşedintele 
Patronatului IMM-urilor Galaţi, 
Marian Filimon, care este şi prim-
vicepreşedinte la nivel naţional 
al CNIPMMR.

„Au devenit deja de notorie­
tate hărţile cu tot felul de auto­
străzi, unele «construite» de trei, 
patru ori până acum, dar care, în 
realitate, au rămas tot pe hârtie. 
Dar dincolo de asta, dacă s-ar 
face o hartă care să reunească 
toate investiţiile publice, s-ar ve­
dea şi foarte clar unde şi cum se 
duc banii de buget. S-ar vedea, 
de exemplu, că Galaţiul suferă 
la acest capitol şi ar exista argu­
mente în plus pentru iniţierea 
sau accelerarea unor proiecte 
care să fie inclusiv o temelie 
pentru dezvoltarea mediului de 

afaceri local”, a explicat repre­
zentantul patronatelor gălăţene. 
Un bun punct de plecare într-o 
eventuală mapare a investiţiilor 
publice ar putea fi, de exem­
plu, Master Planul General de 
Transport, care fixează priorită­
ţile în materie de modernizare 
a infrastructurii de transport pe 
următorii mai bine de 15 ani. 
Documentul, după ce a trecut 
de „chinurile facerii“ şi, de bine, 
de rău, a fost aprobat de Comisia 
Europeană, aşteaptă de vreun 
an de zile să fie adoptat oficial 
de oficialităţile române, chiar 
dacă de existenţa acestei strate­
gii depinde accesarea fondurilor 
europene destinate infrastruc­
turii puse la dispoziţie prin pro­
gramele operaţionale aferente 
perioadei 2014-2020.

Acum, în sfârşit, a fost reali­
zat proiectul unei Ordonanţe de 
Urgenţă prin care acest Master 
Plan să fie bătut în cuie, rămâne 
însă de văzut când şi cum va fi 
pus acesta în practică. Asta pen­
tru că, în ciuda faptului că unele 
proiecte au mai fost împinse ca 
termene de realizare de 2020 la 
2022 sau 2023, pentru a nu mai 
vorbi de cele din start planificate 
pentru a fi realizate după 2030, 
una din marile probleme rămâ­
ne cea a fondurilor necesare, 
bugetul public fiind deja apăsat 

de creşterile de pensii şi salarii 
din bugetul public, programele 
de asistenţă socială de tot felul 
sau măsuri de ordin fiscal care au 
încurajat mai degrabă consumul 
bazat pe importuri şi mai puţin 
sectorul productiv şi exporturile.

Una peste alta, pe sectorul 
rutier, strategia de transport pre­
vede realizare, până în 2030, a 
vreo 11 autostrăzi şi 19 drumuri 
expres, pe lângă proiectele de 
modernizări ale unor drumuri 
deja existente şi variante de oco­
lire. În ceea ce priveşte Galaţiul, 
acesta a rămas din nou în coa­
dă, singurul proiect care ar avea 
şanse să se realizeze mai repede 
fiind drumul expres Focşani - 
Galaţi - Giurgiuleşti, cu o lungi­
me de 102 km, proiect estimat la 
399,84 milioane de euro şi care 
ar trebui să fie realizat în perioa­
da 2021 - 2023. Dacă va fi măcar 
acesta realizat, rămâne de văzut. 
Asta pentru că, până şi pentru 
proiectele prioritare până în 
2020, din suma de 13 miliarde 
de euro necesară, există fonduri 
în mod clar identificabile pentru 
finanţare doar pentru o treime! 
Prin urmare, unele proiecte pri­
oritare vor deveni mai priorita­
re decât altele, iar drumurile în 
această privinţă arareori au dus 
spre Galaţi.

Ovidiu Amălinei

Drumul expres spre 
Focşani, prima investiţie 

în zona Galaţi

[ Patronatele solicită o hartă a investiţiilor, pentru urmărirea circuitului banilor publici

Din această noapte

Bacurile revin 
la programul normal

Programul bacurilor de tre­
cere non-stop a Dunării, care a 
intrat în vigoare la 1 august, se 
va încheia astăzi, 15 septembrie, 
la ora 22,00, moment de la care 
programul de traversare va re­
veni la normal. Reamintim că, 
timp de o lună şi jumătate, în 
urma unei hotărâri a conducerii 
Navrom Bac, bacurile care fac 
legătura între Galaţi şi comuna 
tulceană I. C. Brătianu au circulat 
şi noaptea, cu acelaşi tarif ca cel 
de zi. Aşadar, din acestă noapte, 

la ora 22,00, cu plecare de pe am­
bele maluri, va avea loc ultima 
cursă a programului „de vară”. 
De mâine dimineaţă, cei care vor 
să treacă Dunărea pe la Galaţi o 
vor putea face între orele 6,00 şi 
22,00, din jumătate în jumătate 
de oră. Tarifele sunt aceleaşi: 1,50 
lei/pasager şi 20 lei/autoturism 
(inclusiv şoferul). Noaptea se vor 
face doar curse speciale, la cerere, 
preţurile fiind de 80 de lei pentru 
bacul mic şi, respectiv, 105,50 lei 
pentru bacul mare.
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Printre legi de paie 
şi găuri de lux

Din ce în ce mai sărac şi mai greu, din ce în ce mai fără 
de calciu şi fără de perspective, abia se mai ţine pe pi-
cioare, abia mai reuşeşte, cu chiu-cu vai, să nu cadă şi 

să nu-şi rupă gâtul, să nu-i stea inima de care avem atâta şi atâta 
trebuinţă. Totuşi, mai are o ţâră de noroc: galben ca lămâia şi pu-
tregăios ca străsalcia de la străfântâna lui străbunicul, Majestatea 
Sa se sprijină de aer şi, cu glasul din ce în ce mai stins, strigă după 
ajutor în pustiu. Îl aud în fiecare clipă. Fiindcă nu se poate odihni, 
are insomnii, nimeni nu-i dăruieşte nici un pic de pace, nici un 
pic de iubire. Desigur, şi eu au am insomnii. Nu-mi pot permite 
să sforăi când îl văd cât de rău şi de prăpădit se mişcă şi cu câtă 
tenacitate şi demnitate rezistă la atacurile gherţoilor şi cocalarilor 
şi balamutelor care-l scuipă şi îl insultă în fiecare secundă, în fi-
ecare oră, în fiecare zi. Nu-i zi lăsată de la Dumnezeu sau de la 
Einstein să zică şi Majestatea Sa că are pre/supuşi plini cu suflet 
nu cu piatră, plini cu minte, nu cu pleavă! N-are Majestatea Sa nici 
un răgaz! Tot felul de alienaţi şi tot felul de mameluci îi strâmbă 
intenţiile, îi fură liniştea, îi sfărâmă iluziile, îi mutilează bunul simţ! 
Şi El, Majestatea Sa, devine din ce în ce mai sărac şi din ce în ce 
mai greu! devine victimă sigură a pre/supuşilor Săi săriţi din ba-
lamale, puşi pe lene, lux, lăcomie şi laşitate!... Toate încercările şi 
intervenţiile mele şi ale altora, făcute în favoarea şi întru salvarea 
Domniei Sale, s-au dovedit inutile, chiar au fost scuipate în ochi şi 
bălăcărite şi hârcâite şi hâţânate de atitudinile acestor mangafale, 
de apucăturile sălbatice şi revanşarde ale acestor ipochimeni tra-
gici, scăpaţi de sub controlul superiorilor lor care, tot la fel, îşi lea-
pădă saliva şi mucii pe obrazul şi în ciuda Majestăţii Sale!... Vorba 
prozatorului Ion Avram: „Nu mai durează mult şi vom vedea cât de 
puţin a durat!“... mai ales că linguşitorii Săi, din ce în ce mai mulţi, 
însă din ce în ce mai hrăpăreţi, se scarpină-n fund şi în conturi, se 
ascund printre legi de paie şi prin găuri de lux!... Desigur, apăra-
rea Domniei Sale nu trebuie lăsată la voia întâmplării, nu trebuie 
destrămată, nu trebuie abandonată! nu pot respinge, nu pot ocoli, 
nu pot refuza sprijinul de care are nevoie urgentă Majestatea Sa, 
Pământul!... Pământul care, iată, din ce în ce mai plin cu sicrie şi 
cu dezdumnezeire, abia mai stă pe linia de plutire, adică abia mai 
răsuflă în jurul Alcătuirii Sale, abia mai merge printre naivi încărcaţi 
de candoare şi demenţi scăpătaţi în delir!... Ăsta-i iadul dostoiev-
skian al neputinţei şi infernul eminescian al resemnării! Nu?
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 De mult... (cât de mult!)... a plecat înspre mine,
 dar nu a mai ajuns, nu a mai ajuns...!
 încă mai am timp şi mai am ne/răbdare,
 încă nu am nimic de uitat şi de ascuns!
 
 Oricum... (oricât de departe ar fi pornit
 spre inima mea aşteptând vindecare)...
 trebuia să fi ajuns, trebuia să fie aici...!
 lipsa ei mă obsedează, mă năruie, mă doare!
 
 Şi ce mai întârzie, ce mai întârzie...!
 (şi timpul se sfarmă, şi vremea se sfarmă)...
 cred că mă locuieşte o boală incurabilă...
 şi nu pot blestema... şi nu pot sări din karmă!
 
 S-o fi rătăcit pe drum?! o fi greşit ţinta?!...
 (a naibii soartă! a naibii săgeată!)...!...
 Oare-i bine să mă uit în urmă şi să strig:
 hei, doamnă Deşertăciune, mai trage o dată?!
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Mai trage 
o dată!?

(rafinamente semantice pentru domnul 
Petru Sandu, La mulţi ani!)

În perioada 2021-2023
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